MATIK TESTI

[

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test icin verilen siire 75 dakikadir. ]

82.84.80..... 820 = 643
esitligini saglayan n kagtir?

A4 B6 C8 DO

x2=x+1 olduguna gére x5 asagidakilerden han-

gisine egittir?

A)2x+3
D)2x+5

B)5x + 5 C)b5x+2
E)5x+3

Bir 6grenci bir sinavda 13 sorudan 10 unu yanitla-
mak zorundadir. ik 5 sorudan en az 3 tinil yanitla-
ma kosulu ile kag segenegi vardir?

A) 96 B)108 C)208 D)220 E)276

ESEN YAYINLARI W

4,

(V6-v/2)2=2 ise (V/6+v2)2
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) o2a-1

D) 2a+1

B) 22 C) 22-1

E) o2a+1

(203),
sayisinin 8 tabaninda yaziligi asagidakilerden

hangisidir?

A) (43)g B) (23)g

E) (24)g

. C) (34)4
D) (32)g

f(x) = mx2 + 2mx — 4 parabolil ile y =2x-m
dogrusunun kesim noktalarinin apsislerinin zit isa-
retli olmasi icin m ne olmalidir?

1

A)m<-—~2—

Dim>4

B)—t <m<0 C)0<m<4

2
E)ym<-3

YKy comrfeses reaninis




VS deneme sinavi 1

y

/ f(X)
X
-1 0
-3 \/

Sekildeki grafik f(x) paraboliine aittir.
Paraboliin simetri ekseni x = 2 dogrusu olduguna
gore f(4) kactir?

A) 0 B)-1 C-2 D)-3 E)-4

esitsizliginin ¢dzim araligr asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (=9  B) (-10, %) C) (2, %)

D) (8, =) B (3 =)

8. x sayma sayisi olmak Ozere,
OKEK (x, 20) = 60
esitligini saglayan kag x degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

ESEN YAYINLARI "W

X2(x—y) +x2(x+y) . x2y?

10. ey o2
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?
2x —2X 2X
A) = B) —== C
) 2 ) 2 ) =
2X —X
D) = E) —
)5 ) V2
11. P(x) = (x3 + 6)". (x5 — 2x2 + 2)*
polinomunun derecesi 41 ise n kag olur?
A) 5 B)6 C)7 D) 8 E)S
Q (X -1 ) 3
. etz O - BX - 2
12 P(x=2) X

esitligini saglayan Q(x) polinomunun kat sayilan
toplami 8 ise P(x) polinomunun sabit terimi kag-
tir?

A) 0 B) 1 Cc)2 D) 4 E)6

Diger sayfaya geciniz.

" LYS deneme sinavi 1|

13. a=sin117°, b =cos146°, ¢ = sin395°
olduguna gére a, b, ¢ arasindaki siralama asagi-
dakilerden hangisidir?

Ajb<a<c Bjb<c<a C)c<a<b

D)ja<c<b E)a<b<c

14. €0s25° + sin25° = x
olduguna gbre, cos20° aga@idakilerden hangisi-
ne esit olur?

A) ,/3%"3 B) xy/2 C) "22‘1

D) VX2—1 E) X2

1+ cosX + cos2x

15. - -
sinx + sin2x

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

A) tanx B) cotx C) cosx

D) sinx E) sinx + cosx

ESEN YAYINLARI W

16. A

AN

8 c D

ABD iiggeninde m(BAC) = 90°, m(ADB) = 40°

IBC| = 2|AD| ise sin(CAD) kactir?

A) if— B) ﬁz—‘—l C) g
D) ‘/5’2 +1 E) %
17. sin (—g + arctan 2)
ifadesinin esiti kagtir?
N-= -7 00
D) —‘/lg- E) 7%

18.

Sekildeki grafikte, bir siniftaki kiz ve erkek 6gren-
cilerin dagihim: verilmistir. Kizlarin sayist, erkekler-
den 6 fazla ise sinif meveudu kagtir?

A)24 B)28 C)30 D)32 E)36

Dider savfava geciniz.
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z=(1-1)°
karmagik sayisinin carpma iglemine gére tersi
agagidakilerden hangisidir?

1 1, 1,1
A)Z—Z' B) R C) —i
1 1, 1.
D) ——~=i E) 8+8|
) z—-2+i=1

kosulunu saglayan z karmagik sayisinin argl-

menti 0 olduduna gore, tan® kactir?
1 1 1
N5 By O

E) -+

1
D} ——
)3 2

1. logox — log,(x = 2) = -g— '

denkleminin ¢oziim kiimesi asaidakilerden han-
gisidir?
A) -4, 4}

D) {3}

B) {4} C) {3, 4
E) {8}

W

NN ESEN YAYINLARI

22. log2 = 0,301 olduguna gbre,
log125 ifadesinin degeri agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1,301 B) 2,097

D) 3,903 E) 4,201

C) 3,301

n
23. > f(k)=n?+2n
k=1

olduguna gore, f(5) kagtir?

A) 9 By10 C)11 D)i2 E)13

D 2
24. > > (km+1)
k=—2 m=1
isleminin sonucu kagtir?
A) 4 B) 3 C)-3

D)—4 E)-5

F 2 T3P . .

s b

=]

’ LYS dénemém sinavi 1

&1
25. -
k§2 23k
ifadesinin degeri kactir?
1 1 1 7
A) £5 B) 3 C) Z D) 3 E)1

dizisinin kag terimi tam sayidir?

A)7 B8 €9 D10 EM

27. ilk terimi 5 olan aritmetik dizide yedinci terim altinci
terimden 3 fazla ise dokuzuncu terim kagtir?

A)28 B)29 C)30 D)31 E)32

W

MM ESEN YAYINLARI

28.

29,

30.

—12
A=[1-3] ve

f(x) = 2x~ 3 fonksiyonuna goére,

B= [a b] matrisleri ile
cd

f(A)=B ise a+b+c+d toplam: kactir?

A) 4 BY5 C)6 D)7 E)8

2 - |82
A-[S _2] ve B~[2 2]

olduguna gore, |A2.BI|

kactir?

determinantinin degeri

M1 B4 Cs D16 B

ax-+4
X+a

f:R—{-al=R-{a}, f(x) =

fonksiyonu sabit fonksiyondur. a € R* olmak (izere
a + f(2) ifadesinin esiti kagtir?

A3 B4 C5 D6 B7

Nider eavfava geciniz. |




P
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31.

32.

33.

R~ R, f ve g fonksiyonlar veriliyor.

g(x) = 3x—4 ve (g 'of)(x) = f(x) - x ise

f(a) = 14 denklemini gergekleyen a degeri agagi-
dakilerden hangisidir?

3 14

A) 5 B) 2 C)4 D)—3— E)8
mx+n , x>1
f:R—=R, {(x)= {2m+5 , x=1
3.
X" -1 , x<1
Ix—1]

ile tamimli fonksiyon stirekli ise m.n ¢arpimi kag-
tir?

A) 4 B) 3 c)-2 D)-3 E)-4
. 1-2cosx
lim —————
x__g 7t~ 3X
ifadesinin sonucu kagtir?
1
A) V3 B)-v3 C) —
) ) ) 7
1
D) — E) -1
) 73 )

N ESEN YAYINLARI

34.

35.

36.

— @
lim 3 —el)
x—p IN(x+1)

ifadesinin degeri kagtir?

A) In3 B) 2.n3

D) 2

3,4,3,1,598,7,10

veri grubuyla ilgili agsagidakilerden hangisi yanlis-
tir?

A) Medyan 5 tir.

B) Alt ceyrek degeri 3 tiir.

C) Ust geyrek degeri 8,5 tur.

D) Geyrekier aciklig: 4 tar.

E) En biiylik deger en kiiciik degerden 9 fazladir.

f3)=4, f(3)=5 ve g4)=2
olduguna gore, (gof)'(3) kagtir?

A4 B5 €6 D8 E10

LYS &@n@me sm@v‘n”’ﬂ

37. f(x) = cos?x — sin*x
olduguna gbre, f' (%) ifadesinin esiti kactir?
A) -2 B)-v2 C)-1 D)1 E) /2
38. y
f(x)
N
4
0 2 X
aix)

Sekilde verilen f(x) paraboli g(x) dogrusunu
(0, 4) noktasinda kesiyor. H(x) = f(x).g(x) oldugu-
na gore, H'(1) asagidakilerden hangisidir?

A -7 B)-3 C)-1 D)2 E4

39. A(7,0) noktastile y=x2+2 paraboli arasinda-
ki en kisa uzaklik kag birimdir?

B) 4/5

M. ESEN YAYINLARI

41, f(x) = x3 + 3x2 — Ox + 1 .

40. Sekilde verilen [AB]
dogru pargasinin ug
noktalari y = x2 pa-
rabolli Uzerindedir.
Buna gore, parabo-
lin {AB] dogru par- A
casina paralel tege- A
tinin degme noktasi-
nin apsisi kagtir?

A)

N |-

B)% o1 D)-g E)g

fonksiyonu igin asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Yerel maksimum degeri 28 dir.

)
B)

Yere! minimum degeri —4 tir.

@)

} x >—1 igin fonksiyon artandir.
D) -3 < x < 1 igin fonksiyon azalandir.
)

E) x =-1 de doniim noktast vardir.

42, f:[a, b]—B, y=1{x)
fonksiyonu (a, b) aralifinda azalan ve
y = f(x) < 0 ise asadidakilerden hangisi ayn: ara-
likta artandir?

A) f—)((—’;l B) f—Z‘;)- C) i(x) — x3

D) f3(x) E) x2 + f(x)

Dider sayfaya geciniz. |
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43. fx) =axt+ b +4x+2
egrisinin dénim (biikiim) noktasi A(~1, 1) oldugu-
na gore, a kactir?

_3 _4 - _8 _8
n-2 B-% g1 -2 B-§
e4
44 [
2 X
e

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

tanx
d

45, a;of

fhdt =2

olduguna gdre, (1) kagtr?

A2 B1 ©CZ< D

5 E)O

1
2

N\ ESEN YAYINLARI

10

2x+1 , x<1-
46. f(x)=13
X

x> fonksiyonuna gore,

e

[ f(x)dx integralinin degeri kagtir?
0

A5 B4 Ce D3 E)e-1

47. | x.e¥+2dx
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 224 ¢ B) x+ %ex?’*g +c
C) x+eX¥*2+tc D) eX*2+¢

1 2
E) —eX 24
)ze c

48. y

0 FRE X
2 .
y=sinx’

Sekilde verilen taral bblgenin alani kag br? dir?

A)“—z‘—1 B)n—2 C)m—1

E)1

N

Dicer eaviava narinis.

| LYS deneme sinavi 1

/?V4~x2dx
0

integralinin esiti nedir?

A)

51
2

B) 2n

3
C) -

D) x

nja

N ESEN YAYINLARI

19

50. y=2x3 egrisiile y=8x dogrusu arasinda kalan
bélgelerin alanlarn toplami kag br2 dir?

A)4 B)8. C)i6 Dy24 E)32







MATEMATIK TESTI

[

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test icin verilen siire 75 dakikadir. ]

2. Cevaplarimzi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1.

3.

x>0 olmak {izere
x+ ¢/1,5—-0,06 toplami bir pozitif tam sayidir.
Buna gére x en az kachr?

A) 04 B)05 C)0,6 D)08 E)09

X ve y birer dogal sayi olmak {izere
X2 —y2 =37
z+y=28

olduguna gére, x—z kagtir?

A7 B8 €9 D10 BT

x(|x]+1)=6
denkleminin kag¢ koki vardir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E) 4

N ESEN YAYINLAR!

4.

6.

a ve b gergel sayilan olmak (zere;
a?-6b=2
b?+2a=-12
esitliklerini saglayan a + b Kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Bir torbada 4 kirmizi ve 6 tane de sart mendi
vardir. Bu torbadan rastgele iki mendil gekiliyor.
Mendillerin ayni renkte olma olasiliklar kagtir?

8 4

5 Ba

7 5 5
A)Té B)E 0)5 D) 5

3x2—-6x~1=0 denkleminin kokleri x, ve x, ise

(a2 2)
Xo X1
ifadesinin egiti kactir?

A)9 B)13 C)17 D)29 E)33




f
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'

y=a+4
parabolil {izerindeki bir noktanin y = x dogrusuna
gore simetrigi (1, 2) ise a kagtr?

n-2 g -3 p-2 g-2

(x)

N

Sekilde verilen f(x) = x2— 4x + ¢ paraboll x ek-
senini A ve B noktalarinda kesmektedir.
|AB| = 6 br ise ¢ kagtir?

A)-2 B)-3 C)-4 D)-5 E)-6

(x3+8)(x —2)2

4x —x3 20

egitsizliginin ¢oziim kimesi agagidakilerden han-
gisidir?
A) (=, -2)

D) (2, =)

B) (-2, 0) C) (0, 2)
E) (-2, 2) - {0} '

ESEN YAYINLAR! W&

10. m=%2 olmak iizere

S
m2+m+1
ifadesinin m cinsinden degeri agagidakilerden
hangisidir?
A)m—2 B) m -1

Dim+2

Cym+1
E)2m -1

1. x=yEy-2z)=(y—x)Nz-y)?,
ifadesinin carpaniarindan birisi agagidakilerden
hangisidir?
A)y+X
D)z-x

Bly+z Cyz+x

E)2y +x-2z

12. P(x + 2) polinomunun kat sayilar toplami 2,
P(x — 2) polinomunun sabit terimi -3 tlr.
Buna gére P(x) polinomunun x2—x—6 ile
bolumindeki kalan nedir?

A)x—1
D)2x+1

B) X + 1 C)2x -1

E) 3% + 2

LYS deneme sinavi 2

13. Seker (ton)

60

Yil

2011 2012 2013

Sekildeki siitun grafiginde 2009 yilinda Uretime
baslayan bir seker fabrikasinin yillara gore Urettigi
seker miktarlan gdsterilmigtir.

Buna gére, 2010 yilindaki GOretim, tim Gretimin

ylizde kagidir?
! A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
14. sin(arccosx)
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
A) V/1—x2 B) vVx2-1 C) sinx
D) x E) cosx
18. cotx = % olduguna gére,
1-—sin2x . S
———=— ifadesinin esiti kagtir?
cos*x —sin*x
_3 1 1
A) 7 B) 5 C)2 D) 1 E)3

W& ESEN YAYINLARI

16.

17.

18.

A

B H c

ABC iiggeninde m(HAC) = o, |AB| = |BC]|

[AH] L [BC], tano = 1

5 ise cotB kagtir?

ANE BY of o Bl

..__.-.!___._....._1...... o p 003100
sin®5°  cos?5° '

olduguna gdre cos20° agagidakilerden hangisine

egiftir?
p—4 p-8 P
A) — B) ~—- C) -
) ) ) 502
p p-4

D) — E) —

) 555 ) 5o

A

D
X
B c

-~

ABC iiggeninde m(B) = 90°, m(D/B\C) =X

|AB| = |AD| =2 ¢cm ve |DC|=4cm ise tanx in

degeri nedir?

A) 2 B)[3—

/3
2 2 D)5

Cc)2 3

E)

/3

6




1.

R S TRy T

S deneme sinavi 2

., z=a+Dbi ve i€=~1 olmak lzere,
1—+-§ Z=1+2
T—i
esitligini saglayan z karmagik sayisinin carpma
islemine gére tersi agsagidakilerden hangisidir?

A)%(1—i) B)—12—(1+i) C) 1 +i
D)1 +i E)2-i

karmasik saytsinin karekékierinden biri asagidaki-
lerden hangisidir?

A) —“/2—5—+i;3-i B) -*/2—5——-24
E) i+-/2§i
log,(x+1) = % + log,x2 A

denkleminin kokleri toplami asagidakilerden han-
gisidir?

A) —% B)-1 ©)-1 D) E) 1

1
3 2

ESEN YAYINLARI "W

22. log,6 =a olduguna gore, logs18 ifadesinin esiti
asa§idakilerden hangisidir?

C)1- L

2
A4-3 2a

B)2 -2
a

1

D)1+2a

E)d4—
a

' k;s(k—‘l)(k—S)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

3 e 4 9
N5 Bl 5 10

E) 1L

C) 1

D)

9
k- k-1
24. é(kﬂ k )

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

7 5 8 7
& O D) E)

1 S 8
AN g B 33 81

PP

Eommenny S

LYS deneme sinavi 2

25. 10, 40, 60, 10, 20, 30, 40, 80
veri grubuna ait kutu grafigi asagidakilerden han-

gisidir?

A) B)

T | S I

10 20 30 40 50 60 70 80 10 20 30 40 50 60 70 8‘0

C) D)

g i : 1 1 I

10 20 30 40 50 60 7b 80 10 20 30 40 50 60 70 80

E)

B

10 20 30 40 50 éO 7b 80

%6, Yo%
k=0

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

02 p3 g

A 2 B2 >

2

N~

27. (a,) aritmetik dizisinde, a, +a;=x ve a; =y ise
ag nin x ve y cinsinden degeri asagidakilerden

hangisidir?
x+2y x=y Xty
A) 3 B) 5 C) 5
X+y X—y
Dy ——o>
) 3 E) 3

W ESEN YAYINLARI

28. Bir hareketlinin t saniyede aldigi yol,
s(t) = 12 + 4t + 6 (metre)
denklemi ile veriliyor. Buna gbre, bu hareketlinin
kaginci saniyedeki hizi 50 m/sn dir?

A)23 B)22 C)21 D)20 E)19

29, h(x) = f(x2 - x)

olduduna gére, h'(2) asagidakilerden hangisidir?
A) f'(2) B) 2.f'(2)

D) 4.7(2)

C) 3.£(2)
E) 5.(2)

30. fx) =x?—4x-5
paraboliine hangi noktadan gizilen teget x ekse-
nine paralel olur?

A) (3,-8) B) (2, -9)
D) (0, -5)

C) (1,-8)
E)(-1,0)




LYS deneme sinavi 2

31. y

L
A A

Sekilde verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine
gore, agagidakilerden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?

L f-1)=f2)=1@3)=0

. f(-2).F(1)<0

fil. f(0).f(4)<0

V. f(-4).f(-2)<0

A) ltvell
D) Yalniz |

B) I ve lil C)livelV

E) Yalniz 1

32, f(x) = 1—10—x5+x3+2x+1
fonksiyonunun konveks (dis biikey) oldugu aralik
agagidakilerden hangisidir?
C) (-1, 1)

E) (0, =)

A) (~=, 0) B) (=, 1)
D) (-1, )

ESEN YAYINLARI W

33.

34.

f(x)

N

Sekildeki grafik f fonksiyonunun tiirev fonksiyonu-
nun grafigidir. Buna gére f fonksiyonunun ekstre-
mum degerler aldifi noktalarin apsisleri toplami
kactir?

A2 B1 CO0 D-1 FE-2

Hx) = -i—

fonksiyonunun baglangi¢ noktasina en yakin nok-
tasinin, baglangi¢ noktasina olan uzakligs kag bi-
rimdir?
A) V2 B) 2

D)2v3 E) 4

C)2v2

T

2 __ By —
3. fx= XS

egrisinin asimptotlarinin kesim noktas! agsagidaki-
lerden hangisidir?

A (1, 1) B) (1,0

D) (1,-2)

C)(,-1)
E) (1, -3)

25 o[-11
- =
36. Al = [3 7] ve AB= [ 5 ]

olduguna gbre, B matrisinin elemanlar toplami
kactir?

A2 B3 C4 D5 ES6

12 1
0-12
2 3 -1

37. Al =

determinantinin degeri kagtir?

A4 BS5 C9 D113 E)I15

W

M. ESEN YAYINLARI

LYS deneme sipavi 2 |

38. f:R—R, f()=3x+2 ve g:R—>R,
fonksiyonlari igin (g~of)(x) = 6x + 2 ise g(x) asa- J
gidakilerden hangisidir?

A) 3% — 1 B) 2x — 1 C)X_;'l
x+2 _2
D) 5 E) x 3

39. fx—1)=fx-2)+4
biciminde tanimlanan f fonksiyonunda 1(8) = 24
ise f(4) nedir?

A4 B)S

40. f:Z—2Z, f(x)=2x2—30x + 37
olarak tamimlanan f(x) fonksiyonunun en kiigiik
degeri kagtir?

A) <70 B)-75 C)-78 D)-80 E)-85



f
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3x+a , x<2
41, f(x) = 34 , X=2
x+b , x>2
fonksiyonu x =2 degeri igin siirekli ise a.b kag-
tr?

A)-6 B)-4 C)-2 D2 E4

42, im —=
x—e- 1—Inx

limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A)— B0 C1 De Ew

43, fim sinXx. zln ?x.sm 3X
x—0 X=.sindx

limitinin degeri agagidakilerden hangisidir?

B2 o)1 D)g E) 2

W ESEN YAYINLARI

45,

46.

f e>*2dx
integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)2e>+2 +c  B)e*2+c () %e""“‘z +C
D)e*+c¢ E)%e’wc
1
f X |x| dx
-3
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
22 25 26
A) - 3 B)-8 C)- 3 D) - 3 E) -9
d(sinx)

o8 \m]-ﬁ\

ifadesinin dederi agagidakilerden hangisidir?

A2 Bl o

3
3 3 Dz B

\CT Y

LYS deneme sinavi 2

7z
¢ COSX
47. [ 98X g
z smn<X
5}

integralinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2 B)-t C)o D)1 E) 2
! Inx
48. dx integralinde x = sint doniisimi
of A g s

yapilirsa agagidakilerden hangisi elde edilir?

z z
2 2 .
. In(sint)
A) in{sint)dt B) ———tdt
6[ 6[ cost
z z
2 . 2 .
In(sint In(sint
c) f——émt)dt D) f————-—(t )t
0 0

H
E) f cost.In(sinf)dt
0

M. ESEN YAYINLARI

49,

50. y?2=x egrisi, y =3 dogrusu ve y ekseni ile sinir-

Yy
2
-4 ' 2 .
/ X \\V\
y=f(x)
2
Yukaridaki grafige gore, f (F() +1"(x))dx integ-
-3

ralinin sonucu kagtir?

A) -2 B)-1 C)o D) 1 E)2

I bolgenin alani kag br? dir?

N Bes 0 ps B







MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test igin verilen slire 75 dakikadr.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin aynilan kismina igaretleyiniz.

1. Va+V/x —J/a-/x=/2

esitligini saglayan x kagtir?

A3 B4 C5 D7 E12

2, a= Y5 olmak tzere,
(1-vaY@+a+12(1+ /a)?

ifadesinin esiti nedir?

A) -16 B)-4 C)4 D)16 E)24

3. -2 <x<3 olduguna gore,

|x2—x—6]
<3 +X+6
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A)4 B)5 C)6
D) 2x E)2x+6

ESEN YAYINLAR! "W\

6 -2
0.3 (0,5)

isleminin sonucu asagdidakilerden hangisidir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 22

Bir torbada 2 beyaz, 4 kirmizi ve n tane mavi
bilye vardir. Torbadan cekilen iki bilyenin, ikisinin
de mavi gelmesi olasilig 1—12— olduguna goére’ n
kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

X2—-10x+4=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir. X; <X,
olduguna gore v'xq—y/xa2 kagtir?

AN VB B)VE C)—vZ D)-v3 E)—v6

Diger savfava geciniz. |




/S deneme sinavi 3

X ve'y birbirinden farkli asal sayilar olmak {izere,
m=x3.y* ve n=y5.x2di
OKEK(m, n) =A ve OBEB(m,n)=B ise

% ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)x By Cyxy Dyx¥y E)xy?

y = f(x) paraboliniin T tepe noktasinin apsisi 2
dir. Parabol x eksenini {-1,.0) noktasinda kesti-

gine gore,

11

A)—g— B)% 2 Dy E)15-2—

ESEN YAYINLARI W

2
X(9 — x%) >0
x?—4x—5
esitsizligini gergekleyen pozitif tam sayilarin topla-
mi kactir?

A6 B)7 €8 D9 E10

10. x2-1)Px)=x3+ax+b
egitligini sadlayan P(x) polinomunun katsayilar
toptami kagtir?

A)-2 B)-1 €0 D1 E2

11. P@x+1)=2x3-x2+1-P(x)
kosulunu saglayan P(x) polinomunun kat sayilar
toplami 5 tir.
P(x) polinomunun (x—3) ile bélimindeki kalan
nedir?

A)-5 B)-3 C)-1 D)3 E)5

Dider savfava qgeciniz.

TLYS Ueneme Sinavi S

12. A Sicaklik (°C)
34

N/
/

28

- Ginler

Pazartesi
Salt
Cargamba
Pergembe

Sekildeki ¢izgi grafiginde bir gehirdeki haftanin ilk

4 giiniine ait hava sicaklik degigimi verilmigtir.

Buna gére, asafidakilerden hangisi dogrudur?

I. Bu 4 gindeki sicakiik ortalamasi 31,5 °C dir.

II. En biiyiik sicaklik artigi sali ve gargamba gin-
leri arasinda olmustur.

ll. En cok sicaklik dilisii pazartesi ve sali ginle-
ri arasinda olmustur.

A)lve lli
D) Yalmz 1l

B) Il ve il
E) 1, Ilve il

C) Yalniz |

. 1
13._ SinX — COSX = 7

olduguna gbre sin2x in degeri nedir?

15 2 15 1 1
A 32 B) 3 ©) 16 D) 2 E) 8
14, x& (0, g—) olmak (zere,
SiNX.COSX.COS2X = if- ise x nedir?
ki1 14 n T 7T
A 20 B) 18 ©) 16 D) 12 E) 10

W\ ESEN YAYINLARI

1 /3

15. e e
5 sin10° cos10°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

mo BI ©f D2 B4

1
4

16.

R C

ABC (cgeninde m(’B/PFD) = 30°, m(gﬁ)) =q
[BD| = |DC|, |AB| =6 cm, |AC|=4cm ise
sina kactir?

2 5B g

n3 B :

1 1
EC) 4

17. tan(arccosx) = V3 ,
esitligini saglayan pozitif x degeri agagidakilerden
hangisidir?

A0 B 01 D2 B2

N |-

Diger sayfaya geginiz.




LVS deneme smm?u 3 | WS éemiﬁé suyn@va 3 |

8. (B+ijz=9-2 log, 16 = 8 24. 2,3,4,2,4 o7, A=[1 3]
. 5 , 11
esitligini saglayan z karmasik sayist asagidakiler- 21. log,a = b olduguna gore veri grubunun standart sapmasi kagtir? ) ) o .
den hangisidir? (2 =—1, Z , z nin eslenigidir.) A 1 B) 3 c)2 D) 5 E) 3 olduguna gbre, _ A matrisi aga@idakilerden
1y - " - . . 2 2 hangisine esittir?
A)2—i B)2+i C)1-2i logb<128> ifadesinin esiti asagidakilerden hangi s o .
. g ‘ 1
D)1 + 2i E)1—i sidir? : A [0 1] ®) 2'[0 1] 0)2004[0 1]
7
A) 7 B OC-5; D6 BF-7 D) 22008 10 E) ot004[1 3
01 11
i
« X+3a —1
, 25, > 2327k 28. at2 x |0
9. Z=3—4i k=0 %
sayisinin esas argimenti 8 ise sin26 kactir? Z 7 denkleminin bir kéki . | k o
o . o 3 ot = ﬁ ; ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? = enkleminin bir kokil 2 ise a reel sayist kagir?
A -= B-2 ¢ -= D= E == g 22 (1—_—_ ) 3 __ _8 _5 _4 _3
'7as P75 9% Ps B 3 ksl K Ay 27 B)28 C)29 D)30 E) 3 z A=t B-7 O-7 D-7 B-3
> =
s ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? ;
§ 1 1 1 1 1 ﬁ
u‘J’ A) -g B) "6" C) ‘7" D) -8- E) —9- /
Z Z
29, y
3 f
0. logyx + 1)+ log, x = 1 ﬂ 26. Genel terimi a olan bir aritmetik dizi igin / — .
. n 3n(n+9) 0 g
2 : 23. i2=-1 olmak Uzere, ﬂ 2.8, = n_(nz__z dir. g
olduguna gbre, x in a tlrlinden degeri asagidaki- 65 k=1
lerden hangisidir? 2. iK . 8y
) ; k=1 Buna gore "é; kagtir? Sekilde f ve g fonksiyonlarinin grafigi veriimigtir.
A) — B) — Cla-1 ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? Buna gére ((fof)"og)(0) in degeri kagtir?
a—1 a+1 3 9 3 o 1 1
1 A1 B)i C-i D-1 EO A Bz O3 D3 Bg A)-6 B)-3 C)0 D)3 E)6
D)a+1 E) S

a Nisiar aavfoaim raminis B . B -7 Misar eavfava aaninlz.




1 TR "

LYS deneme sinavi 3

ax+b
cx—d

30. f:R-{2} > R-{8}, f(x) =

fonksiyonu bire bir ve drten bir fonksiyon olduguna

gore %_%_—Ca ifadesinin esiti kagtir?
A)-3 B-2 0)-~i D) 1 E)2
31. lz=il={z+2|

esitligine kargilik gelen z karmagik sayilarinin
geometrik yerinin denklemi agagidakilerdan hangi-
sidir?

A) 2x+4y+3=0 B)3x+2y+3=0

C)4dx+2y+1=0 D)2x+4y+1=0
E)4x+2y+3=0

32, A={1,2,3,4} ve B=1{4,5,6,7} olmak Uzere
A dan B ye tanimh
£:{(1,4), (2,7), (3, 5), (4, 8)} fonksiyonu igin
f(4) + -1(4) kagtir?

A5 B6 C7 D8 EO

W ESEN YAYINLARI

33.

34.

35.

im Ix +1l+]x[=3
X x—1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4
ax+b , x<2 ise
f(x)=143 , X=2 ise
2x+a , x>2 ise

fonksiyonu R de sUrekli olduguna gére a + b
kactir?

A) 1 D)4 E)5

im 2cos?2x —1
x  sin16x
x~g

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir

B-+ C -1 D1 E

A) - 2 4 4

N —

K i 17 7 PR Sy . g

' LYS deneme sinavi 3

_d_( 3 _Ex_>
36. dx In X+1

ifadesi asagidakilerden hangisine esgittir?

A)

X X+1 X
3(x+4) B) 3x+2 ©) 3(x+1)

) 2x ) X+1
3(x+1) 3(x+2)

37. Bir f(x) fonksiyonu igin
f(1) =f(1) =3 tir.

y = f3(x) fonksiyonunun x =1 noktasindaki tege-
tinin egimi agsagdidakilerden hangisidir?

A)O B3 C)9 D)27 E) 8t

38. f(x) = a.nx + bx% + x - 2
fonksiyonunun x =1 ve x =2 apsisli noktalarda
yerel ekstremum degerleri vardir.
Buna gbre, a + b kagtir?

1 2

A) —— B)-=

5 3
6 3 O D3z B

STEN

ESEN YAYINLAR! W

39.

40.

41,

y
f(x)

4N f

0

d

L1 4 X

Yukaridaki gekilde, f(x) fonksiyonunun A(4, 2)
noktasindaki tegeti olan ¢ dogrusu x eksenini
(1, 0) noktasinda kesmistir.

g(x) = x.f(x?) olmak tzere, g'(2) kagtir?

19 20

M6 B S

C) D)7 E) ==

3

f(x) = xInx
olduguna gore, f'(e) asa@idakilerden hangisine
esittir?

A) 1 B)2 +In2
D) In2

C)1+In2
E) 2

f(x) = x3 + ax® + bx + 1
fonksiyonu x = -1 nokiasinda x eksenine teget
olduguna gore, a kagtir?

A3 B2 C1 DO E-

Nifor cavfava aaniniz.




)

LYS deneme samwz N

42,

\
—4\2./041 2 4

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f'(x) fonksiyonunun grafigi agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) ¥y B) ¥
I\ Nl /N
/—1 0 2\/4 X — 2 4\ x

C) y D) ¥y

/ -1 ow <
D C
A o] B

Yaricapt 4 cm olan yarnim gember icine yerlestiril-
mis ABCD dikdértgeninin alani en cok kag cm? dir?

A)9 B)9/3 C(C)12 D)12v2 E)16

NN ESEN YAYINLARI

F¥al

44, fmdx

NG

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

B) 3x - 5.n|x} + ¢ .
D)x+5.n|x| +c

A) x-5ln|x} + ¢
C) 3x2-5.nfx| + ¢
E)-5.Inx] +¢

z
8
45, f 4(cos*2x — sin*2x)dx

Rl

integrali asagidakilerden hangisine esittir?
A 2 B) 1 C)

2
2-/8 g 14/2
2 2

N |—

D)

46. f(0) =2 ve f(2) =6 olmak Gzere,
2 .
[ Ix+f(x)]dx integralinin degeri kagtir?
0
A)2 B)3

c)4 D)5 E)6

NiSar eanufava aarinis

|
LYS deneme sinavi 3

cos?x

47. 1+sinx

integrali agagidakilerden hangisine esittir?

A) X +cosx+c¢
C) x+sinx+¢

B) x—cosx +¢C
D)x—sinx+c
E) x.cosx + ¢

e
48, f x.Inx dx
i

integralinde Inx = u dénlisimi uygulanirsa integ-
ral agagidakilerden hangisine esit olur?

1 e
A) f e du B) f u.e? du
.0 0

) feu.e”du D) fu.e”du
i 0

ESEN YAYINLARE Wk

44

48,

50.

b4

y=x2

L 2 N .

d

y = x2 parabolii, x ekseni ve d dogrusunun arasin-
da kalan tarali bdlgenin alani kag br? dir?

A2 B1i1 0

o~

D)% E)2

y = x® egrisi, x = 4 dodrusu ve x ekseni ile sinirh
bélgenin alani kag br? dir?

A) 64 B)60 C)56 D)48 FE)32







MATEMATIK TESTI

[

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test i¢in verilen siire 75 dakikadir. ]

4/3 =8/2 olduguna gére,

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)-2 B)-1 ©0 D1 E?2

X5 X4 £op olduguna gore,
z y X

X=y)x+y)+22
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) -18 B)-12 C)6 D)16 E)18

B_ y=log x

C80)  D(160)

o

|

Grafik y = log,x fonksiyonuna aittir.
ABDC yamugunun alani 14 br?2 ve C(8, 0)
D(16, 0) ise a kagtir?

A)g B2 © D)3  E)4

njo

ESEN YAYINLAR! "W

4,

A={1,2 34,5, 6}
kiimesinin 4 elemanl: alt kiimelerinin kac¢ tanesin-
de 1 ve 2 bulunur?

A) 7 B) 6 C)5 D)4 E)3

Bir ¢antada 3 yesil, 5 sari kalem vardir. Cantadan
art arda alinan 3 kalemden ilk ikisinin sari digerinin
yesil olma olasihgi nedir?

L5} 8 5 4 e
A7 Blig Oz Dz B

Rasyonel katsayil ikinci dereceden bir denklemin
koklerinden biri 1~ va ise bu denklem agagida-
kilerden hangisidir?
A 2+2x—a?=0
B) x2-2x-a=0
C) x2—2x+1-a=0
D) x3-2x~1+a=0
)

E) ¥-2x+a=0

Diger sayfaya geginiz.




" 32 + 30 (3°—-32+D)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

Ay3@ B)32 C)-1 D)1 E) 3

f(x)=x2+bx+C

\ )

0 3

Sekildeki f(x) = x2 + bx + ¢ fonksiyonunun grafigi
A(3, 0), B(0, -3) noktalarindan gegmektedir.
f(x) in en kiictik degeri kactir?

- 7 _18 - _8
A)-8 B -5 O-% D-4 B -3
2(y —
Q_ 5(_X_i)20

-x—3
esitsizligini saglayan kag tane tam sayi vardir?

Ae B7 C8 D9 E10

M. ESEN YAYINLARI

10. x-2x)Px)=x*+ax®+bx+b-3

esitligini saglayan P(x) polinomuigin P(1) kagtir?
3 3 7
A) 5 B) 2 C) 5 D)3 E)

2

2 _.\2
1. X© =~y +2xX+1
X—~y+1
ifadesinin sadelestiriimis bicimi agagidakilerden

hangisidir?

A)x+y Byx—-y—1 Cyx—y+1

D)x+y-1 Eyx+y+1

12. a bir gercel sayi ve |a| <3 olmak iizere
3a+2b=2
egiligini saglayan b tam sayilarinin toptami kag-
fr?

A)10 B9 C)8 D)7 E)6

Diger sayfaya geginiz.

‘LYS aeneme Sinavi &

13.

14.

15.

A) sec10°

A) = B)

1+ c0s20°
sin20°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

B) tan10°
D)1 E) cosec10°®

C) cot10°

1—tan215°
tani15°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

/3 g Y3
2

0/a 032 g

3 2

sin({x + 20°) = cos(x + 70°)
esitligini saglayan x degerlerinden biri agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 50° B)70° C)90° D)140° E)180°

M. ESEN YAYINLARI

16. D 4 C

A B

ABCD yamugunda, [AD] L [DC], [AC] aciortay

IDC| = 4 cm, |CB| =5 cm, m(ACB)=o ise

tana nin degeri nedir?
1

A 4 B)-;T C)

- D)3 E)7

alw

17.
Mutfak masrafi
108° D Kira

72° -
= Diger masraflar
i

Bir memurun 1800 © olan maasini nerelere har-
cadifi yukaridaki grafikie belirtiimistir. Bu memu-
run mutfak masrafi, kira giderinden kac v fazla-
dir?

A) 150 B)160 C)170 D)180 E)190

>

+1
4

olduguna gére, sin18° nin esiti agagidakilerden
hangisidir?

V5 +1 /5 -2
8

18. sin54° =

A)

D) {g /5 -1

Diger sayfaya geginiz.




lys deneme sinavi &

9. |z—2 + 5i] = 4
egitligini saglayan z =x +yi karmagik saytlarinin
geometrik yeri olan egriye A(-3 — 2i) noktasindan
gizilen tegetin uzunlugu kag birimdir?

A) 3 B) 4 C)3v2

D)3+v3 E)6v2

112007 12008
2. (1—’) +<1ﬂ)
1+i 1—i
Yukarida verilen islemin sonucu agagidakilerden
hangisine esittir?
A) -1 +i B) 1 ~i

D)1 +i

C)—1~i
E) 2i

21, log;6=a ve logy7 =b
olduguna gére, log,;63 ifadesinin a ve b tirin-
den degeri nedir?

1+b
A 2a

ESEN YAYINLARI "W

22, 3\/9 (log 1 x)3 + (logyx)® = 4
3
esitligini saglayan x degeri hangisidir?
1 1 A
A) 9 B)3 C) 3 D) 9 E) 57
0 K2+5k+6 >
23. i
;Eo( k?+7k+10
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
1 n+1
A n B) n+2
1 . 12
©) n+2 D) n+5

12
E) (n+4)(n+5)

8
24, > (2k+a) = 36
k=0

olduguna gore, a kagtir?

A) 4 B)2

" LYS deneme sinavi &

25. 3,a,b,c 37
bir aritmetik dizinin ardigik 5 terimi ise a+b+c
kagtir?

A)40 B)48 C)56 D)60 E)62

o

X 2k+2

26.
o 3k~1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)20 B)21 C)22 D)23 FE)24

27. Bir geometrik dizide 10. terim 4. terimin x kat! ise
26. terim 17. terimin kag katidir?

A) 3.V B) ¥/x2
D) x E) xv'x

ESEN YAYINLARI "W

matrisi igin |A~1| determinantinin degeri kagtir?

A -1

-1 1
3 Pz O3

D)% E) 3

12
29. A= [O _ 1]
matrisi icin ‘A2 + AT matrisi agagidakilerden han-
gisidir?
20
Wz

30. Reel sayilarda tanimh bire bir ve érten f fonksiyo-
nu icin
f2x) ~f(x) =3 ve -'(5) =2
olduguna gore, -1(8) kagtir?

A8 B7 C6 D5 E4

Diger sayfaya geginiz.

B

l
i
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LYS deneme sinavi &

31. Ay

=g(x-1)
y=f(x+1)

/] :
/ 0 2

Sekilde f(x+1) ve g(x-1) fonksiyonlarinin grafik-
leri verilmigtir. Buna gore, (fog)™(3) ifadesinin egi-
ti kagtir?

A-1 B0 C1 D2 ES3

32. f:[2,3) =R, fx)=x*-2x-4
olmak tizere f(x) fonksiyonunun gorintd kimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) [-5, 4] B) [-5, 4) C) (-5, 41
D) [-4, 3] E) (-1, 4]
(sin it-x) +1
33. lim
x=8  oogly
6

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A-x B)-1 €0 D1 E=

N ESEN YAYINLARI

34, f(x) = sin2x olduguna gore,

k1A T
{gen)- ()
n—0 h

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

35. Ardisik 20 cift sayidan ilk 9 tanesinin medyani 14
olduguna gére, sonraki 11 tanesinin medyani kag-
tir?

A)30 B)32 C)34 D)36 E)38

4
36. f(x) = k;(kxz)

olduguna gére, f'(1) ifadesinin esiti kactir?

A)20 B)i8 C)16 D)15 E)10

Diger sayfaya geginiz.

Rk AT TR T LA R T T TR RS R A

37.

38.

39.

f(x) = 2%
olduguna gére, f(x)in f(x) cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) f(x).In2 B) f2(x).In2
C) (f(x) + 1).In2 D) f(x3).In2
E) 2.f(x).In2

f:R—=R, f{X)=[3-x]+2
olduguna gore, (2) + {'(4) toplami kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

g—sin?x d (Xesinax)
dx

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 1 + x.sin2x B) sin2x — 1 C) sinx — 1

D) cos2x + 1 E)o

M. ESEN YAYINLARI

40. Asagidaki 6nermelerden hangileri dogrudur?

41.

42,

I.  Bir fonksiyonun limitinin oldugu noktasinda ti-
revi de vardir.

1. Bir fonksiyonun siirekli oldugu noktastnda tiire-
vi de vardir.

ll. Bir fonksiyon tiirevli oldugu noktasinda siirekli-
dir.

A) Yalniz |
D)tvell

B) Yalniz (I C) Yalniz 1li
E) ltve lll

y=f(x)

Sekilde verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine
goére i(x).f'(x) >0 esitsizliginin ¢cdzim kimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) (=, -2)
C) (-4,-2) U (2, »)
E) (-2, 2)

B) (2, =)
D) (-4, 2)

f(x) =x3 + ax? -2
egrisinin déniim noktasindaki tegetinin egimi —1
ise a asa@idakilerden hangisi olabilir?

A) 1 B)v2 C)¥/3 D)2 E) V5

Diger sayfaya geginiz.




43. y

y=x2=1

N2

Bir kosesi y = x2—1 paraboll Uzerinde olan tara-
It dikdértgenin alani en gok kag br? dir?

1 3 5
A) 2 B) 1 C) 5 D)2 E) 5
6
44, x dx
3f Vx-2
integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?
25 26 28
A) 8 B) 3 C) 3 D)9 E) 3

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A1 BO C-= D1 B2

2

ESEN YAYINLARI "W

10

X dx
46. Lo
f eX+4
integralinin esiti asadidakilerden hangisidir?
A) 1 arctane* + ¢ B) 1arc:tan e +C
2 2 2

X
C) arctane* + ¢ D) arctan gz— +C

E) 2arctan —eéx— +C

a. "‘TX dx

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) %.lnzx +C B)Inx + ¢
C) ;:.lnx rc D) 2.nx + ¢
E)2In?x + ¢
48. y
y=x2+2x
-
2 0 1 *

Yukaridaki grafikte verilen tarah bélgelerin alanlari
toplami kag br? dir?

A) 3 B)% C)-;— D) 2 E)-g

Diger sayfaya geginiz.

LYS démm@ sm@i !@

dx
49, S -
f X2+ 10x

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 5. X
) 8dn| S0l © B)Inl 70
1 1 X
c) L 1
) 2 ”’x+1o}+° D) 5"“tx+1o
1 X
E) —-.
T In!x+1o +e

+ C

+C

ESEN YAYINLARI W

41

50.

Y

f(x)=3x°

Sekilde f(x) = 3x? egrisinin grafigi verilmistir.
S, ve S, bulunduklar tarali bélgelerin alanlarin

" . S
gbstermek tizere 8_1 orani nedir?

N

M4 B3 ©Of D2 g







MATEMATIK TESTI

o

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test icin verilen siire 75 dakikadir. ‘
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
8.2X =0, 25 4. F
b = 0,49 K E
olduguna gore, (a.b)* ifadesinin pozitif degeri
agadidakilerden hangisidir? A D
A) 2,5 B) 3,5 C) 0,35
B c
D) 0,25 E) 0,49
Cember Uzerindeki 7 nokta ile olusturulabilecek
cokgenierden biri segiliyor. Bunun {i¢gen olma ola-
siligr kactir?
10 58 1 p3 35
A)1 ~ B)99 C)3 D)99 E) 99
Z
—E—— -z— =42 olduguna gbre, Z
[
a,b 3
b a s
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir? L%
7]
A) /2 B)Y3 C2 D)v/5 E) V6 -
i
Z x2—px—15
1 s. X PR
x2~X—6
kesri sadelegebildigine gére p nin alabilecegi
degerlerin carpimi kaghir?
A -2 B-4 C-6 D-8 E-N1
y
3 f(x)=logx
z
1 ...........
z
0 n 27 X
Yrwei .
Grafik f(x) = log,x fonksiyonuna aitt. 6. a=Va2/2 °'mak_ tzere,
Buna gore, n € R sayisi asagidakilerden hangisi- (a® —4)?
dir? : ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)—ii B)g— C)—z- D)3 E)9 A4 B8 C)12 D16 E)24

Diger sayfaya geginiz.




9.

-3 ”" 1

/ A O B\ |
Sekildeki parabollin tepe noktas: T dir.
A(-3, 0) ve B(1,0) ise A(TAO) kag br2 dir?

A2 B3 C4 D)6 E)8

X
———<X
X -1

esitsizligini saglayan en kiiglk x tam sayisi asadi-
dakilerden hangisidir?

A)—2 B)-1 C0 D1 E3

f:R—=R, fX)=x*+2x3+ax®r+x+b
polinomu (x - 1)? ile tam bollinebildigine gére,
a.b carpimi kactir?

33 31 15 9
A) -22 B -2 C)-6 D)—-— =2
)% B )6 D)~ E)-g

W&, ESEN YAYINLARI

2
10. 2X + y __x
X2—y2 y-X X+y

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) —1 c) XY

X+y

E)x+y

11. Bir P(x) polinomunun x%-2x-3 ile béliimiinden
kalan —-2x + ¢ dir. P(x) polinomunun x + 1 ile bé-
{iminden kalan 8 ise x— 3 ile béliimiinden ka-
lan kagtir? ‘

A)-8 B)-3 C)0 D5 ES8

12. sin2x = 0,6 olduguna gore,
tanx — cotx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

ANy BS o-7p-3 g-2

Diger sayfaya geciniz.

LYS deneme sinavi 5

13, 2sin(x +m) + 3sin (£ - x) =0

2
olduguna gére, tanx asagidakilerden hangisidir?
1 1 2 3
A) 3 B) 5 C) 3 D) 1 E) 5

14. A(2, 1), B(-1, 3) ve C(4, 2) olmak Uzere
AB ve AC dogrular arasindaki dar agi o ise
tana kactir?

15. D C
y
6
X
A F B
3
E

ABCD kare, m(;@) =X, m(ﬁ)\B) =y
|BC| = 6 cm, |AE|=3cm ise sin(x +y) kagtr?

5 9 5 9 11
13 B3 O D3 E) 25

A) 5

M. ESEN YAYINLARI

16. Bir ABC Gggeninde,
tanA = 3tanB =2
ise tanC kagtir?

A6 B7 C8 DS E10
17. Ogrenci sayist
9 —
; % =
5 4 ----- E
3| Z —
T —
0 2 tal 4/ ? Matematik

notlart

Yukaridaki stitun grafigi bir siniftaki tim égrencile-
rin matematik dersi yil sonu notlarini géstermekte-
dir. 3 ve 3 Un (stiinde not alanlar basarili kabul
edildigine gdére, matematik dersinden bagarisiz
olanlar sinifin ylizde kagidir?

A)36 B)35 C)34

18. Karmasik sayilar kiimesi Uzerinde A iglemi,
ZAW=Z+W+|[z—W|
bigiminde tanimlaniyor. Buna gbre,
(1+1) A (2+)

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) 4+ 2i B)3+2i

D) 1+2i E) 2i

C)2+2i

Diger sayfaya geginiz



LS Ueneme sigayvl 3

19, z=x+ yi olmak lzere, -
2.7 =z2.771
esitligini sadlayan x2 +y? ifadesinin esiti asagida-
kilerden hangisidir?

A) -1 B)% C)1  D)vZ E)O

0. log,,16 = a olduguna gére,

logg,24
ifadesinin a tlrlinden degeri asaidakilerden
hangisidir?

4+a a+2 4+a
A 24a B) a+4 ©) 12a

4+a 44+a
) a+i2 E) 6a
1. log3 g(log @(log ‘/53)): X

3

egitligini saglayan x asagidakilerden hangisidir?

A 2 B)3 C)v2 D)V3 E)6

M. ESEN YAYINLARI

a a
22, > k2P=A ise Y k?
K=—2 k=3

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
B)A+8
E)A-10

A)A+10 C)A-86

D)A-8

23. 5,5,6,7,6,7,10, 11, x

veri grubunun ortalamast 7 ise modu kagtir?

A) 11 B) 10 C)7 D)e E)5
oo 1__2k
24,
k2=:0 3k

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A -3

1 1
> B~ O-; D-3 B-3

Diger sayfaya geginiz.

Sl

S

LYS deneme sinavi 5

25. Ik n teriminin toplami
S,=2"~1
olan (a,) geometrik dizisinde a, + a; kaghr?

A) 28 B)Y27 ©)26 D)25 E) 24

=2 ——
2% a+b-—1

olduguna gére, 2 % 3 igleminin sonucu agagida-
kilerden hangisidir?

A) B) D) % E)

0|~

1
4

27. Bir aritmetik dizinin ilk 10 teriminin toplarm 155,
ilk 11 teriminin toplamt 187 dir. Bu aritmetik dizi-
nin 8 uncu ve 13 {nci terimleri toplami kagtir?

A) 22 B)44 C)46 D)48 E)64

ESEN YAYINLARI W

28, A= [X “2]

matrisinin tersi kendisine esit ise x in alabilecegi
pozitif deger kagtir?

A) 1 B)IvZ C+v3 D)2 E)VvE

20, l 98+a 100+a

99+a 101+a

determinantinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A2 B1 €0 D-1 E-2

30. fx)=Ix+1f ve g(x)=|2x~1]
olduguna gdre, (gof)(x) = 8 denkleminin ¢dziim
kimesi asagidakilerden hangisidir?
A) {4} B) {-5}
D) {5, ~4}

C) {4, -5}
E) {4, -6}

T enrarEesisen eves/miriier




f - R Ty

YS deneme sinavi 5

5x+2

1. f:A—[2,68], f(x) =2

olmak {izere, f(x) fonksiyonu bire bir ve 6rten oldu-
guna gore, A kimesindeki tam sayilar toplami
kactir?

Ae B7 C8 D9 B

32 f2x1) =x+1
olduguna gore, f(3) asagidakilerden hangisine
esittir?

A) log,12 B)log,i2  ©)log,12

D) log,6 E) log,6

33. f(x) = x2 + x—1 fonksiyonu i¢gin

im 2(x)— (1)
X1 x—1

limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A1 B2 0©3 D4 BS6

N\ ESEN YAYINLARI

34 lim _%/_Z:ﬁ_
' x--216 /X —6/6
limiti agagidakilerden hangisine esittir?
/6 3 /6 1 1
Pl — i — E s
A 3 B) 2 ©) 9 D) 3 ) 9

35. /X ile J/y saylannin aritmetik ortalamasi 4,

geometrik ortalamasi 2 ise x ile y sayilannin
aritmetik ortalamasi kagtir?

A)12 B)14 C)16 D)20 E)28

36. £(x) = X(X = 1).(X = 2) wooe. (X = 19).(x — 20)
olduguna gére, f(18) in degeri agagidakilerden
hangisidir?

A) 18! B) 2.18! C) 19!
D) 2.19! E) 0

PVisar eaavrfaua aarini

" LYS deneme sinavi 5

fonksiyonu igin f'(2) ifadesinin esiti kagtir?

A) 5219 B)y2!2 (C)52° D)210 E)2°

3s. y
f(x)

S X

d

Bir parcasinin grafigi goriilen f(x) edgrisi
A(-3, 4) noktasinda d dogrusuna tegettir.

h(x) olmak lizere x =~3 noktasindan

x2
T

h egrisine ¢izilen tegetin egimi nedir?

_3r -39 15
A 32 B) 32 ©) 1
D) & 5 1

MM ESEN YAYINLARI

39. y

/-3 2 0

y=F'(x)

Sekildeki grafik y = {(x) fonksiyonuna aittir.
Buna gbére, f(x) fonksiyonunun yere! minimum
noktasinin apsisi kactir?

A)-3 B)-2 C)0 D2 E3

40. y
2 y=i(x)

..1/ 0 1 X

Yukaridaki grafik 3. dereceden bir y = f(x) polinom
fonksiyon grafigidir. Buna gére, asagidakilerden
hangisi yanligtir?

A) x=1 i¢in (1) =0dr.

B) x=1 i¢in f'(1) > 0dr.

D) x=-1 igin f'(-1) <0 d.
E) x=1, f(x) in iki kath bir kéktddr.

Dider savfava qeciniz.




LYS deneme sinavi 5

X=2y+1
41, y =sint ’
t=2z2~1

olduguna gbre, -:—3;— nin z =1 igin degeri kactir?

A4 B3 ©2 D1 EO0

42. Bir malin alis fiyatt x ¢, satis fiyati y £ olmak
tizere, x ile y arasinda
y=-x2+ 15X + 6
bagintist  bulunmaktadir. Buna gbre, bu malin
satigindan en fazla kag ¢ kér edilebilir?

A) 51 B)52 C€)53 D)54 E)55

ax+3b

x—2b

fonksiyonunun asimptotiari (4, 1) noktasinda ke-
sigtiklerine gére, bu fonksiyon x eksenini hangi
noktada keser?

43, f(x) =

C) (4, 0)
E)(1,0)

A) (8, 0) B) (6, 0)

D) (2, 0)

W& ESEN YAYINLARI

Y.

2
44, f|x2—-1[dx

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)-Qé B) 1 C)g— D)% E)2

3 9
45, ff(x)dx=6 ve f[f(x)+3]dx =12 ise
0 0

9

[ #(xdx

3
integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 12 B)21 C)0 D)-18 E)-21
46. —COX__ gy
' —[ cos2(sinx)

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
B) —cot(sinx) + ¢
D) ~tan(sinx) + ¢
E) tan(sinx) + ¢

A) tan(cosx) + ¢
C) cot(sinx) + ¢

Mimr v aniris

LYS deneme sinaw 5

47. f cotxdx
integrali agagidakilerden hangisine egittir?
A) In[cosx| + ¢ B) Injsinx| + ¢
C) Injtanx| + ¢ D) Injcotx| + ¢
E) tanx + ¢
7
[
3
£
>
<
=
L
o
I
%
48. y
/d

/—2

Sekildeki tarali bblgenin x ekseni etrafinda 360°
doéndirilmesi ile olusan cismin hacmi agagidaki
ifadelerden hangisi ile hesaplanir?

2 2
A) = [ (x=1)2dx B) = [ (2x—2)dx
1 1

2 2
C) = [ (2x—2)%dx D) = [ (2x ~1)%dx
1 1

2
E) = [ (x—2)2dx
1

49, f X. sinx dx
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) Xx.cosx + sinx + ¢
B) —x.cosx + sinx + ¢
C) x.cosx —sinx + ¢
D) —x.sinx + cosx + ¢
E) x.sinx—cosx + ¢

50. y

— x=3y?

on

Xe=dy?

Sekildeki egrilerin denklemi x = 3y2, x =4 ~y? dir.
Taral bélgenin alani kag br? dir?

A) 1 5 8 u 16
)1 B2 o2 pll g







MATEMATIK TESTI

2. Cevaplarinizi, cevap kagidimin Matematik Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.

{ 1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test igin verilen siire 75 dakikadir. }

1. x-—y=6 olmak lizere,
x2—3x—y2+3y
y2—x2+6x—9

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

2 2
A) -2 B)- - = 1
) )-1 C-3 D3 B
5 3x+3  x3—1
) Xex+1 1-x2
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?
A)3 B) 1 C)x-1
D) -3 E)1-x
X+1 (ax+2 _ ax+1
3 273 3

6x+2 - 6x+1

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 0,3 B) 0.4

D)0,6

C) 0,5
E) 0,75

ESEN YAYINLARI "W

= \Y

4,

X2—(Bm=-1)x+4n=0
denkleminin k&kleri sifirdan farkh m ve n sayi-
laridir. Buna gére m.n carpimi kactir?

A)14 B)18 C)20 D)24 FE)28

3 tane pozitif tam say! béleni olan iki basamakii sa-
yilarin en kiiciik olami ile en biyik olaninin topla-
mi kactir?

(x)

f(x) fonksiyonunun grafigi, sekildeki gibi x ekseni- |
ne (-1, 0) noktasinda teget olan ve (0, 2) nokia-
sindan gegen paraboldiir. Buna gére, f(2) kagctir?

A)6 B)12 C)14 D)16 E)18

Dider savfava qgeciniz.




WS deneme sinavi 6

7. (x®—2x)2 = (2x + B)?
olduguna gore x in alabilecedi kag farkli reel sayi
degeri vardir?

A5 B4 ©C3 D2 Ef

8. Bir P(x) polinomunun x%-2x + 1 ile bélimin-
den kalan 3x2 + ax~4 tlr. P(x) polinomunun bir
carpani 1 —x ise a kagtir?

A)-1 B0 C)= D) E) 1

1
2

9. Reel (Gergel) sayilar kiimesinde

Xy o, x>
xﬁ-y-—-{ y y
X+y . x<y

islemine gdre,
B42) 4 (3x4)
ifadesinin egiti agsagidakilerden hangisidir?

A)13 B)17 C)18 D)35 E)60

3. ESEN YAYINLARI

10.

11.

12,

Fiyat ( ) )
6 °
5
4 £
3
2
5 ] 3 3 4 5 Agirlik (kg)

Bir kargo sirketinin 5 kg'a kadar olan paketleri ta-
sima Ucreti yukaridaki grafikte gdsterilmistir.

Buna gére, agdirlikliar: 750 gr, 2500 gr, 4000 gr olan
ic paket bu kargo girketi ile gdnderilirse, gdnder-
me (creti kag ¢ olur?

A9 B10 OC)11

nx—1) +In(x+ 1) =In(x>— 1)
denkieminin ¢dzim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A)R

B) @ C) (-1, 1)

D) (0, =) E) (1, =)

f(log,x) = x* + x2 -1

olduguna gére, f(%) ifadesinin esiti kactir?

A) 3 B) 4 C)s D)6 E)7

Diger sayfaya geciniz,

LYS deneme sinavi 6

4o (/3 +i).(8-i)2
- 43

sayisinin mutlak degeri kagtir?

13.

A)6 B) 6v3 C) 32
D)4 E) 2¢/2
14. z bir karmagik sayidir.
z+|2]=2+8i
olduguna gobre, |z| kagtir?
A) 13 B)14 C)15 D)16 E)17

15. A=1{0,1,2, 3,45}
kiimesinin elemanlar kullanilarak ¢ basamakli
kac farkli ¢ift say: yazilabilir?

A)60 B)90 C)120 D)150 E)216

3G ESEN YAYINLARI

16. (2x — 3y)"
acihminda 10 tane terim bulunduguna gére, bu
terimlerin kat sayilari toplami kagtir?

A -4 B2 C)-1 D)1 FE)4

6
17. Y (kn+1)=—63
k=—2

esitligini saglayan n kactir?
A) -6

B)-5 C)-4 D)2 E)4

18. Ardigik 11 tek sayinin medyan 17 olduguna gére,
bu sayilarin en bilylk olam kagtir?

A)31 B)29 C)27 D)25 E)23

Digier sayfaya geciniz. |
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19. A

ABC iicgeninde, [AB] L [BC], m(BAD) = m(DAC)
m(ADC) = a, |BD[=3cm, |DC|=5cm ise tana

kagtir?
5 5 3
A) -3 B)—~3 C)-2 D) 5 E) -1

20.

30m m

25m 18m

PR RN AT PN F TP NI T TR IR TR FFITITIFFFIIFFFIIFF I TTFT.

Oykirniin elindeki ugurtmalarin iplerinin uzunlukla-
r1 26 m ve 30 m olup yerden uzakhklari da 25 m ve
19 m dir. Oyki'niin ugurtmalan tutan eli yerden 1
m yiikseklikte ve iplerin arasindaki agi o ise tana

nedir?
15 30 1 31 33
A 25 Bl C3 Dz B

SN ESEN YAYINLARI

. sinba—sin3da _
21 e
cosb5a +cos3a

olduguna gore, sina ifadesinin esiti kagtir?

A)% 13)7‘_?j C):;—g
D) = B <

22. % <X < 122 olduguna gére,

v 1—sin2x

ifadesi aga@idakilerden hangisine esittir?

A) sinx B) cosx

C) cosx — sinx D) sinx + cosx

E) sinx — cosx

o - Sinifin Simifin
Ogl;igﬁr'n Aritmetik Standart
Ortalamasi Sapmasi
Fizik 60 40 4
Kimya 80 50 10

Sekildeki tabloda bir 8grencinin girmig oldugu fizik
ve kimya derslerine ait sinav verileri sunulmustur.
Bu derslerin z puanlar olan

z (fizik dersi z puani)

z, (kimya dersi z puani)

agagidakilerden hangisinde dogru verilmigtir?

A)z.=2, 2,=5 B)zg=2z=5
C)z.=5, z4=3 Dyzg=2=3
Dider sayfaya geciniz.

S

=

" LYS deneme sinavi &6

1+cosa _ 1 . .
——— = — olduguna gbre,

24. sina 3

1~ cosa
sina
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 3 B)—g- 2z Dy B

25. Poxzitif tanimh (a,) geometrik dizisinde,
as—agz =72 .

n ”

az—a1= 8 } Olduguna gorey a4 kagt“'

A) 27 B)33 C)42 D)60 E)8t

26.  (a)= (gg—:—g)

dizisinin sabit dizi olmast igin k kag¢ olmalidir?
A) -6

B)-4 C)-2 D)2 E)4

ESEN YAYINLARI "Wk

S
27. —
ng() 52n
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A L

%5 1 4 b
5 B)24 C')25 D)S E)4

28. y

/7

Sekilde f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri veril-
mistir. Buna gbre,

(fog)(1) + (gof)(-2)
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

alx)
f(x)

A)-2 B)-1 €0 D1 E?2

29, f:R—R, f(x)=x3~6x%+12x-10
olduguna gore, f-1(x) asagidakilerden hangisidir?

A)¥x+2-2 B)¥x+2+2 C) ¥x-2+2
D) ¥x-2-2 E) ¥x-2+1

Digier sayfaya geginiz.




f
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x2 ., x=-1

X+2 , X <~—1

30. f(x) = {

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) y B) y
2 -1 0 X ~:1 ol 1 x
C) y D) y

-2
31. f(x) = ——=—
‘ ) x2+bx+c

fonksiyonu R - {-2, 1} araliginda surekli olduguna
gbre, b.c kactr?

A)-6 B)-4 C)-2 D)-1 E)O

NN ESEN YAYINLARI

32.

33.

34.

fim —2°=B%
a—b (a—b)cos(a—b)
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) b B)2b C)b?> D)2b2 E)3b2
lim (VX +1-vx)
X0
limitinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B)O C)1 D)2 E)
y
N
—TRA(14)
y=f(x)
B X
&\

y = f(x) fonksiyonunun tizerindeki A(1, 4) nokia-
sindan cizilen tedet, x eksenini B(6, 0) noktasinda
kesiyor.

g(x) = [{(x)]? olduguna gbre, g(x) fonksiyonunun
Uzerindeki x =1 apsisli'noktasindan ¢izilen tege-
tin egimi kagtir?

n-2 5-0c-2p-2p-2

LYS deneme sinavi &

35. f(x) = x2.g(3x), g(6)=4 ve g'(6) =2
olduguna gore, f'(2) kactir?
A) 28 B)36 C)40

D)44 E)48

36. fr[-8,1]—-R, f{x)=x2+3x2+1
fonksiyonunun alabilecegi en bliyiik deder kagtir?

A) 3 B4 ©C)5 D)6 E)7

37. y

1 / k
N / x
_2! /1 T

2
Sekilde f(x) = éxx—z%jb;’%‘i fonksiyonunun grafi-
e
gi verilmigtir.

Bunagbre a+b+c+d+e toplami kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

ESEN YAYINLARI "W

3. f(x)=—°- —;:xa r2x+d

fonksiyonunun yerel minimum degeri 6 ise d
kactir?

15
D)5 E)8

39. f:R—=R, fX)=x®~x2+cx+2
fonksiyonu her x € R igin artan ise ¢ agagidaki
araliklarin hangisinde deger almalidir?

A) (=1, 1) B) (0, 1) C) (0, =)

2

x*+1 , x=1

ax+2b , x<1

fonksiyonunun x = 1 noktasinda tiirevli olabilme-
siicin b kag olmalidir?

A2 B-1 C0 D1 B2
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41, f(x) =x2—-5x+7
parabolii izerindeki bir noktanin koordinatiar top-
laminin alabilecegi en kiiciik deger kaghir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
F x
42. Of O
integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)2 +1n4 B)2~-In4 C)2—-in2
D)2 +In2 E)2
43. —sinx__ gy
f 1+ cos?x

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) arccos(sinx) + ¢
C) —arctan(sinx) + ¢
E) —arctan(cosx) + ¢

B) arctan{cosx) + ¢
D) arctan(sinx) + ¢

ESEN YAYINLARI "W

S\

a4 Mn

44,

45,

46.

x+1 , x<2

f(x) =

2x-1 , X=2

3
olduguna gore, f f(x)dx integralinin esiti kagtir?
i

A) 6 B) 7 C)8 D)o E) 10
! X
d
lfﬁrﬁ"
2

integralinde x = sint doénlslimu yapilirsa hangi
integral elde edilir?

)
A) [ sintdt
1

pa
2
B) | sintdt
z
a2 6

i3
o 2
C) [ costdt D) [ sintat
z i
6

2

L3
2
E) [ sin2tdt
i
3

d [ dt

dx J 2+t
sinXx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1 COSX
B) ——
A)'2+sinx ) 2+sinx
. —COSX
C) In(2 + sinx) D) 5t sinx

E) —In(2 + sinx)

DNifar eavfava aeciniz.

'WS dén@me sm@vﬁ é

47.

48.

2
f (sinx — cosx)dx
0

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) -2  B)-1

C)0 D)1

E)2

‘Denklemi x2 + y2 = 1 olan geyrek cember,

X = % dogrusu ve eksenler arasinda kalan tarah

bolgenin x ekseni etrafinda 360° déndiiriiimesiyle
olugan donel cismin hacmi kag br3 tiir?

A Z

3 o5z iz
3 B)8 C)12 D)

z
24 E) 2

N ESEN YAYINLARI

11

50.

N - N
BN -

] matrisi icin

ifadesinin esiti kagtir?

A) 3 B)y4 C)5 D)6

21 3 1
A o] v ool
matrisleri C.A =B esitligini sagladigina gore, C
matrisi agagidakilerden hangisidir?

R ] Pt ) e

o] ol







MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test icin verilen sire 75 dakikadir.
2. Cevaplarnnizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
X1 1 2
1. T T 4, ﬂﬁ——z—) =0
X—= 1+— (B3-x)
X

o . esitsizlifini saglayan x tam sayillannin toplami
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? s 9 i y P

kagtir?
A) 1 B
) )2 C) x A)-4 B)-5 C)-6 D)-7 E)-8
D) 2x E)x+1
5. -2 (-1)~2x-1) (x-x3) =0
Z esitligini saglayan x gercel sayilarimin toplami kag-
— fr?
<
z -3 - 1 3
= A) 5 B) —1 C) 5 D) 1 E) 5
>
X x~1 X-+1 =4
o X4 X Tyxtl 7 &
4% +4X+1 5 ]
olduguna gére, x kactir? Z
"A)-2 B)-1 Q)0 D) 1 E)2
6. Not ortalamast (puan)
) [ IKiztar
70 = Erkekier
60 —
[511) S R s m——
==
30| —
R ==
10} e SR
0 — — Cografya
1. 2. 3. sinavlan
Yukaridaki siitun grafiginde, bir sintftaki kiz ve er-
3. 1+v/5 43 kek grencilerin cografya dersinin ilk i sinavinda-
1-V/3+/5-/15 2/3 ki not ortalamalari gdsterilmistir.
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? Grafikteki verilere gére, kizlarin not ortalamast, er-
1 1 keklerin not ortalamasindan kag puan fazladir?
A) 1 B) 5 C)o D) 3 E) —
A) 5 B) 8 C)9 D) 10 E) 15




f TR

7. f(x) = 2x2 —4x +m—1
fonksiyonunun grafigi x eksenine tedet ise m
kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D)1 E)O

8. Px—-1)=x%+x-1
olduguna gére, P(x + 1) polinomunun x + 1 ile
bélumiinden kalan kaghir?

A) 1 Bj2 C)3 D)4 ES5

9. f(x) = [x—1] ve g(x)=|2x + 3]
olmak tizere (fog)(x) =5 esitligini saglayan x de-
gerlerinin toplami kagtir? '

A)-4 B)-3 C)-2 D)1 E) 2

M. ESEN YAYINLARI

10. X4ky=x2+aXky)-y?
islemine gbére, 3 % 4 =7 egitligini saglayan a
kactir?

A)-2 B)-1 C2 D3 E4

1. Jlogx = logvx
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) {1,109

D) {1,%} E) {102, 104

B) {1, 103 C) {1, 10}

12. log7 =& ve log2 =b olduguna gére
log560
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2a+3b+1 B)a+3b+1
C) 3a+b+1 D)3a+2b+1
E)a+b+3

T T T

LYS deneme sinavi 7

13. z=x+Yyi olduguna gore,
lz=1] =z -1l
esitligini saglayan (x, y) ikililerinin geometrik yer
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)y=X Blyy—-x=1
D)y-x=1

Cly+x=1
E)y +x=-—1

|(i’0+i13+i‘9)3i

14. 5
isleminin sonucu kagtir? (2 = ~1)
1 1 i i
A)2 B) 5 C)2 D) 5 E)1

15. 2221100 sayisinin rakamlarinin yerleri degistirile-
rek 7 basamakli kac farkli say1 yazilabilir?

A) 120 B)140 C)150 D)180 E)210

ESEN YAYINLARI W

16.

17.

18.

Bir kutuda siyah ve kirmizi piller vardir. Kutudan
rastgele alinan bir pilin siyah ¢ikma olasiligi % dir.

Kutuda 4 tane siyah pil olduguna gére kag tane kir-
mizi pil vardir?

A)12 B)15 C)16 D)20 E)24

Zn: aj =n{n + 5)
i=1

esitligini saglayan, a, kagtir?

A) 14 B)12 C)i0 D)8 E)6

1

Ms

9
11k
K=

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

i=1

A) ol B) 10!
D) 9! + 10!

c)ol+10
E) 910!
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. 2 . "
[9. sin2x = 3 olduguna gore,
sin®x + cos®x
sinX +cosx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 'B) c) £

3

N
[SFEN

%— D)1 E)

1
6

ST

Trabzon

Samsun-Trabzon arasi 240 km dir. Trabzon'dan
kalkan bir ucak A gibi bir noktada iken ucagin ko-
numu yukaridaki sekilde ifade edilmigtir. A
noktasinin varig noktasina olan uzakiidr kag km
dir?

C)72/6
E) 96 /6

A) 60V6 B) 646
D) 80v6

1—cot220°
1+ cot?20°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

21.

A) tan40° B) sin40°
D) —cos40°

C) cos40°
E) —sind0°

ESEN YAYINLARI "W

S\

22. 0<sx< % olmak (zere,

COSX = % ise tan2x kactir?

A)-45 B) -2v5 C)—/5
D) 2./5 E) 45
23. x =sin85°
y = cost2®
z = ¢0s350°

olduguna gére x, vy, z arasindaki dogru siralama
asagidakilerden hangisidir?

A)x<y<z Bly<x<z Clz<x<y
Dyx<z<y E)y<z<x
1 i .8
24. T=sinx  1tsinx 3

denklemini saglayan x dar agisi kag derecedir?

A) 15 B)30 C)45 D)60 E)75

LYS deneme sinavi 7

25. 5,5,5,6,6,6,6,8,8,9,9,9,9,9,10

veri grubuna gére asagidakilerden hangisi yanhghr?

A) Alt ceyrek degeri 6 dir.

B) Ust geyrek degeri 9 dur.

C) Medyan 8 dir.

D) Aritmetik ortalama 6 ile 7 arasindadir.
E) Ceyrekler acikhg: 3 tlr.

26. Genelterimi a, =2n + 1 olan aritmetik dizinin ilk
10 teriminin toplami kagtir?

A) 100 B)105 C)110 D)115 E)120

27. Bir geometrik dizinin ilk U¢ terimi
(a+6), (2a—6) ve (4a—21)
olduguna gore, bu dizinin beginci terimi kagtir?

n3 1 o b2 e

W, ESEN YAYINLARI

28.

29.

y=Hx}

N

-2

Sekildeki grafik y = f(x) fonksiyonuna aittir.
Buna gbre,
g(x) = [f{x)| - f(x)
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) y B) y
I ARAVADY.
- 1 x - 1
C) y D) y
-1 1 2
ANAT
E) y

(fog)(x) = 2x + 1 ve (goh)(x) =2-X ise
f(1) — 2h(1)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A2 Bt ©CO0 D-1 FE-2

I
|
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30.

31,

x=ly—1]+y
bagintisinin grafigi agagidakilerden hangisidir?

sinx
f(x) = { 1—cosXx
a , x=0

, X#0

fonksiyonu x = 0 noktasinda slrekli ise a kaghir?

A) 2 B)% C) 1 D)% E)0

M ESEN YAYINLARI

32, lim 2=Yatx
x-3 X—3

limitinin egiti bir gercel say! olduguna gore, a
kagtir?

A) O B) 1 C)2 D) 3 E)4‘

g5 mYYY XX
XYy ﬁ_ X

limitinin degeri asa@idakilerden hangisidir?

A)3y B)zy C)3x D)2« E)O

34. f(x) = Inx
fonksiyonunun orijinden gegen tegetinin egimi
agagidakilerden hangisidir?
1

1
A Bl ©1 De Ee

LYS deneme sinavi 7

35. f(x) =1 + Inx .
olduguna gdre, (f~')'(2) ifadesinin esiti kagtir?

A)-1 B0 C1 De Eze

x2+4

3. i) = 24
) X2+ bx +1

egirisinin bir diigsey asimptota sahip olmamasi icin

b hangi aralikta deger almalidir?
A) (-2, 2) B) (-2, 0)

D) (0, 1)

C) (-1, 1)
E) (0, 2)

37. f(X) =x2+g(3x-2) ve g4)=6
olduguna gére, f'(2) ifadesinin esiti kagtir?

A)14 B)16 C)i8 D)20 E)22

M. ESEN YAYINLARI

30, AY

38. Asagidaki fonksiyoniardan hangisi daima artan-
dir?.

A) f(x) = —2x + 1
C) f(x) = 2% + 1

B) f(x) = 2x2 + 1
D) f(x) = —2x2 + 1

\ y=f(x)

Sekilde grafigi verilen f(x) = ax* + x% + bx + ¢ fonk-
siyonunun grafigine gére a, b, ¢ sayilarimn igaret-

leri sirasiyla agadidakilerden hangisidir?
A) +, +, + B)+, - +

D) +, +, -

40. fix) =x2 + 1
egrisinin hangi noktasindaki tegeti
2x — 3y + 1 = 0 dogrusuna dikiir?

-A) (-1, 2)

Diser eavfava geciniz.|
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41. Hacmi 64 cm?® olan dikdérigenler prizmalarindan
yiizey alani en kiigiik olanin ylizey alani kag cm?

dir?
A) 8 B)9 C)9 D)102 E)108
3.
42, X" =1 4y
X2 —x

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

X2 2
A) & —x+Inxl+c B) x2—x+Injx| + ¢

2
X2
C) ¥ +x+Injxj+¢ D)—2—+X+l_n|x]+.c

2
E)52—+x+;1(—+c

3z

2
43, f V1—cos?xdx
6

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) O B)1 C)a D)3 E) 4

N ESEN YAYINLARI

e

14

f sin20d6

5 2+cos0
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)O B) 1 C)2n3 + 1

D)in3-2  E) 4In§ +2

=f(x)

o] /r‘ X
/o

a

[ fx)dx=3 ve [1txldx =09
0 0

olduguna gore, tarali bélgenin alani kag br? dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

3
X - 8
46. [T pox- [ o
integralinin esiti agadidakilerden hangisidir?

3 2
A) X—+XE +4x+cC

3 B)yx®+x2+4x+cC

x3 x?
C) = +X+4dx+c¢C Dyx®+ = +dx+¢
3 2
3 2
X X
£ XX
)3 5 +2X+C

LYS Vd@n@m@ smvdw 7 |

1
47. [ (@x+ )02+ x + 2)%x
0

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)52 B)56 C)60 D)64 E)es

48.
Y y=A(x)

1

.—/
0 1 2

Sekilde verilen y = f(x) in grafigine gore,
f f(x) dx
f(x)

i

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B)2 C)e
D)e +1 E)e-1

ESEN YAYINLARI "W

+d

3 17 [1 o] [1 2]
4. [2—1] 32 11*12 1
ifadesinin esiti agagidaki matrislerden hangisidir?
30 94 112
s[59 eBY o3

o[ ol

3 loggx 38
50. A—l2y|2—3|] ve B—[2 O]

olmak izere A=BT ise x+y+z kaghr?
(BT : B matrisinin transpozesidir (devrigidir.))

A) 13 B)14 C)15 D)16 E)i7







MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test icin verilen siire 75 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
1 ( a—1 )_<a+6+ 1 ) 4. x-1)(4-x>0
a2-3a+2/ \a2-4 a+2 (Bx+2) (x—3) <0
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? esitsizlik sisteminin ¢dzm kiimesi (a, b) aralg
1 2 ;
2 L ise a-—b kaghr?
A) 5 B) 1 C) p— ¢
2 A) 2 B)2 C)-1 D)-2 EF)-
E)a+2 ) )3 ) ) -3 B2
(@a-2?
7
T
3
£
>
2, X+y=4 ve x2-y214x+4=12 ‘;‘ 5. x=2t-1
esitliklerini saglayan x kaghr? % y=1£+2
A) 2 B3 o) 4 B) 1 E) 3 ) parametrik denklemi ile verilen y = f(x) parabo-
) ) ) )= )= Z liniin alabilecedi en kiiglik deger kactir?
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
3. a+c=5 ve b= 5 oldujuna gore, 6. x ve y iki basamakli dogal sayilan icin

a+b-c

2_h2_ 2 .
(a2 —b® ~¢ +2bc).a+b+c

isleminin sonucu kaghr?

A) 10 B)12 C)18 D)20 E) 24

xl = 380.y!

olduguna gore, x+y kagtir?

A)35 B)38 C)37 D)38 E)39
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7. x2+ax+b=0 denkleminin kokleri x, ve X, dir.
X2 — 4x + 6 = 0 denkleminin kékleri
X, +3 ve x,+3 ise a kagtr?

A -3 By-2 CQC)1 D)2 E)3

8. Px+1)=Q(x) +x-2
esitligini saglayan P(x) polinomunun x ile boli-
miuinden kalan 3 ise Q(x) in x+ 1 ile bdlimin-
den kalan nedir?

A) 6 B) 4 C)3 D)2 E) 1

9. Birgarpani (x + 1) olan lglincii dereceden bir po-
linom x3—4x2 +x + 5 ile bolundigtnde kalan 4
tiir. Buna gére bu polinomun sabit terimi kagtir?

A)-1 B)5 C)9

W% ESEN YAYINLARI

10. (@ + 3y3)"
ifadesinin agiiminda x%.y* carpanini bulunduran
terimin kat sayisi agagidakilerden hangisidir?

A) 27 B)30 C)64 D)80 E)90

11. log,x + log4 =3

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

12. f(x) = log,(3x ~ 1)
olduguna gébre, f~1(7) asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 43 B)42 C)41 D)40 E)39

LVS déﬁeme skﬁdﬁi é

15.

13.

14.

|1z} £1 olmak {zere,
|z + 3 —4i|
ifadesinin alabilecedi en kiiclik deger kagctir?

A) 4 B)5 C)6é D)7 E)s

Karmastk diizlemdeki goriintiisti (1, —+v3 ) nokta-
st olan karmasik sayinin esleniginin kutupsal bi-
¢imde yaziligi agagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C) cos30° + isin30°

D) cos60° + isinB0°

E) 2(cos120° + isin120°)

2(cos30° + isin30°)
2(cos60° + isinB0°)

A={0,1,2, 3,45, 6}
kiimesinin elemaniar ile a > b > ¢ olmak {izere
kagc farkli abc {i¢ basamakli sayist yazilabilir?

A) 20 B)24 ()28 D)30 E)35

- IYiSsar cnuf;:uz,aec[niz____;__ﬂ__‘_—__

ESEN YAYINLART Wk

16. Bir madeni paranin arka arkaya 6 kez atilmasi so
nucu 2 tura, 4 yazi gelme olasihg kactir?

9 g7 15 1
N Blgg Og Dy By

x=1
17. > (2k=7)=0
k=0
esitligini saglayan x degeri kactir?

A6 B7 C8 D9 E10

15
18. I logn(n+1)
n=2
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A5 B4 C3 D2 B

Misar cavfava aecind
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sin & sin§7£
87 8
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
/2 1 /2
A) -1 B) — 5 C) 2
1 J/2
D)3 E) 2
c
M o
A H 1 B
ABC tiggeninde, [AC] L [BC], [CH] L [AB]
m(ABC) = o, |HB|=1cm ise |HA| asagidakiler-
den hangisine esittir?
A) cos?a B) sin: C) %sinZu
D) cot?a E) tan’c.
2sindx __3
1+cosdx 2

esitligini saglayan cot2x asa@idakilerden hangisi
olabilir?

A)g B)-‘si c)1 D)

ESEN YAYINLARI W

- Sekildeki dairesel grafikte giiniik gazetelerden

23.

24,

dérdinin haftalik tirajlar gésterilmistir.

Bu dort gazetenin toplam tiraji 800 000 adet oldu-
guna gbre, A gazetesi D gazetesinden kag bin adet
fazla tiraja sahiptir?

A) 100 B)110 C)120 D)125 E)130

/ 1+ cosb0°
2

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) sin25° B) cos25°

D) cos50°

C) sin50°
E) sin40°

sin(2x+17°).cos(13°—-2x)+c0s(2x +17°).sin(13°-2x)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)——‘/2—§~ B) ——% c) —;-
D) —‘/22 E) 1

o R T Y .S . JU. SR

LYS deneme sinavi 8

25.

R

26.

27.

(=] 2n—1___3n
e
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

n-+ B-2 o-3

3 9
4 2 2 D3 By

Bir aritmetik dizinin 5. ve 6. terimlerinin toplami 12
olduguna gore, ilk 10 teriminin toplami kagtir?

A) 45 B)54 C)60 D)66 E)72

0 10 30 60 80 120

Sekildeki grafik bir siniftaki 6grencilerin okul digin-
daki zamanlarda ders calisma siirelerini dakika
olarak gostermektedir.

Buna gore, ceyrekler acikhig kagtir?

A) 30 B)35 C)40 D)45

ESEN YAYINLARI W

28. f:R—-{Z}eR-—{3},f(x)=%X—:—23-
g:R—R, g)=x+4
bigiminde tamimlanan f ve g fonksiyonu igin

(flog)(2) = a ise a kagtir?

A) 2 B)% c)3 D)% E) 4

29. fx)=[xl-2
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisidir?

A) y B) y

YA

C) y D) y

Disar eavfava aeciniz.
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30. f(x) = a®+* olduguna gore.
fix—1)
f(x—2)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

NEETE R

D) f(—g—) E) f(-3)

31. iim (Vx2+9x+1 —Xx)

X0

limitinin esiti asagidakilerden hangisidir?

32, lim 3X.

X @3%
limitinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 0 B)% o)% D)1 E)3

ESEN YAYINLARI "W

mx+2 , x=2
33. f(x) =
2 .
X< —4 . x<2
fx-2|

biciminde tamimli fonksiyon Vx € R i¢in strekli
olduguna gére m kagtir?

A)-4 B)-3 C)-1 D2 E3

34. y

f(x)=ax?+bx+c

45°

Sekildeki grafikte f(x) fonksiyonunun x =2 nok-
tasindaki tegeti x ekseniile 45° lik aci yapmig-
tir. Buna gére b + ¢ kactir?

A)3 B2 C-3 D-6 E)-8

35. f(2 — 3x) = m.sin2x ve f(2) =2
olduguna gére m kactir?

A) 1 B2 €3 D)4 E)5

N 17 R . Sy

'LYS deneme sinavi 8

2+mx+1, x<2
36. f(x) =
X+n , X=2

fonksiyonu V x € R icin tiirevii olduguna gbre,

m +n kactir?

A) 2 B)-3 C)-4 D)-5 E)-6

37. y=1(x) =x3-3x? + 4 fonksiyonunun
y = —-3x — 4 dogrusuna paralel tegetinin degme
noktasindan gecen normalinin denklemi asagida-
kilerden hangisidir?
A) y=3x~1 Bjy=-3x—-5
1 1
C) —fg(X~5) D)y=zkx+5)

3

ax—4
x+2

38. f(x) =

fonksiyonunun daima artan olmast icin a ne olma-
hdir?

Ajaz2 B)a>2

Dya<-2

Cla>-2
Elags-2

ESEN YAYINLARI Wk

39. f:R-—R her noktada tirevli bir fonksiyon ve
(1) = 4 olduguna gbre,

lim f(1—2h) - f(1—4h)
h—0 h

ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A) 0 B)2 C)4 D)8 E) 16

40. y

-1 0] 4\

Yukaridaki egri a§a§|daki fonksiyonlardan hangisi-
nin grafigi olabilir? ’

A) y=-2(x + 4)(x—1)2

B) y=-3(x + 4)(x~1)?

c) =—-g-(x—4)(x+1)2
D) y=-2(x — 4){x + 1)2
E) y=—-g(x—4)(x+1)2

Diger sayfaya geginiz. |
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41, y2= %x paraboliinin x—y + 3 =0 dogrusuna en

yakin noktasinin apsisi kagtir?

1 1 1
— — — 2 E)4
Ng Bz Oy D )
2+

42, Fx)= [ etdt
X
olduguna gore, F'(1) ifadesinin esiti agagidakiler-
den hangisidir?

A) 2e?—¢ B) 2e? -2 C) 2e? —1
D)e?~e E)e?—1
z
2
43, f c0s22x.sin2x dx
0

integralinde cos2x = u dénigimi uygulanirsa
agagidakilerden hangisi elde edilir?

1 1 ’ 1 95
A) [-202du B) [2u?du  ©) [ Ez-du
0 0 0

SRR

D) f-2u2du E) fuedu
0 0

M ESEN YAYINLARI

40

46.

" 44. fve g, R — R ye tanimh iki fonksiyon olmak tizere,

gx)=2x+1, g(1)=3 ve

[ 1(x).9(x)dx =§:—x' ise

f(x) asagidakilerden hangisidir?

A)x—1

Byx+1
D) x3+1 E) x

C)x2—1

1
f /x5~ x3dx
0

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

]
A -3

B-2 oo

3
8 D)g B

|

Sekildeki taralt alan kag br? dir?

A)e?—1

B) e? + 1
D)e?+5

C) 2e2 +1
E) 1+ 5¢2

Dider eaviava aeciniz.

" LYS deneme sinavi 8

b
47. [(@x+1)=24 ve a+b=7
a

olduguna gore, b —a kagtir? |

A2 B3 C4 D5 ES6

48. y

/; A[T' _2—}
-1 y X

Yukaridaki tarali alan asagidaki integrallerden
hangisi ile ifade edilir?
/2 J2

2 2
IS 1= +x)dx B) [ (/1=x2 —x)dx
0

)
0

)

7z /
2
o [ (V1=x¥-1dx D)

0

(W—g—)dx

.o'\*m]

/2

2
E) [ (\®=1+x)dx
0

S ESEN YAYINLARI

11

49. [“ 2],A=[“3 4]

3 1 29
oldujuna gére, A matrisi agagidakilerden hangi-
sidir? '

12 192 1 2
o5 ef off

70
50. A=[147]

olduguna gére, A* matrisinin esiti agagidakilerden

hangisidir?
I T
D) 74[; O] E) 49[; g]







MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test icin verilen siire 75 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.
1. XY Xty 4. a=BRE% omak uzere,
X x_1 2
y y? X 4a% +b?~dab—2a+b + 2
ifadesinin sadelestiriimis bigimi asagidakilerden ifadesinin esiti kactir?
hangisidir?
ang , A)14  B)13  C)12 D11 E)10
2xy? Xy
A)O B) C)
X=y Xy
2 2
D) ¥ F) 2
y—X y—X

Z
[
3
Z
>
; ; 2 5, X2 —mx—6=0
+ s’
5 2272 3 i denkleminin kéklerinden biri 2 ise digeri kagtir?
2X + 4X 4X 1

% A) 3 B) 1 c)-1 D)-2 E)-3

olduguna gére, 2* ifadesinin esiti agagidakilerden %

hangisidir?

A) 1 B) V3 C)1+ /3

D) V3 -1 E) -‘%—31
6. X+ (M=-3)x-m+2=0
denkleminin kkleri x; ve x, olmak lzere,
3 5 X;<0<x, ve |x]<x, dir
3. V2+v3.9/7-4/3 Buna gére m icin asagidakilerden hangisi dogru-
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? dur?
A) 243 B) 2 C) V3 A)2<m<3 Bym<1 C)-1<m<2
D) v2 E) 1 D)3<m<5 E)0<m<1
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7.

f:R—=R, fX)=x2-(m-2)x+1
fonksiyonunun grafigi y = 0 dodrusuna baslangi¢
noktasinin saginda tegettir. Bu paraboliin x = 2
dogrusuna gére simetrigi olan parabol asagidaki-
lerden hangisidir?

A) f(x)=x*+6x+9 B)f(x) = X% ~2x + 1
C) f(x) =x2—6x+9 D) f(x) = x2 —2x — 1
E)f(x) = X2 + 4x + 4

Px—1) ve Q(x+1) polinomiarinin x -2 ile bd-
limiinden kalanlar sirastyla 4 ve 5 ise

2x.P(x) + X2.Q(x + 2)
polinomunun x—1 ile bélimiinden kalan kagtir?
A) 1 By12 C)13

D)15 E)17

Reel sayilar kimesinde, A islemi

X+y ; X+y=0 (mod2)

XAY=
X-y ; X+y=1(mod2)
bigiminde tanimlanmistir.

Buna gére (-2 A 1) A5 isleminin sonucu kaghr?

A)-3 B2 C)2 D)3 E) 4

NN, ESEN YAYINLAR!

10.

11.

12.

f:R—R, fx)=4x+1
g(x) : R—{a} = R-{b}
biciminde tammianan f ve g fonksiyonlar igin

— _ 4x +1
(g Of)(x) = 4X__1

ise a+b kactr?

A0 B1 C2 D3 B7
logs (6—;—5.25”3) = 12-3x

denkleminin ¢ozim kiimesi agag§idakilerden han-
gisidir?
A {0, 2} B) {1, -2}

D) {0}

C) {1}
E) {2}

log, [logs(Inx)] = 0
olduguna gore, x agagidakilerden hangisidir?

A) 105 B)102 C)e® D)e® E)1

L e L TR e e T I T TR T

LYS deneme sinavi ©

13. PX)=x*+x3+x+1
olduguna gére, P(1 +1i) ifadesinin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) ~4 + 3i B)5+2i

D) 4 + 3i

C)3+2
E) 4 + 2i

14. z = cosa + i.sina = ciso. olmak lizere,
[cis115° — cis25°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) =  B)1 D)v/2 E) V3

2 €3

2

15. 5 kiz, 4 erkek arasindan 3 kigilik bir grup olusturu-
lacaktir. Bu grup, en az 2 kiz olmasi kosulu ile kag
farkh gekilde olusturulabilir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

W& ESEN YAYINLARI

16. Bir otobliste 20 erkek, 10 bayan yolcu vardir. Hem
erkek yolcularin hem de bayan yolcularin yarisi
gdzluklidir. Otoblisten rastgele inen bir yolcunun
erkek veya gozIukll olmasi olasiligi nedir?

2 1 1 2 5
A By Of D2 gl
5
17. Z(k+k3)
k=—4

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)5 B)25 C)100 D)120 E)130

X X
18. fx)= 2k ve gx)= [k
K=1 k=1
olduduna gore, (fog)(3) ifadesinin dederi kactir?

A)21 B)24 ()27 D)30 E)33
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51 y . 22, @ gik 28. f:A—B, fx+1) =2x—1
18. x+y= 3 olduguna gore, 25. ‘é ok+1 fonksiyonuna gére, A={-1, 0, 1} ise f(A) asag-
: . . i
Sinx+siny ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? dakilerden hangisidir*
cosX + cosy
itadesinin degeri asagidakilerden hangisidir? n2 B2 ol pn? gl A) 5,78, 01 B 4,8, 1)
ifadesinin degeri asagidakiler ngisidir?
inin degeri asag g 5 10 5 8 4 C) {~5, -3, -1} D) {2, ~1, 0}
A)-V/3 B) ——‘/éé; C) ~1 E) (-3, -1, 1}
D) _;_ E) 1 Yukaridaki sekilde kirilan bir aga¢ gortilmektedir.
Kirtlan parca agacin uzunlugunun g— { ise kirilan
parcanin yer diizlemi ile yaptigi ac1 kag derecedir?
A) 15 B)30- C)45 D)60 E)75 ﬂ
20. Ogrenci Sayisi |
5 H
4
3
2 ; A 3 . S
1 2 26. ik terimi 3 ve ortak farki 5 olan (a,) aritmetik dizi- ,é
z . . . - 7z
i Notlar ' sinde ilk sekiz terimin toplami kagtir? _
0 1 2 3 4 5 K %:
. » N 3 A)57 B)60 C)63 D)66 E)69 2
Sekildeki grafikie bir simiftaki 6grencilerin A dersin- > 23. cos52° = x olduguna gbre, Z
den aldiklari notlar verilmistir. Z tan322° %
Buna gére, agsagidakilerden hangileri dogrudur? % ifadesinin x cinsinden degeri asa@idakilerden ]
I.  Notlarn aritmetik ortalamast 2 ile 3 arasindadir. hangisidir? %
I S du 2 di 1 1 2 v
. Sinavin modu 2 dir. A) —x B) Yi—32 0) —=X _ .
lil. Sinavin arahg 4 tiir. 1—x2 y=F(x)
2
A)lve I B) Il ve Ill C) Yalniz Ii D) =X B 1-/1- 2
D) lve lll E) Yalniz Il
-
/° X
Sekildeki grafik y = f(x) fonksiyonuna aittir.
U Buna gére y =f(x?) fonksiyonunun gériintl kiime-
l1‘> 27. (a,) = (n®—2n-15) si aga@idakilerden hangisidir?
s dizisinin kac terimi negatiftir?
21, arotan(X1) - 30° ¢ g A) (1, ) B) (2, =) 0 (1,2)
- ono A3 B)4 C5 D6 E) 7 D) (—oo e
3 " . - . 2.5in20 ) (=, 1) E) (~, 2)
olduguna gore, x asagidakilerden hangisine esit- 24, 2 Sini5°— 4 sin&°
ir?
tir’ ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) _é@ B) V3 C) ¥3 -1 A) sin5° B) cos5® C) tan10°
_ ‘ D) cot10° E) tanb°®
D) V3 +1 E) 53——1-
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30. |y -1 | =Xx-1
bagintisinin grafigi asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

2
31. limXESX+C g

x—1 X=1
esitligini saglayan ¢ kactir?

A0 B-1 C-2 D)-3

. sinnx

32. lim———

X—1 T
COS—X
2

limitinin esiti asadidakilerden hangisidir?

A)-x B)-1 €0 D1 E2

N ESEN YAYINLARI

33.

34.

1,4,7,4
veri gurubunun standart sapmasi kagtir?
A) 2 B) /6 C)3 DY10 E)4
y f Y g
g t
N
A4,2) B(4,4)

| for ..2/0
/ X
/

f ve g fonksiyonlarinin grafikleri A ve B nokia-
larinda d ve t dogrularina tegettirler.

fog fonksiyonunun x = 4 apsisli noktada tiirevi
kactir?

A) J2 B)~/—§ 2_‘/_—3_

LYS deneme sinavi ©

35. fx) =x3 + 6x2— 1

fonksiyonuna donim noktasindan cizilen tegetin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) y=-12x-9 B) y = ~12x
C)y=12x+1 D)y=12x+9
E)y=-12x + 9

n-1

3. )= Y x* ve f(1)=15
k=0

olduguna gore, f(1) kactr?

A) 4 B)5 C6 D)7 E)8

37. y=2 ve x=23 dogrularini asimptot kabul eden ve
y eksenini (0, -2) noktasinda kesen egrinin denk-
lemi asagidakilerden hangisi olabilir?

_2x+6 _X-6 _2x—3

Ay = x—3 B)y“x+3 Cy= X—3
_ X+6 _ 2x—6
Diy=3—3 BY=%13

M. ESEN YAYINLARI

38.

39.

f ve g R— Rye tamiml ve tlrevli iki fonksiyon-
dur. f(5x) = x2.g(8x—6), f(5)=8 ve g'(Q) =6
olduguna gbre f(5) kactir?

A)-8 B)-6 C)-4 D)0 E)4

f fonksiyonunun grafigi sekildeki gibidir.
Asagidaki 6nermelerden hangisi yanhgtir?

A) f(=3).f(1) <0

B) (~=, ~1) araliinda fonksiyon azalandir.

C) f-1)=f4)=f(7)=0

D) (5)f(2)>0

E) (4, 7) araliinda fonksiyonun déniim noktas
vardir.
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3
40. f(x) = —g;

fonksiyonuna (izerindeki apsisi a olan noktadan
cizilen tegetin koordinat eksenleriyle olusturdugu
icgenin alani agagidakilerden hangisidir?

A)a® B)a? CQC)a D)2 E)4

41. y? = 6x parabolinin y = x + 5 dogrusuna en ya-
kin noktasinin koordinatlari asagidakilerden han-

gisidir?
A (1,2) B) (—2— 3) 0) (—;- 2)
0(+%) o3
42, fxzf(x)dx =x3+x%+c

olduguna gore, f(x) asagidakilerden hangisidir?

A)3+% B) 3 + 2x C) 3x + 2

D) 2 + X E)3+%

ESEN YAYINLARE W

T
2
43. f cos3x.si
ko
n

n2x dx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

J2 V2 /2
A 5 B) o © 2
D) V2 E)5v2
x2 | x=1
44, f(x) =
2x-1 , x<1
A 3
olmak lzere f f(x)dx ifadesinin esiti nedir?
0
22 23 25 26
A) 3 E*a)3 c)s D)3 E)—3——
45, f e/* —InVX 4y

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2% t¢
C) e*+Vx +¢

B) 26"* + /X +¢
D) e’ +¢
E) 2e/* +¢

PR

LYS deneme sinavi ©

46.

47.

y=H{(x)

-2 0 4

Sekildeki y = f(x) egrisinin A noktasindaki tegeti d
4
dogrusudur. Buna gére, f x.f"(x)dx integralinin
0
degeri kactir?

A1 B2 0©€3 D4 FES5

[V o
0

integralinde x = sint doniisiim{ yapilirsa agagida-
ki integrallerden hangisi elde edilir?

kil kil
2 2

A) f costdt B) f cos?tdt
0 0

C) sin?tdt D) | sint.costdt

O'\'Nl.‘-l
O'\‘mm

T
2
E) f (cost — sint) dt
0

2Nk, ESEN YAYINLARI

ax

48. x =y? egrisi, x eksenive x=1 ile x =3 dofru-
larl arasinda kalan dizlemsel bélgenin x ekseni
etrafinda tam donduriilmesiyle olusan cismin
hacmi kag br® tiir?

A) 16x B)12x C)8x D)6n E)4n
x10
49. fix)=|x 01
231
olmak (izere, f-1(1) ifadesinin esiti kagtir?
1 1 1 1
A) ) B) 5 C)1 D)2 E)4
X+2 X+3
50. A=[ X x+1]
olduguna gére, detA dederi agagidakilerden han-
gisine esiftir?
A) -2 B)O C)2 D)3x  E)6x







2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

( 1. Bu testte 50 soru vardir. Bu test igin verilen slire 75 dakikadir. ) J

1
1. 5%—1=x olduguna gére,

1 1

(58 - 11)(5g 1)

52— 1
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
1 1 ' 1
A X+2 B) X+1 ©) X
1 1

E)
x2 -1 X2 +1

D)

24+ (12 —1)2
t+1
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

1

1 1 1
o B) c

t+1 ) tt+1)

1
F) e
o

A)

1
2 —1

D)

3. a=%2 olmak izere,

@ -1
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) V2 B) V2 —1 C) V2 +1
D)2 E)1

N ESEN YAYINLARI

4.

(m-8x2-2mx+5+2m=0
denkleminin ters igaretli iki gercel kékiiniin olmast
icin m hangi aralikta bulunmalidir?

Aym=>3 B)m<-g— C)—g<m<3

D)—3<m<—-g- E)3<m<5

2x-—2y+2+ Xy =3
X—y X—-y-1

esitligini sadlayan x—y kactir?

1 2 4 3 z
A)3 8)3 C)3 D)3 E)3
X+kx+p=0

denkieminin koklerinin aritmetik ortalamasi 2,
geometrik ortalamas! 3 ise k + p toplami kaghr?

A3 B4 C5 D6 E7

Nisiar eavfava agcinis.
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7. ax2+2(@a+2)x+a<0

esitsizligi ¥x € R igin saglaniyorsa a nin deger
aralifi asa@idakilerden hangisidir?

A) (-1, =) B) (-1, 0) C) 1, 1)
D) (~», 1)  E) (=, 1)
e },:;'@.-... N T

8. P(X,y) =X,y +X—y..olmak Gzere,.
PO +i,1~1)
" asagidakilerden hangisine esittir?
C)1—i
s E) 4+ 4

A1 +i B) 2 + 2i

D)‘ o By R

9. P(x) polinomunun x2+4x + 3 ile boliminden ka-
lan 3x + 5 ise P(x) polinomunun (x + 1) ile bd-
[imiinden kalan kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)s

Nk, ESEN YAYINLARI

10. (222)33 4 (333)%%2 = x (mod 7)
olduguna gére, x agagidakilerden hangisidir?

Ao B1i ©2 D5 BSs

1. f(x) = log(x® — 2x + m + 2)
fonksiyonu Yx € R igin tanimh bir fonksiyon ise
m nin deger araligi nedir?
A) (-1, ©) B) (0, =)

D) (0, 1)

C) (1, =)
E) (-1, 1)

12. In2 =x ve In3 =y olduguna gobre,
Inv/6
ifadesinin x ve y tlirinden degeri agagidakiler-
den hangisidir?
X+y
2

A)x#y B) xy C)

D) % E) x2 + y2

LYS deneme sinavi 10

13. neN ve i#=-1 olmak Uzere, -
in+3+i9n+2
i5n—2
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)1—i B)1+i
D)2+i

c)2-i
E) 2+ 2i

14. Z = cos75° + i.sin75°
w = cos15° + i.sin15°
olduguna gbére, arg(z +w) kag derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)90 E)135

15. Ayni diizlemde bulunan 8 farkli dogru en fazla kag
noktada kesigebilir?

A28 B)27 C)26 D)25 E)24

Fa 15 P .1 s | v A

NN ESEN YAYINLARI

16. Bir torbada 5 kirmizi ve 4 beyaz bilye vardir. Tor-
badan rastgele iki bilye gekildiginde, bilyelerin fark-
It renkte olma olasihigi kagtir?

2 1 4 5 2
A) 5 B) 3 C) 5 D) 5 E) 3
50
17. PRI
k=1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 100 B)75 C)50 D)25 E)10

X+3
i8. > k=ax@+bx+c
k=1

olduguna gére, a+b +c toplami kagtir?

A6 B8 C)10 D12 E)14

Misar caviava aecini
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19.

Duvara dayal bir merdivenin dismemesi i¢in yer-

le en fazla 80° lik agl yapmasi gerekmektedir.

4 m uzunlugundaki bir merdivenin yerlestirilebile-
" cegi yikseklik en cok kac metredir?

A) 2.cos10°
D) 4.cos10°

B) 4.tan80°  C) 2.tan80°
E) 24/3 .sin80°

20. 8,9,10,10,9, 10, x

veri gurubunun ortanca degeri 9 olduguna gére, x
in alabilecegi en blylk tam say: degeri kagtir?

A) 8 B) 9 c)10 D)1t E)12

21. 1 + 2sinx = c0s2X
denkleminin [0, 2x] araliginda kag farkli kéki
vardir?

A) 2 E) 6

W

NNk, ESEN YAYINLARI

22.

23.

w a

A

ABCD paralelkenarinda, [BE].L[AD], [BF] .1 [DC]
4|AB| = 5|EB|, m(FBE) =0 ise tana nin degeri

kactir?
3 3 4 4
A = B) — - D) — 2
)z B Of Dz B
cos (2 arcsinﬁ)
5
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
7 1 3 7 12
A -25 Bl-g OF Dig By
sin6x = cos6x ___1
sin2x  cos2x 2

ise cos?2x asafidakilerden hangisine esittir?

7 7 9 1 1
Ag Bl O% Dz B3

Nisar caviava aseinis

pR—

T

[

» L‘ﬁ déﬁéwﬁe Smm}'n' ‘E@

25. Ik terimi 6 olan bir (a,) aritmetik dizisinde

26.

27.

a;—a;=2 ise a,,

A) 20 B)22

C) 24

kagtir?

1 <X <4 olmak lizere,

D) 26

E) 28

S 1+ xK
kz=:1 4k
toplami agagidakilerden hangisine esittir?
2X+3 X+3
A 12 —4x B) 12— 4x
X+3 2x+3
©) 12 -3x ) 12 - 3x
) 2X+4
12-3x
Sinifin Sinifin
Hampuan | rdimetk | Standart
Ortalamasi Sapmasi
Kimya 80 75 5
Biyoloji 70 66 2

Sekildeki tabloda bir &grencinin kimya ve biyoloji

derslerine ait sinav verileri sunulmustur.
Bu derslerin T puaniari olan
Ty (kimya dersi T puani)

Ty (biyoloji dersi T puam)
asa@idakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) T¢=60, Ty=70
C)Ty=Tg=70

B) Tg = Ty =60

D) T = 50, Ty = 60

E) T =60, Ty = 55

ESEN YAYINLARI W

1) X241
28. f-(xz)—~ x4

olduguna gbre, _f(x —1) aga@idakilerden hangisine

esittir?
AL -1 B) x4 - C) X2 —x
x2 X
D) x — x2 E)1- &
X
29. v
y=f(x+1)
3 o 1~__"3 X

y = f(x+1) fonksiyonunun grafigi yukaridaki gibidir.
f(x)
x2—7x+10
yilarinin toplami kactir?

<0 esitsizligini sadlayan x tam sa-

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
30. y
y=H(x}
4
-4
X
-6 2 [0 1
-3

Sekildeki y = f(x) fonksiyonunun grafigine gore,
[f(x)} = 3 denkleminin ¢dziim kimesi ka¢ eleman-
hidir?

A6 B5 C4 D3 E2

Diser savfava aeciniz.
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ax+b , x>1
31. fxy=4 5 ., x=1
x2+a , x<i1

fonksiyonunun x = 1 de limiti varsa b kagtir?

A) 4 B)3 C)2 D)1 E)O

-
32 im0
x—0 3x2
limitinin egiti agagidakilerden hangisidir?
2 4 4 3 3
= _— e — E) —
A3 B3 O Dy By
3/2
33. lim—
x-1 sinax .
limitinin egiti agagidakilerden hangisidir
1 1 2
— - Cy —
A )3 B) 3 ) 3
1 1
—_— E) —
D) 3n )n

ESEN YAYINLAR!I W

34. eXy +xe¥=0
olduguna gbre % in (0, 0) noktasindaki degeri
nedir?
1 -1 -
A) 1 B) 5 C)o D) 5 E) —1
35. f(x) = In(arctanx)

olduguna gére, f'(v/3) ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

4n

36. f(2) =4 ve f'(2) =2 olmak lizere,

_ fext1)
9k X2 +1

ise g'(1) asagidakilerden hangisine esittir?

A)-1 BO C1 D2 Ea4

P T Sy

LYS deneme sinavi 10

37. f(x) =%+ 2x + 2
parabolunin |. aglortay dogrusuna en yakin nokia-
sinin koordinatlari toplami kagtir?

N B ol i B

38. f(x) = x3 — 6ax® + 10x + 2
fonksiyonunda f'(x) in yerel minimum degerinin -2
olmas! icin a nin pozitif degeri asagidakilerden
hangisi olmalidir?

A)1 . B)2 C)3 D)4 E6

39, f(x) = x2 + [x - 3]
olduguna gore, f'(1) + f'(4) kagtir?

A6 B)7 C8 D)9 E10

ESEN YAYINLARI "W

40.

41,

42.

y=x®+mx@+nx+1
fonksiyonunda apsisi x = -1 olan nokta déniim
(blkiim) noktasidir. Fonksiyonun bu noktadaki
tegetinin edimi ~1 olduguna gére n kactir?

A) 1 By2 C)3 D) 4 E)5

X

0 Ax0) 4

Sekildeki dortte bir cemberin denklemi

x2 + y? = 16 olup B noktasI cember {izerindedir.
[BA] L Ox ve A(x, 0) ise OBA (ggeninin alani x
in hangi degeri i¢in en biytktar?

A)VvZ B2 C)v8 D22 E)3

f eX2+in2x gy
integralinin egiti asagidakilerden hangisidir?
A) et ;¢

C) x—et 4+ ¢

B)ebd + x+ ¢
D) x2e¥ + ¢

E)ex+x2+cC

Nisinr eavfava asciniz. |
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T

3
43, f v1+sin2xdx
0

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1+/3 /3 -1 /3
A) 5 B) 5 C) >
1
1 E) 1
D) 3 )
44, y
y=fx) ~
5
e 3 "

Sekilde y = f(x) edrisinin apsisi 3 olan noktasinda-

Ki tegeti y = % +1 dir.
F1(x)
Buna gobre, f f—&)~dx ifadesinin esiti nedir?
0

A) -In5 B) —in2 C)1

D) in2 ‘ E) Inb

ESEN YAYINLARI “We

e2
45, f Inx dx
e

integralinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) e®

D)e?—e

C)ed—-g?

E)e®~1

2
46. [ x=v4-x®)dx
/2

“integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)1-—% B)2—% C)1+§
T 14
D)2~ % )2+ 3

LYS deneme sinavi 10

2
d 2
47. dx[ 1[ (x2 + 2x)dx

ifadesinin esiti asa@idakilerden hangisidir?

48. y

Sekilde verilen f fonksiyonu igin S, =8 br? ve

a
S,=6br ise [ f(x)dx neye esittir?
0

A)14 B)10 C)6 D)4 E)2

N\, ESEN YAYINLARI

49. i?=-1 olmak lizere,
A= [1 +'i 1“‘ l}
olduguna gére, detA asagidakilerden hangisine
esittir?
A) 2 B) -2
D) 2i E)-2 -2

C)2+2i

10
50. A= [3 1]

olduguna gore, A'® matrisi agagidakilerden han-
gisidir?

sl el ol







GEOMETRI TESTI

i

1.

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test icin verilen siire 45 dakikadir.
2. Cevaplarimizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

D

A § B
ABCDE icbiikey besgeninde, [AE] L [AB]
. ——
m(AEB) = m(BED), |EC|=3|BC|

|AB| = 6 cm, |ED|=4cm ise A(ECD) kag cm?
dir?

A9 B)10 C)12 D)i5 E)18

ABC Uggeninde, [AB] L [AC], [BD] L [DE]

[AH] L [BC], |AD] = 2|DH]| ise ;—g-g‘—} kactr?

A) B)

1
7

|

ESEN YAYINLARI "Wt

3.

A

15°
B C

ABC (cgeninde, [AB] L [BC], [DE].L[AC]
m(ACB) = 15°, |AD| = 2|DB|, |DE| =6 cm ise
A(ABC) kag cm? dir?

A) 81 B)120 C)132 D)144 E)162

IRORE)

I i1 114 v

Sekildeki diizglin gokgenlerden hangilerinin gg-

rintiileri; merkezi etrafinda, saat yoéniinin tersine

dogru 90° dbnddrildiginde degismez?

A) lvell B) I, llivelV C)ivelV
D) Yalniz | E)lvelV
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t

Bir diizgiin ¢okgenin bir ic agisinin 8lglisi agadi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 60° B)108° C)120° D)140° E)145°

A a B

ABCD paralelkenarinda [AC] kdsegen,
[ED] L [AD], |AE| = |EC]|, |DE[=3cm,
[AD} = 8 cm ise |AB|=a kagcmdir?

A8 B9

C) 10

D)12 E)15

A _ E ' B
ABCD yamugunda [AC] N [BD] = {K}
D, F, E dogrusal |EB| = 3|AE|, |AF|=2cm
[FK| = 1 cm ise |CK]|=x kac cm dir?
7 6

£ B Of

A) 5

Di B

olw

ESEN YAYINLAR! Wk

10.

D1E [
\F
6 X
A 9 B

ABCD dikddrigeninde, [AF].L[BE], |DEf=1c¢m
|AD| =6 cm, |AB|=9.cm ise |AF|=x kagcm dir?

A)54 B)6 ()64 D)7.2 E)76
A
4/5
B - = - E
C

ABCD eskenar dorigeninde; B, D, E dogrusal,
|BD| = 6 cm, |DE|=5cm, |AE|=4+5 cm ise
Cevre(ABCD) kag cm dir?

A)20 B)24 C)28 D)32 E)36

A(2, 3) noktasinin orijin etrafinda pozitif yénde

90° lik aci ile déndirilmesi sonucu elde edilen

A'(x', y') noktasinin U= (-1, 1) &teleme vekidri

dogrultusundaki dtelenmigi nedir?

A) (-4,2) B) (-4, 3)
D) (-3, 3)

C) (-4, 4)
E) (-2, 3)

S

LYS deneme sinavi 1

1.

12

A E B

ABCD paralelkenarinda, [AC] ve [BD] kdsegen
|AE| = |EB|, D, F, E dogrusal, |FK| =6 cm ise
|AC| kag cm dir?

A) 18

B) 24

C)30 D)32 E)36

[AB cembere B noktasinda tegettir. ‘
[AD] N [EF]={K}, |AB|=6cm, |AC|=4cm
|CK| =3 cm, |KE|=4cm ise |KF| kag cm dir?

N3 B> g2 DI B

2

ESEN YAYINLARI Wy

13. ) C

o 50°
A B

[AB] ¢aph yanm gemberde, |DC| = [CB|
m(ABC) = 50° ise m(DAB) = o Kac derecedir?
A) 40

B)50 C)60

D) 70

E) 80

14.

ABC ucgenindeki A, B, E, D noktalari cember (ize-
rindedir. |DE|=2cm, |DC|=3cm,
|AB| = |EC|] = 4 cm ise |AD| kag cm dir?

A4 BS5 C6 D7 E) 8




16.

.
Sekildeki gemberde, m(BAC) = 20°,

|BDC| =6 cm ise gemberin cevresi kag cm dir?

A) 72

B) 66

C)60 D)54 E)48

ABC eskenar iggeninin cevrel gemberinde
|AE|=|EC| ve |BD|=4+3 cm ise |AD| kag
cm dir?

A) 4 C)4+/2

ESEN YAYINLARI "W

17.

18.

B D C

ABC eskenar iicgeninin, kenar orta noktalari D,
E ve F dir. A, B ve C merkezli ¢cember yaylarinin
uzunluklart toplami 3z cm ise bu yaylarnn arasin-
da kalan tarali bolgenin alani kag cm? dir?

A)gf—%’i B) 943 —3x
C)gf—7—,: D) 9v3 - 4x
E)9v3 -

ABCD dikdortgeninin icindeki O,, O,, O, merkezli
gemberler birbirine ve dikdérigene sekildeki gibi
tegettir. Blylk gemberin yarigapi 8 cm ve kiglk
gemberlerin yanigaplart 2 c¢m ise tarali bdigenin
alani kag cm? dir?

A) 248 — 72
C) 288 — 66m

B) 240 — 72
D) 288 — 72x
E) 288 — 80x

e e

LYS deneme sinavi E'

19. A

15° 60°
B c

ABC tiggeninde m(B) = 15°, m(C) = 60°
|AC| =6 cm ise |BC| kag cm dir?

A)12+3/3 B)6+6V3 C)6+12/3
D)12+6+v3 E)12+124/3

20.

Z
i
3
£
>
Tepe noktasi T olan gekildeki piramitte, L'é%u
[TH] L [AB], [CH] L [AB], m('ﬁ-k)) = 60° g
|AB| =6 cm, |TH| =8 c¢m, |HC| =10 cm ise pira- 7

mitin hacmi kag cm? tir?
A) 40V3
D) 54v/3

B) 453
E) 603

C) 483

21. R® te agadidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bir dogru bir diizleme dik olabilir.

B) Paralel iki dogrudan birini kesen bir dogru dige-
rini de keser.

C) Farklh iki diizlemin arakesiti bir dogru olabilir.

D) Bir noktadan esit uzaklikiaki noktalarin geo-
metrik yeri bir kiredir.

E) Ayni dogruya parale! iki dogru birbirine paralel-
dir.

23.

24,

Sekildeki kabin alt kismi  dik silindir, Gst kismi ise
dik konidir. Silindirin yliksekligi 18 cm ve koninin
yiikseklikigi 6 cm dir. Silindirin yansina kadar su
dolu iken, kap ters cevrilirse icindeki suyun yik-
sekligi kac cm olur?

A) 10 B)11 C)t2 D)13 E)i14

A(-2,2)

B C(-1,0)

Sekildeki ABC dik Uggeninin gevrel gemberinin
merkezi nedir?

A) (——Z— o) B) (~4, 0) C) (—-g, o)
D) (=5, 0) E) (—-12—1 o)
y+2x—4=0

dogdrusu {izerindeki noktalardan biri A(a, b) dir.
A noktasinin B(-2, 0) noktasina gére simetrigi y
ekseni (izerinde ise a—b kaghr?

A) 14 B)-15 C)-16 D)-17 E)-18
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25. y=3x—k
dogrusunun Ox eksenini kestigi noktanin Oy ekse-
nine uzakh@t 4 birimdir. Bu dogrunun Oy eksenini
kestigi noktanin Ox eksenine olan uzaklig: kag
birimdir?

A4 BB C8 D10 E)12

26. X2-y?4+2y~2x=0
denkleminin analitk dizlemde belirttigi noktalar
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) Birbirini dik kesen iki dogru
B) Paralel iki dogru

C) Elips

D) Cember

E)} Bir nokta

27. A(-1, 2, 3) nokiasindan gecen ve V= (2,1, 4)
vektoriine paralel olan dogrunun denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

Xx=1_Vy+2 z+3
A ==

x+1_y-2 z-3
B) 5 =" =73

C) x-1_Yy+2 _2z-3

W ESEN YAYINLARI

o (8 1
28. V= ( 5 s,a)
vekidri birim vektor ise a nin alabilecegi pozitif
deger kagtir?
V10

A L B)—g- ¢ 4

29, A= (a, 1) vektdriintn B= (—4, 3) vektdr Gzerin-
deki dik iz dliglim vektoriinin uzunlugu 2 brise a

kagtir?
7 3 5
A)-2» B)—4 C)—-E D)—Z E) -1
2 2
x_y_
30. %9 1

hiperbolliniin odaklar arasi uzakhgi kag br dir?

A4 B6 C8 D10 E12




1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test icin verilen silire 45 dakikadir.

2. Cevaplarinizi, cevap k&gidinin Geometri Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. A ‘3. y y
A
4
4-8-2-100 2
1
E » 1
B 5 S j ol 1 2 34 %

ABC iiggeninde, [AB] L [BC], [BD| = 2|DC|

|AE| = B|EC|, ise li_g—%l orani kagtir?
1 9
Ae B ©O5 Dy B3

ABC licgeninde [AB] L [BC], [DE] L [BC]
|AB| = [EC| = 6 cm ise A(DBC) kag cm? dir?

A)9 B)12 C)18 D)24 E)36

W ESEN YAYINLARI

Sekil —1 Sekil ~ 1t

Sekil-1 deki tarall bolgede bulunan (x, y) sirali iki-
lilerinin kiimesi A ise Sekil-ll deki tarali bélgede
bulunan noktalarin kimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {(x.y) ER?: (v, x) €A}
B) {(x.y) ER?: (x,~y) €A}
C) {x,y) ER?: (X, y) €A}
D) {(x,y) €R?: (x,~y) €A}
E) {(x,y) €ER?: (-, x) €A}

ABCD dbrtgeninde, [AB] L [BC], [BD] L [DC]
|AB| = |BC|, |DC|=2cm, |BD|=6cm ise |AD|
kag cm dir?

A) 5v2 B) 273 C) V&5

D) 2y E)8
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5.

F E

ABCDEFKL dizgiin sekizgen olduguna gobre,
m(ﬁ\T)) = a kag derecedir?

A) 15 B)30

C) 45

D)60 E)75

A B
ABCD paralelkenarinda, A, D, E dogrusal
m(ABE) = m(EBC), |[EF| =3 cm, |BC|=4cm
|IBF| = 6 cm ise |AB| kaccm dir?

A)45 B)5 C6 D7 E75

ESEN YAYINLARI W

75°
A ’ B

ABCD dértgeninde, [DC] // [AB], |AD| = [BC|
m(ABD) = 75°, |BD| =12 cm ise A(ABCD) kag

cm? dir?

A) 108 B)72 C)48 D)36 FE)24
D [
A B

ABCD dikdértgeninin icine on tane es dikddrigen
sekildeki gibi yerlestiriimigtir.

A(ABCD) = 60 cm? ise ABCD dikdbrigeninin cev-
resi kag cm dir?

A)24 B)28 C)30 D)32 E)34

LYS deneme sinavi 2

[ —

10.

1.

A H B

ABCD eskenar dértgeninde, [AC] ve [BD] kdsegen
[EH] L [AB], |EH| = 2 cm, |AD| = 6 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A) 12 B)18 C)24 D)30 E)36

B D C
ABC iiggeninde [AD] L [AC], JAD| = |AC|
|AB| = |DC| ise m(BAD) kag derecedir?

D) 20

E) 30

Sekilde, AB // DE, [AD] L [BC], |AC|=3cm
IBC] = 4 cm, |CD| =6cm ise AB ile DE
dogrulari arasindaki uzaklik ka¢ cm dir?

A) 54 B)6 C)64 D)y72 E)9

M\ ESEN YAYINLARI

12,

A 12 B

ABCD paralelkenarinda, [BF ve [CF aglortay
[EF] // [AB], |AB| = 12 cm, |BC|=8cm ise |EF|
kac cm dir?

A) 4 B)6 7 D)8 E)9

13, /‘\/\
A B c

O ve M merkezli cemberlerin kesim noktalari B ve
D dir. [AC]//[OM], |OM| =6 cm ise |AC| kagcm
dir?

A8 B9 C12 D)15 E)18

14. E

Yukaridaki gekilde, A, B, D, E noktalar ¢ember
{zerindedir. m(Eﬁ:) = 65°, m(KF\B) = 30° ise
m(ACE) = a kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40
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15. D E c

A ' B
ABCD dikdértgeni [AB] ¢apli yanim gembere A, B
ve E noktalarinda tegettir. -
[BD] késegen ve |DF| =4 cm ise |FB| kag cm dir?
A) 45 C)4/5-2
E) 16

B) 45 — 4
D)8

16.

[AC] capli gcemberde, m(B/PFD) = m(SATC)
|BE| = 4 cm, |BD| =6 cm ise gemberin yarigapi
kag cm dir?

A)12 B)y11 C)10 D)9 E)8

17.

[AB, cembere B noktasinda tegettir.
[CD] cap, |AB| = |BD|, |AD|=12cm ise
cemberin gevresi kag = cm dir?

A) 9 B)8 C)6 D) 4 E)3

ESEN YAYINLARI "Wk

18.

m

A CB

A merkezli geyrek dairede, ACDE dikdérigen
IAE} =1 cm, |AB}=2cm ise tarall bblgenin alani

kac cm? dir?
4z 3r V3
A) 5 -3 B)2z-+v3  C) > "3
/3 on /3
D) w— 5 E) 3 >

19.

Sekildeki gemberde, B ve C tedet defme nokiala-
rdir. |AB|=6cm ve m(BAC) = 60° ise tarali bol-
genin alani kag cm? dir?

A) 123 —4x
C) 12V3-2x

B) 1243 — 8=
D) 6v3 -2z
E) 6v/3 — 4z

20.

L

Sekildeki kirre, taban yaricapi 6 cm, yiksekligi 3
cm olan {istl agik silindir bigcimindeki bir cismin igi-
ne konuluyor. Kire, silindirin tabanina degdigine
gére, kiirenin yarigapi kag cm dir?

A) 10 B)9 C)g D)8  E)

»|o

LYS deneme sinavi 2

21.

22,

A 16x

23.

Sekideki dikddrtgenler prizmasinin hacmi
120 cmi tiir. |AE| = |ED| ve |BF|=|FC| ise
(K, ETF) piramidinin hacmi kag cm? tir?
A) 10 B)12 C)15

D)20 E)24

Hacmi 64 cm?® olan bir kiipiin igine sigdirilabilecek
en bilyiik hacimli silindirin yanal alani kag cm? dir?

B)12r C)8x D)6z E)4xn

3x -4y =15
dogrusunun orijine en yakin noktasinin orijine olan
uzakhgr kag br dir?

A) 3 B)%

ESEN YAYINLARI Wy

24,

25,

26.

A) (0, 1)

\A(a,O) D

B(0,~4)

ABCD egkenar dortgeninde verilenlere gére AC
dogrusunun denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) y=-2x+6 B)y=-2x+5
C)y=-2x+4 D)y=-2x+3
E) y=-2x+2

A(1,2) ve B(-1, 4) noktalarr 2x + ky + 6 =0
dogrusunun farkli taraflarinda yer aliyorsa k han-
gi aralikta deg@er alabilir?

B) (1, 4) C) (~1,0)

D) (4, 0) E) (~4,-1)

Merkezi x ekseni lizerinde olan ve A(~1, 0) ile
B(0, 1) noktalarindan gecen gemberin denklemi
asag@idakilerden hangisidir?
A) x2+y?=1

C) X +y?=3

B)x2+y?2=2
D)x2+y2=4
E)x?2+y2=5
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27. y

oy

>

Sekilde A ve E vektdrlerinin apsisleri sirasiyla
5ve -3tir. A LB ve [[All=|BIl ise

A+B vekidril agagidakilerden hangisidir?

A) (2, 8) B) (3, 8) C) (4, 6)
D) (-2, 5) E) (-3, 5)
x2 y2
28. 25716 = 1

hiperboliiniin asimptotlarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

We—

ESEN YAYINLAR!

29,

A B

ABCD dikdértgeninde, |DE| =1 cm,
[BC| =3 cm, |[EC|=4cm olduguna gbre,

< EK, BE > ifadesinin esiti nedir?

A)10 B)15 C)18 D)20 E)25

X—2 _y+t 2 _Z- 3
J2 1 1
CX y+3 _ z-1
-/ - 1 ,
dogrularinin arasindaki aginin élciisii kag derece-
dir?

A)30 B)45 C)75 D)90 E)120



GEOMETRI TESTI

(

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test i¢in verilen sire 45 dakikadir. ' T
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1.

B D 2 E 6 o}
ABC ticgeninde m(ABG) = m(EAC)

m(BAD) = m(DAE), |DE| =2 cm, |EC| =6 cm
ise |AC|=x ka¢ cm dir?

A)6 B) 3v/5 C)4v3
D) 8 E)6v/2

ABC {icgeninde, [BF] N [DE] = {K}, [DE]// [BC]
|AF] = |FE| = |EC|, |KE| =6 cm ise |DK| kag cm
dir?

A1 B)

nNjw

C)2 D)3 E4

3 ESEN YAYINLARI

. ABCD dorigeninde, m(B/IR':) = m((ﬁ\T))

B X o]

[CD] L [AD], {AB}=9cm, |AD|=6cm
|CD| =4 cm ise |BC|=x kag¢cm dir?

A) 6 B) 4v2 C)5
D)2V5 E)3

Asagidaki geometrik sekillerden héngisinin hen
yatay hem dikey simetri ekseni vardir?

—

D)

Diger sayfaya geginj
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D

A B

ABCDE diizgtin, beggen ve AKFE karedir.

—— .
Buna gore, m(CAK) kag derecedir?

A) 16 B)18 C)20 D)22 E)24
D F C
H
A E B

ABCD paralelkenarinda, [BF] L [EH], |AE| = |EB|
|[EH| = 6 cm, |BF| =8cm ise A(ABCD) kag cm?
dir?

A)72 B)78 C)84 D)9 E)96

A B

ABCD dik yamugunda, [EC] L [BC], |DE|=|EA|
|[EC| =4 cm, |[BC|=6cm ise JAD| kag cm dir?

A)4 B)42 C)45 D)48 BE)5

NN ESEN YAYINLARI

10.

A E B

- ABCD karesinde, [BD] kdsegen, |DF|=4cm

IFB| = 2 cm ise AEFK dikdortgeninin alani kag
cm? dir?

B)4v2
D)5v2 E)8

A) 4 C)6

A E B

ABCD dérigeninde |AE| = |EB|, |BF| = |FC|
ICK| = |KD|, m(EFK)=60°, |EF|=6cm
IFK| = 4 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?

A) 4843 B) 24./3 C) 48

D)12/3 E) 24

ABC iiggeninde, [DE] L [BC], m(ACB) > 90°
|AD| = |DB| = 5 om, |DE| =3 cm, |[EC|=2cm ise
|AC| = x kag cm dir?
B) 2/10

D) 3v/5

Cy 2411
E)4/3

A)6

- Diger sayfaya geginiz.

e

1

T, e

BT UGS ATl &

-1

B [

ABC eskenar ticgeninde, |AD| =6 cm, |DC|=2
cm ise |BD|=x kag cm dir?

A) 213 B) 3V6 C) V55
" D) /58 E) 2/15
12. D c
2 1
EX
A B

ABCD dik yamugunda, [AC] L [BD], [DE|=2cm
|CE| =1 cm ise |BE|=x kagcm dir?

A) 3 c)5 D)6 E)8

B)4

13.

ABC egkenar ticgeninin gevrel gemberinde
|AE|=|EC| ise m(ADB)= o kag derecedir?

A) 15 B)20 C)30 D)45 E)50

ESEN YAYINLARL "\

14.

15.

Eyc A

Sekildeki cemberler B noktasinda igten tegettir.
[AB ve [AE] kigik cembere B ve D noktala-
rinda teget olup |AC|=2cm ve |[ED|=4cm
ise |DC| kag cm dir?

A)2 B)1+v2 C)1+ Y3
D) vV3 -1 E)y2- /2
F E
A o] ] B

[AB] caph yarim gemberde, CDEF kare ve
|AC| =2 cm ise |AB| kag cm dir?

A) 10+v5  B)8++y5 C) 6+ 5
D)5++/5 E)4++5

Diger sayfaya geginiz.
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16.

[AB ve [AC gembere B ve C noktalarinda
tedettir. m( B/D\C) =45° |AB{=4cm ise
|BEC| kag cm dir?

A) 2x B) 52£

D)2v3x

C)2+v/2xn

E) 4n

17.

ABC ikizkenar dik iiggen ve [AB] yarim gemberin

- ¢apidir. |AB| =6 cm ise taral bdlgelerin alanlari
toplams kag cm2 dir?

A) 8r  B)4ar C)1s D)12  E)9

ESEN YAYINLARI "W\

18.

19.

[AB] ve [CD] capli yarim daireler B noktasinda
icten tegettir. [DC] L [AB], |BC| = 2]AC] ve
tarali bolgenin alam 20 = cm? ise |DC| kag cm
dir?

A5 B) 2/7 C)4v/2
D)6 E)8
D F 6 C
K E
X4
A B

ABCD karesinde, [AE] L[FB], |KE|=4cm
|[FC| = 6 cm ise |AB| kag cm dir?

A) 2/10 B)3/5 C) 443
D) 2v/15 E)8

TS cnrvtibrn ey Froveirsies

" LYS deneme sinavi 3

20.

Sekildeki diizglin, piramidin taban kare olup
|AB| = 4 cm ve A(TDB) = 6v2 cm? ise piramidin
hacmi kag cm3 tir?

A)8 B)12 C)16 D)32 E)48

21. Kenar uzuniugu 12 cm olan kare bicimindeki bir
kartonun timi kulanilarak, ylksekligi taban aynt
uzunlugunun yarisina esit olan Ustl acik bir kare
dik prizma yapiliyor. Bu prizmanin hacmi kag cm?

- olur?

B) 92v3
D) 72V3

C) 84/3
E) 64v/3

A) 96V3

22, Farkli (i yiizeyinin alanlari 4 cm?, 12 cm? ve
75 cm? olan dikdorigenler prizmasinin hacmi kag
cm3 tur? '

A)30 B)36 C)48 D)60 E)72

M. ESEN YAYINLARI

23. 2X-y+1=0
Uzerindeki noktalarin y = 1 dogrusuna gére simet-
riklerinin geometrik yer denklemi agagidakilerden

hangisidir?

A) 2X+y~-1=0 B)2x+y+1=0

C) x—-2y—-1=0 D)2x—-y—-1=0
E)yx—2y+1=0

24. A(1, 0, 2) ve B(-1, 2, 3) noktalarindan gegen
dogru x—y +3z-m =0 diizlemini K(a, b, 3)
noktasinda kestigine gére, a + b + m kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

25. A(1,2), B(5, 1) olmak iizere [AB] niny = 3 dog-
rusuna gore simetrigi [CD] ise A(ABCD) kag br?
dir? '

A6 B8 09

Dider savfaya geciniz.



- —7

26. Merkezi 2. bolgede bulunan r =2 yarncaph ¢gem-
ber x ve y eksenlerine tegettir. Bu gembere

P(-4, 1) noktasindan cizilen teget pargasinin
uzunlugu kag br dir?
5 3
A) 3 B) 5 C)2 D) 2 E)1
27. A-B|=4, [A|=3, [B|=6

olduguna gébre, IK + —87 kagtir?

A) /65 B) V70 C) V74
D)5 E) 4
28. D
C
4
A 3 B

ABCD dortgeninde, [AD] L [AB], |AD| =4 cm,
|AB| = 3 cm oldugunak gore, ( KS, 56+6§ >
ifadesinin esiti nedir?

A) -6 B)-8 C)-10 D)-12 E)-16

ESEN YAYINLARI "W

29. A=(a, b, 2) vektsriinin
X—2 - y+1_z

4 -2 1
dogrusuna paralel olmasi igin (a, b) ikilisi ne ol-
malidir?
A) (4,-2) B) (2, 1) C) (2,-4)
D) (8,-4) E) (-4, 8)

30. Asal eksen uzunlugu 13 br, yedek eksen uzuniugu
12 br olan elipsin odaklar arast uzakhgi kag br dir?

A4 BS5 C6 D7 E)8



GEOMETRI TESTI

[

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test icin verilen siire 45 dakikadir. }

1.

2.

X
30° 0
B E C

ABC tiggeninde, [AC] L [BC], m(DEB) = 30°
|AD| = 2|DB|, |AC|=12cm ise |DE|=x kagcm
dir?

A)10 B)9 C)8 D)6 E4

JANIRW.SN
N\ AR
Baslangig 1. Adm 2. Adim

Bir egkenar tiggenin kenarlarinin orta noktalar bir-
lestirilerek olusturulan yukaridaki fraktalin dérdiin-
cl adiminda kag farkl igi tarali ticgen olusur?

A)56 B)48 C)45 D)40 E)36

ESEN YAYINLARI W

3.

B D 6 C

ABC iiggeninde, m(ABG) = 30°, |AB| = 8 cm
IDC| =6 cm ise A(ADC) kag cm? dir?

A)36 B)24 C)18 D)15 E)12

10

B c

ABC iicgeninde, [AB] L [BC], [AE] L [BE]
|BD| = |BC|, |AB| = 10 cm, |AE| = 6 cm ise
A(ABD) kag cm? dir?

A)12 B)15 C)18 D)20 E)24

o L8 Y Sy Juny.
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E D

A B

ABCDEF dﬁzgan!amgeninde, |AC| = 6 cm ise
|[FC| kag cm dir?

A) 2/3 B) 3/3 C) 43

A B
ABCD paralelkenarinda, [AC] N [BE] = {F}
A(ADE) = 12 cm?, A(EFC) =4 cm? ise
A(AFB) kag cm? dir?

A) 14 B)15 Cyi1e D)17 E) 18
D C
6 E
5
A B

ABCD dik yamugunda, |BE| = |EC|, |AD| =6 cm
|AE] = 5 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?

A) 18 B)24 C)30 D)36 E)48

W&, ESEN YAYINLARI

10.

E
ABCD karesinde, m(CEB) = 30°, |EB| =6 cm ise
A(ABCD) kac cm? dir?

A) 12 D) 36

B) 18

C) 24 E) 48

A E B

" ABCD dérigeninde E, F, K, L bulundukian kenarla-

rin orta noktalaridir. A(ABCD) = 48 cm? ise tarall
bdlgenin alani kag cm? dir? :

A) 36 B)32 C)30 D)28 E)24

—
ix
Y.

6

Boyutlari 4 m ve 6 m olan dikddrtgen bigimindeki
bir odanin tabanina sekildeki gibi kenarlardan esit

uzaklikta olacak bicimde bir halr seriliyor.

Halinin alani odanin taban alaninin % U olduguna

gobre, halinin kenara uzakhigt olan x kag metredir?
A) 05 Bt

)12 D)1,5 E)2

LYS deneme sinavi &

11. D ]

65°

40°
A B

ABCD ve EFKB, birer karedir.
m(EAB) = 40°, m(CBK) = 65° ise m(CKB) kac

derecedir?
A) 8 B)75 C)70 D)65 E) 55
12. A
»|a0°
p&t mF
E
B c

Sekilde, [AB] L [BC], [AD] L [DC], [DF] L [AB],
m(DAB) = 15°, m(BAC) = 30°, |DF| =4 cm ise
' A(EBC) kag cm? dir?

" B)2V/3 C)4
D) 8 E) 16

A)2v/2

13.

[AB, O merkezli gembere B noktasinda tegettir.
[AO] L [OC], m(OCB) = 15° ise m(BAO) =«
kac derecedir?

A) 15 - B)20 - C)25 D)30 E)35

ESEN YAYINLARI Wk

14. A

E

ABC {iggeninin gevrel gemberinde,

m(BAD) = m(EAC), |AB| = 6 cm, |AD| = 4 cm
|AC| = 8 cm ise |AE| kag cm dir?

Ay 10 B)y12 C)14 D)15 E)1i6
15. D c
X
F
£
2
A B

ABCD karesinde [CE], [AB] ¢apli yarim gembere
F noktasinda tegettir. |AE| = 2 cm ise |CF| =X
kag cm dir?

A4 B)6 C)8

16.

Sekildeki cemberde [AF ve [AB tegettir.
m(FAC) = 50°, m(DBC) = 150° ise
m(F/E\D) = o kag derecedir?

A) 20 B)25 C)30 D)35 E)40

o Y2 Y Ly
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17.

18.

D C

A 4 B

ABCD karesinde, {AB] ve [BC] ¢ap, [AB|=4cm

ise tarall bolgelerin alanlari toplami kag cm? dir?

A) 8 B) 4 + 2=n C)4 +4n
D)16-2n E)16 —4xn

N
N

ABCD karesi ve i¢ teget ¢emberi arasinda kalan
tarali bolgelerin alanlar toplami 4 — x cm? ise
|AB} kag cm dir?

A) 1 B) =

2

ESEN YAYINLARI "W

18.

20.

B X D 2 E [o]

ABC {iggeninde, m(BAD) = m(DAE)
[DA] L [AC], |AD|=3cm, |DE|=2cm ve
IAC| =4 cm ise |BD|=x ka¢ cm dir?

A5 B)6v2 C)9
D) 8+v/2 E) 10
E F D
4
c
8
A 10 B

Sekildeki dikddrtgenler prizmasinda, |EF| = [FD,
|AB| = 10 cm, |BC|=8cm, |CD| =4 cm olmak
tizere, prizmanin ylzeyi Uzerinde A ile F noktalan
arasindaki uzaklik en az kag cm dir?

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16

LYS deneme ”sm'!dv é :

i

21.

Uzun kenari 6 cm olan bir dikddrigen kisa kenari
ve uzun kenari etrafinda donduriildiiglinde elde

. C s 3 o .
edilen cisimlerin hacimleri orani 3 olduguna gdre,

" dikdérigenin Kisa kenart kag cm dir?

A1 B2 C3 D4 ES5

22, Bir koninin yarigapi, bir silindirin yaricapinin 2 kati

olup bu koni ile sifindirin hacimleri esittir.
Buna gére, koninin yiiksekliginin, silindirin ylksek-
lijine oram nedir?

1

A)Z

1

Bl o D3 B 2

23, 2x -~y +3 =0 dodrusunun x-—1 =0 dogrusuna

gore simetrigi ax +y +c¢=0 ise a+c kaghr?

A5 B4 C-3 D=2 E-

3. ESEN YAYINLARI

24,

25.

26.

y

Sekilde m(@) = m(B/O\C ), Anoktasinin koordi-
natlari toplami -9 ise C noktasinin koordinatlari
toplami kagtir?

A) -2 B)—% c)-1 D)0 E)-

1
2

A(2, 4) nokiasindan 5 birim uzaklkia ve y =1
dogrusu (zerindeki noktalarin apsisleri toplami
kagtir?

A4 B)5 C)6 E) 8

B(-20) 0 x4y=1

Sekildeki M merkezli gember B(-2, 0) noktasinda
x eksenine tegettir. Gemberin yarigap: kag br dir?

B3 g2 p?2

A) 1
) 2 2

E) 3

P S SNy S
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27. a = (x+2,-1) ve b=(1,x) vektorlerinin lineer
ba@iml olmasi icin x kag¢ olmalidir?

A)-2 B)-1 €0 D1 E2

x—1=y+1=z+2
2 | 3
x-2_y_z-1

a 4 -2

28.

Dogrularinin birbirine dik durumlu olmasi icin a
kag olmaldir?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 E)1

N - ESEN YAYINLAR!

29. x>0 olmak (izere 16x2—y2 = 48 hiperbblﬂnﬁn
Gzerindeki A(x, 4) noktasindan cizilen normalinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 4y +x =16 B) 8y + x =34
C) 8y—x=234 D) 8y + 4x = 32
E) 8y + x = 28

30. A= (cos20°, sin20°)
B= (sin10°, cos10°)
vektdrlerine gére, (K, E > skaler carpimi agagi-
dakilerden hangisine esittir?

1 sz el



1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test igin verilen sire 45 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
1. 3.
5 | 4
1 [ 2

ABC uggeninde, [BE] aciortay, [DE]// [BC] Birim karelerden elde edilmis olan yukaridaki gekil-

|AD} =2 cm, [BD|=3cm ise |BC|=a kagccm den kag¢ numaral kare ¢ikarilirsa, kalan seklin dte-

dir? lenmesi ile bir kaplama yapilabilir?

A)75 B)7 C)65 D)6 E)S A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5
Z
[
3
=4
>
<
4
Ll
[}
[1¥]
%

4.
2. A
B 5 D 4 C B i D i c

ABC iiggeninde m(ABC) = m(DAC)
|BDl =5 cm, |DC|=4cm ise |JAC| kag cm dir?

A5 B6 ©C8 DO E) 12

ABC {iggeninde [AB] L [AC], |BD|=|DC|
|AE| = |AC| = 6 cm ise A(AED) kag cm? dir?

A6 B9 C)12 D)15 E)18
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D

120°

A F B
ABCDE diizgiin besgeninde; D, K, F dogrusal
IAF| = [FB|, m(CKE) = 120° ise m(KCB) = «
kac derecedir?

A) 36

B) 38

C)40 D)42 E)44

ABCD paralelkenarinda, [BD] késegen [EF] L [DC]
[EK] L [BC], {BE|=2|DE], m(D/ATB) = 60°

|[EF| = 2 cm, |EK|=6cm ise A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 363 B) 72

D) 60 E) 243

C) 64

ESEN YAYINLARI Wy

A 5 E 4 B

~ Sekildeki ABCD ve BCFE dikdortgenleri benzerdir.

|AE| = 5 cm, |EB|=4cm ise A(AEFD) kag cm?
dir?

A) 45 B)40 C)35 D)30 E)25
C
45°
D
3\/2 750
o
A B

ABC iiggeninde, [AC] L [AB], m(ACB) = 45°
m(CBD) = 15° |AD|=3+2 cm ise-|BC| kag cm

dir?

C)6+3

ABC icgeninde G agirlik merkezi
[AB] L [AC], [DE]//[BC], |BD|=3cm
ICE| =4 cm ise |BC|=a kac cm dir?

A7 B8 010 D12 EI15

WSd@n@m@ Vsm@w 5 -

10.

e

1.

12.

[CB, cembere B nokiasinda tedettir A, D, C
dogrusal, |CD|=2cm, |DB}=3cm, |[CB|=4cm
ise |AB| kag cm dir?

A5 B6 €8 D9 E10

A B

ABCD yamugunda, [DC]// [AB], |AD| = |BC|
|AC| = 12 cm ise A(ABCD) en ¢ok kag cm? ola-
bilir?

A) 120 B)108 C)96

D) 72

E) 48

ABCD, ADEF ve DBKL birer karedir.
|AD| =acm, |DB|=bcm ise tarali bdlgenin ala-
ni asagidakilerden hangisidir?

A) a+b B)ab

D) a2 + b?

C) a?2.b?
E) 2.ab

ESEN YAYINLARI W%

13. c

[w]

A 4 B

ABCD dortgeninde, [DA] L [AB], |JAD]=3cm
|AB| = 4 cm, |BC|=5cm, [DC| =8 cm ise
A(ABCD) kag¢ cm? dir?

A) 15 B)18 C)21

D) 24

E) 27

14.

Sekildeki cemberler, C noktasinda igten te§et
olup, AB dogrusu distaki gembere A noktasinda te-
Jettir.

m(ED\E) =100° ise m(EIR)) = o kag derecedir?

Ay 80 B)S0 C)ico D)110 E)120

15. A c D B

F

C ve D merkezli yanm gemberler B noktasinda ic-
ten tegettir. |CE| =6 cm, |BF| =16 cm ise
|AC| kag cm dir?

A) 6 B) 8

F s T U SRR Ny




16.

17.

A B
ABCD dik yamugu, [BC] ¢aph yarim gembere B,

C ve E noktalarinda tegettir.
|DE| = 4 cm, |AE| =9 cm ise |BC| kag cm dir?

A) 10

B) 11

C)12 D)13 E)14

[AB gembere B noktasinda teQettir.
A, D, C dogrusal, |AB| = |BC|, m(BDC) = 70°

ise m(D/B\C) = o kag derecedir?

A)60 B)65 C)70 D)75 E)80

W& ESEN YAYINLARI

18.

A ve B merkezli es gemberler-C noktasinda digtan
tegetti. [AD, D noktasinda B merkezli cembere
teget olup |AD| = 6 cm ise tarall bolgenin alani
kag cm? dir?

B)9v3 —3x

D) 6v3 —3n
E)6+3 ~2n

A) 12V/3 = 3=
C) 9438 -2=n

19. D

O merkezli cemberde, [OC]// [BD], m(a(?B) =20°
|AOQ| = 6 cm ise tarali bélgenin alant kag cm? dir?

A)2r B)3x C)4n D)5n E) 6x

x = 2t—1

20. biciminde ifade edilen dogrunun koor-
y=2t+1
dinat eksenleri ile olusturdugu bélgenin alant ka¢

br2 dir?

Ve T DY - Uy S
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21.

Cc(10,m)

el

Aile B késeleri x =—2 dogrusu Gzerinde ve diger
kégesi C(10, m) olan ABC Uggenlerinin agiriik
merkezlerinin geometrik yer denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) X =1 B)x=0 C)x=1
D)yx=2 E)x=3
y
X

Sekildeki elipéin odaklart F ve F
denklemi Xox Yo _ 1 di
enklemi =2+ =1 dir.
Buna gére A(ABCD) kag br? dir?
A) 323 B) 30v3 C) 283

D) 243 E) 20V/3

ESEN YAYINLARI W

23. Ayntlari 2, 3, 5 sayilar ile orantih olan bir dikdért-
genler prizmasinin hacmi 240 cm® ise bu
prizmanin en kisa ayriti kag cm dir?

A2 B4 C6 D8 E10

24,

3

Sekilde bir ayniti 3 cm olan kiip seklindeki bir tah-
ta bloktan, taban ayritt 1 cm olan kare dik prizma
seklinde bir blok oyularak ¢ikariliyor. Kalan cismin
alani kag cm? dir?

A) 54 B)5 C)58

D) 60

E) 62

25.

[AB] L [EF], [DC] L [EF], |AB|=9cm,
|BC|=8cm, |[CD|=6cm

Arakesit dogrulart EF olan P ve Q duzlemleri
{izerindeki iki nokta A ve D dir. Diizlemler Gzeri-.
den A dan D ye gidecek olan bir hareketlinin
izleyecegi en kisa yol kac cm dir?

A) 17 B)18 C)20 D)22 E)23

FVUSAr aaufarza Aorie.
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26.  A=(log;v5,2) ve B = (logy8, —1)
olduguna gbre, < Z ; E ) carpimi kagtir?

c)—2 D)-3

A -3 2

B) —-g- E) -1

27. A(-1, 1, 0) noktasindan gegen ve

N = (2, -1, 3) vektoriine dik olan diizlemin denk-
lemi agagidakilerden hangisidir?

A
B
C)2x-y+3z2+3=0
D) x+y+3z2-2=0
E) 3x—-y+2z+4=0

) X—y+22+2=0
) 2X-y+3z+1=0

X=—1

28. >

= y_—:j_ =z-2 dogrusunun

Xx—2y +z~15 =0 dizlemini kestigi nokta asag:-

dakilerden hangisidir?

A) (5,-3,4) B)3,2,3) C)(1,-12)
D)5.3,-4 B330

ESEN YAYINLAR "W

29,

-30.

X2+y2—2x+m=1=0
‘cemberi y =2 dofrusuna teget ise m kagtir?

A-2 B-1 C0 D1 2

2x-3y+1=0
dogrusunun A(1, 2) noktasina gére simetriginin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x—3y +4=0 B)2x—-3y+5=0
C) 2x-3y+6=0 D)2x—3y+7=0
E)2x-3y+8=0



GEOMETRI TESTI

[

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test igin verilen siire 45 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin aynlan kismina igaretleyiniz.

1.

A
A D
</

M

avj
B Cc

ABC iiggeninde m(ACB) = m(ACD)
m(BAC) = 40°, m(BDC) =20° ise
m(B/E\C) = 0. kag derecedir?

A)60 B)70 C)80 D)9 E)100

Bir diizgiin besgen prizmanin yanal yliziniin gevresi
30 cm ve tabanlarindan birisinin gevresi 10 cm dir.
Bu prizmanin agagidaki gibi aginimi yapilirsa bu
acinimin gevresi kag cm olur?

ESEN YAYINLARI "W\

3.

A B

ABCD dikdortgeninde, [AF] L [FB], [FE] L [DC]
|DE| = |EF| =1 cm, |EC|=4cm ise A(ABCD) kag
cm? dir?

A) 15 B)18 C)20 D)24 E) 25
A
12
6 X
B. D c

ABG iiggeninde, m(BAD) = m(DAC),

[AB] L [BC], |AB| =6 cm, |AC|=12cm ise

|AD] = x kag cm dir?

A) 2/10 B) V42
D)4/3

C)3v/5
E)6v3
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m(AEB) = m(BEG), m(CBE) = 70°, |DE| = |EC|

Yukarida verilenlere gére, m(&@) kac derece-
dir?

A) B0 B)50 C)40 D)35 E)25

b 2 B . c

ABC iiggeninde, [AB] L [DC], [DE] L [EC]
IDB| = 2 cm, |AE| =3 cm, [EB|=4cm ise
A(AEC) kag cm? dir?

M. ESEN YAYINLAR!

ABC eskenar ticgeninde, DEFKLN diizgin altigen-
dir. Diizgiin altigenin alani 6v/3 cm? ise A(ABC)
kag cm? dir?

A) 15/3 B) 123 C) 10v3
D)ov3 . E)8/3
D C
.
E
A B K L

ABCD karesinde, [BE| = [EF| = [FC| = 6 birim ise
|KL| kag birimdir?

A) 27 B)24 C)18 D)2 E)9

P

LYS deneme sinavi 6

- 10.

ABCD dik yamugunda, [AE] ve [DE] bulundukliar
acilarin aglortaylaridir.
|AB| =3 br, |DC|=5br ise |AD|=x kag br dir?

A) 6 B)7 C)8

Sekildeki ABGD paralelkenarinda E, F kenarlarin
orta noktalari, A(ﬁ) =4 cm? olduguna gore
PEBFK besggeninin alani kac cm? dir?

A) 11 B)yi2 C)14 D)y16 E)20

ESEN YAYINLARI "W

11.

12.

A

C noktasinda digtan teet O ve M merkezli
gemberlerde AB ortak dis tegettir. |OC| =4 cm
ve |CM|=1cm ise [AB| kag cm dir?
A5 B) 2/5

D) 4 E)2/3

C)3v/2

A B

ABCD paralelkenarinda, [AD] L [DE],

m(DAC) = 30°, |FE| = 6 cm ise |EC|=x kagcm

dir?

A)6 B) 6v2
D) 12

C) 6V3
E) 12v3
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13. - A

5 8 c
ABC ﬁggeninde m(@) = m(D/B\C)
|AB| = 6 cm, |BC| =8 cm, A(ABC) =21 cm?

ise D noktasinin [BC] ye olan uzakhdi kac cm
dir?

A)2 B)S3 E) 8

14.

Sekildeki gemberde, m(DCA) = 35°,

m(C//@) = 65°, [AC]N[BD] = {E} olduguna gobre,
m(/@) = X kag derecedir? '
C)70 D)75 E)80

A) 60  B) 65

15.

B noktasinda igten teget cemberlerde, [AB ve [AE
klclk cembere B ve C nokialarinda tegettir.
|DC| =2cm, |CE|=4cm ise |JAD|=x ka¢cm dir?

A) 1 B)-‘;i )2

ESEN YAYINLARI "W

16.

Sekildeki A, B, C ve D merkezli birim gemberler
K, L, M, N noktalarinda tegettir. Buna gbre, tarali
alan ka¢ br? dir?

C)2n+4
E) 2n—1

A) 2n+2
D)3n+4

Byn+4

17. D

A 0 B

O merkezli yarim gemberde E teget degme
noktasi, [AD].L [DC}, [BC]L[DC], |AD|=12¢cm
|BC| = 4 cm ise gemberin yarigap: kag cm dir?

‘A6 B7 C8 D9 E10

18. Bir gcemberin 48 cm uzunlugundaki yayini géren
merkez acinin dlglisti 12 radyan ise ¢emberin ya-
rigaptnin uzunlugu kag cm dir?

A) 2 B)3 C)4 D)6 E)8

LYS deneme sinavi &

19.

20.

21.

B 4 D 9 C

A merkezli gember, ABC lcgeninin [BC] kenarina
D noktasinda tedettir. [AB] L [AC], |BD|=4cm
IDC| =9 cm ise tarali bolgenin alani kag cm? dir?

A)39-6x  B)39-9x  C)39-10m
D)40-8rx  E)40-9x
L K
N
E F
D
.."" C
A B

Sekildeki kiipte, [EN| = NL| =1 cm ise A(BNC)
kag cm? dir?

A) 32 B) 2v/3 C) V10

Kalinh@: 1 cm olan 10 cm uzunlugundaki borunun
distan yarnigapi 7 cm dir. Bu boru kag = cm® su
alabilir?

A) 480 B)450 C)420 D)360 E)320

ESEN YAYINLARI Wk

22, . T

Taban gap! [AB] olan sekildeki dik konide

|AB| =4 cm ve |AT|=6cm dir. Adan baglayip
koni yiizeyi (izerinde tam bir dolanim yapip A ya
gelen en kisa uzaklik kag cm dir?

B) 6x

23. A(a-—b, 2ab) noktasi koordinat diizleminin IV. bél-
gesinde ise B(3a—2b, a®+ b?) hangi bblgededir?

C) i
E) x ekseninde

24. A(2,-3) noktasinin y = x dogrusuna gbre simet-
rigi B, B noktasinin x =3 dogrusuna gére simet-
rgi Cla+1,b-2) ise a+b kactir?

A)4 B)6 C)8
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25, 3x+5y—15=0 ve x+2y-6=0 do§rulan ve
x ekseni arasinda kalan {iggensel bdlgenin alani
kag br? dir?

A)g B)2 ©) D)3  E)

N o
A TRN]

26. y

A(7.0)
0
B

x eksenine A(7, 0) noktasinda,
V/3x+y- /3 =0 dofrusuna B noktasinda
tedet olan gemberin yaricapi kag birimdir?

C) /3

A) 1 B) 2

D)3 E)2v/3

e . e dcind — e
27. a, b, c vektbrleri c=a+b, alb ve

];1 =43 }E] kogullarini sagladigina gore, ave

—c? vektbrleri arasindaki aginin dlclisil kég derece-
dir? _
A) 90 B)75 D)45  E)30

C) 60

ESEN YAYINLAR! "W

28. =1 olmak tzere,

A= (3, a-1-3i) ve B = (2, 4+(b+1)i)
vektorleri paralel ise ‘a + b kagtir?
A) 2 B3 04

D)5 E)6

29, A(-38,0) ve B(3, 0) noktalarina uzaklikiar: topla-
mi 10 br olan noktalarin geometrik yer denklemi

nedir?
2 2 2 2
x2 y x2 y
— e e = i el
UETRE Y B)o5+g =1
2 2 2 2
X2y x2 |y
AT A JRASIETP A
© 6t _D) 25 " 16
2 2
RSN
E) g+1 1
30. ‘x~2+1;y-;1=z;-1.2 dogrusu x +2y—z+3=0

~diizlemine dik ise m kagtir?

A -4 B)-2 C-1 D1 FE2




GEOMETRI TESTI

{

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test icin verilen siire 45 dakikadir. j

1.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

ABC (icgeninde, m(A) =90°, |CD| = |CE|,
[BE| = |BF| ise m(DEF) kag derecedir?

A) 40 B)45

C) 55

D)60 E)75

B 12 c

ABC uggeninde, m( @) = m(D/E’b)
|AB[ =6 cm, |BC|=12c¢m ise |BD| nin alabile-
cedi kac farkli tam say: degeri vardir?

iA) 4 B)5 C)é D)7 E)8

W& ESEN YAYINLARI

3.

ABC licgeninde, [AD] L [BE], |AF}=|FD]
|AB| =9 cm, |AE|=6cm, |[EC|=8cm ise |DC|
kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

A 20 B.

ABCD ikizkenar yamugunda, [AC] L [BC]

|AB| = 20 cm, |DC| =12 cm ise ABCD yamugu-
nun gevresi kag cm dir?

B) 16(2 + V5)
D) 48

A) 8(4 + V3)
C) 8(4 +V5)
E) 52
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A

Yukaridaki seklin A noktasi etrafinda dondurdl-
mesi ile asagidakilerden hangisi elde edilemez?

A
A) - B) C)

D) E)- A

[AB ve [AD gembere, B ve D noktalarinda teget
olup |BC| = |cD| ve m(CDE)=50° ise

m(B/Pb) = o kac derécedir‘?

A) 20 B)30 C)40 D)50  E)60

ic acilarinin élglileri toplami, bir dig agisinin dlgd-
siiniin 12 katina esit olan diizgtin gokgen kag ke-
narlidir?

A) 9 B) 8 C)7 D)6 E)5

W ESEN YAYINLARI

10.

o

A B

ABCD dikdértgeninde, B, C, E dogrusal

N N . A(DAE)
[DF| = 4 cm, [FC|=6cm ise A(ABCF) orani
nedir?

1 2 4 5 7
A 3 B) 3 07 Db B3

ABC iiggeninde, [BE] agiortay, [DE]// [BC]
|AD| = 9 cm, |DB|=6cm ise |BC|=a ka¢ccm
dir?

A6 B8 C10 D12 E15

100°
A B

ABCD paralelkenarinda, m(AED) = 40°

m(ABCG) = 100°, |EC| =2 cm, |BC|=6cm ise
paralelkenarin gevresi kag cm dir?

A)24 B)26 C)28 D)29 E)30

NiBar covEavwun naciris

V LYSH:d@an@ sinavi 7

BB

[AB, O merkezli gembere_ B noktasinda tegettir.

Sekildeki C noktasi gember Uzerinde degismekte-

dir. |AB| = 6 cm, |OC]| ='-Z— cm olduguna gére
i |AC| nin alabilecedi en kiigiik deger kag cm dir?
| A) 3

B4 C)5

D)6

E) 8

12,

A : B

ABCD dik yamugunda, |DC| = [BC|,

m(ADC) = 150° ve A(ABCD) = 4+2+/3 br? ise -

|AB| kag br dir?

C)4+ V3
E)2+ /3

A2-Y3 B)4-v3
D)2+24/3

. ESEN YAYINLARI

13.

O merkezli cemberde, [AC] N [BO] = {D}
‘[ocj / [AB], m(CDB) =60°, m(OBA) = o kag

derecedir?
A)20 B)30 C)40 D)45 E) 50
14. . D
[>
6
c
4
A B

| ABCD dortgeninde, m(KD\C) =60°, |CD|=6cm
[BC| = 4 cm, [AD]//[BC] ise A(ABC) kag cm?
dir?

B) 8 C) 4/3

E) 83

Diger sayfaya geginiz.
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15.

16.

D 10 . C

ABCD dikdértgeninde, [CD] ¢aplt yarim gember ile
A merkezli ceyrek gember K noktasinda birbirine
distan tedettir. [DC| =10 cm, |DE| =4 cm ise
|FB| = x kag cm dir?

A) 1 B)—g c)2 D)-Z— E)a
C
E
D
A : B

[AB] gapl yanim cemberde [AD], [DC] ve [CB]
sirasiyla A, E ve B noktalarinda tegettir.
|AD|.|IBC| = 72 cm? ise |AB| kag cm dir?

A6 B8 C)e/Z D)12 E)12/2

W& ESEN YAYINLARI

17.

18.

ABCD dérigeninde, [AB] L [AD],
m(ADB) = m(BDC), |AD| =5 cm, |AB| =12 cm
IDC| = 14 cm ise |BC|=x kag cm dir?

A) 14 B)15 C)16 D)i7 E)18

D KL5C

A 20 B

ABCD karesindeki, D merkezli geyrek daire [AL]
ye F nokiasinda tegettir.

|AB| = 20 cm ve [LC| =5 cm ise tarali ¢eyrek
dairenin alani kag x cm? dir?

A) 18 B)20 C)25

D)32 E)36

| LYS deneme smmﬁ 7 |

19.

20.

21.

A merkezli ceyrek dairelerde, [KE] L [AC]
|AE| = |EF| = |[EC| = 3 cm ise taral bdlgenin alani
kag cm? dir?

A 3Z

51
2 ©)

B) 2 D)3z E)dz

A 6 B

Sekildeki dikdortgenler prizmasinda,

|AB| = 6 cm, [BC| =2 cm, |CD|=4 cm dir. Dik-
dortgenler prizmasinin ylizeyinden A ile D kégeleri
arasindaki en kisa uzaklik kag cm dir?

C) 4/5

B) 10

Sekildeki dik silindirin hacmi 144 = cm® tdr.
|CF| = 3|CA|, |BD| = 2|DE| ise su ile dolu tarah
kismin hacmi kag = cm?® t{ir?

A)54 B)60 C)66 D)72 E)78

ESEN YAYINLARI "W

22,

23.

24, y=x+2 ve y=mx+1 dogrular arasindaki agi-

Uzayda uzunlugu 2 cm olan bir dogru pargasina
olan uzakhii 3 cm olan noktalarin olusturdugu
cismin hacmi kag cm® tiir?

A) 48n B)52x C)54n D)56m E)60x

o
o~

>

0 1\ 5"
A(2, 0) noktasinin gekildeki d dogrusuna uzakii-
gt kag birimdir?

A) 3410 B)2JT6 C) —*/2—6—

nin dlglisii 15° ise m nin alabilecegi degerlerin gar-
pimi kagtir?

V3 /6

A1 B c)s D)3 E)-EE-‘-

e N R . o S |
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25,

26.

27.

(-3, 2) noktasinin y + x = 0 dogrusuna gére si-
metrigi (a-3, b+2) dir. Buna gére (a, b) noktasi-
nin (0, 0) nokiasina gdre simetrigi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (2 -2) B)(1,1)  ©)(1,2)
D), -1) E) (~1,-1)

x2+y2-8x+4y—40=0 gemberiile y=x+2
dogrusunun kesim noktalan A ve B dir.

[AB] dogru pargasinin orta noktasinin koordinatla-
ri toplami kactir?

A2 B3 C4 D5 ES6

ABC lggeninde, |AB| =6 br, |BC|=2br
m(l@\C) = 60° ise <a§, E/U carpimi kagtir?

A)-1 B-2 C)-3 D)-4 E)-6

ESEN YAYINLARI W

28. u=3i-2] ve v=4i+a]
vektorleri birbirine dik olduguna gére a sayisi
kactir?

N2 B3 C4 Db E)8

29. x2+2y2=6 elipsiile y=x~-1 dogrusunun kesim
noktalarnt A ve B ise [AB] nin orta noktasinin
apsisi kactir?

A3 B)% o)1 D)-Z’- E) 2

30. A(-1,2, 3) noktasinin 3x + 4y —12z-8=0
duzlemine uzaklig kag birimdir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6



GEOMETRI TESTI

.

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test igin verilen slire 45 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin aynlan kismina igaretieyiniz.

1.

B D C

Sekilde EDC egkenar uggen, [BD| = |DE} ve
m(B/A\E) =2m(§ET)) ise m(A/B\E) = X kag dere-
cedir?

A)15 B)20 C)30 D)35 E)40

C 16 D

ABCD dérigeninde m(BAC) = m(CAD)
[AC] L [CD], [BC]//[AD], |AE| =8 cm
|CD| = 16 cm ise |BC| kag cm dir?

A) 6 B)8 C)9 D)y10 E)12

3\ ESEN YAYINLARI

3.

A 2E 10 B

ABCD dik yamugunda, [EF}.L [BC], |BF|=|FC
|AE| =2cm, |EB|=10cm, |[DC|=8cm ise |A
kag cm dir?

A6 B8 C)10 D)12 E)16

ABC iiggeninde [AB] L [AC], [BD] L [DE]

[AD] L [BC], |BE| = 2|EC|, |BD|=6cm ise

JAB| = x kag cm dir?

A) 3/5 B) 3/6 C) 2415
D) 6+2 E) 12

Diger sayfaya Qi
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40° <
A B

[AB g¢embere B noktasinda tedettir.
m(CAB) = 40°, m(DBC) = 50° ise
m(C/EﬁB) = o kag derecedir?

A) 65 B)70

C) 75

D)80 E)85

ABC uggeninde [DE] L [BC], [FK].L[BC]
|AF] = [FC], |AD|=2|BD|, |FK|=12cm ise
|DE| kag cm dir?

A3 B4 C6 D8 E9

A B

Sekilde ABCD kare, EAB eskenar tggendir.

[AC] kodsegen olduguna gére m(A/K\B) kag de-
recedir?

A)65 B)70 C)75 D)80 E)85

ESEN YAYINLARI "W

10.

. ABC (ggeninde, |DF|=|EF], |AD| =2cm

|AF| =3 cm, |[FC|=4cm, |[EC|=5cm ise
BD] = |BE] = x kag cm dir?

A3 B4 C5 D6 E7

A 8

ABCD dikdortgeninde, [AE] L [DB], [CF] L [DB]
|DE[ =4 cm, |CF|=6cm ise |EF]=x kaccm dir?

A) 4 B)5 C)e D)8 E)9

ABCD paralelkenarinda, m(/TE\B) = m(B/E\C)
|AB| =13 cm, |BE|=10cm ise A(ABCD) kac cm?
dir?

A) 90 B)100 C)110 D)120 E)130

LYS deneme sinavi 8

1. y

Sekideki tarall bblgeye karsilik gelen A kiimesi bu
I bélgedeki (x, y) sirah ikililerinden olugmugtur.
\\ Buna gbre;
! B={(x,y) €R2: (=, —y) €A} kiimesinin grafigi
asagidakilerden hangisidir?

y y
A) A B)
4
3 ol 1 234 X
2 -1
1 -2
~4-3-2-1 0 X -3
s
y y
C) / D) A
~4-8-2-1 [0 -4 ~3-2~1 |0
X X
1 1
-2 9
-3 3
-4 4
y
E) A
0l 1 23 4 N
~1
-2
-3
-4
\é 12. D 4 F 4 ¢C
/
A E 6 B

ABCD egkenar dorigeninde, m(gaj) = 60°
|DF} = |FC| =4 cm, |EB| =6 cm ise |EF| kag cm dir?

C) 4/5
E) 6v2

A) 2y B) 9
D) 5v3

M. ESEN YAYINLARI

13. A

) D
[FA, ABCDE diizgiin besgeninin ¢evrel cemberine

Anoktasinda tegettir. Buna gére m(A/i;Ii) kac dere-

cedir?
A) 36 B)40 C)44 D)50 E) 54
14. A
E
6

D

2

B a C

ABC egkenar l¢geninde, [DE] L [AC]
IBD| =2 cm, |CE|=6cm ise [BC|=a kagcm
dir? ‘

A)8 B)i0 C)12 D)i5 E)16
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15.

16.

D

E

22

A (o] c 2 B

Sekildeki [AC] ¢aplt yarim gember, O merkezli ya-
rim gembere A noktasinda tegettir.
[DO] L [AB], |[EO| =2+v2 cm, |CB|=2cm oldu-
guna gore, |DE|=x kag cm dir?

B)4-+v2
D)3-2+2

A)2/2 C)2-+/2

E)y4-2v2

[BC] ¢apli gemberde D tedet degme noktasidir.

m(ﬁ)) =30°, |AB|=2cm ise cemberin gevresi
ka¢ z cm dir?

A) 2 B)3 C)4 D)6 E)8

—\\& ESEN YAYINLARI

17.

18.

A 2 B
ABCD karesinde, |AB|=2cm ise Akogesinin C
merkezli ceyrek cembere olan en kisa uzakhg kag
cm dir?
A)2-+/2
D)2v2-2

C)2y/2-1

B) V2 -1
E)4-2y2

ABC iicgeninde B ve C merkezli yaylar gizilmig-
tir. [AB] L [AC], |BD|=2cm, |DA|=10cm

|AK| = 3 cm ve |EF| =9 cm ise tarali bdlgenin
alant kag cm? dir?

B) 30 — 2n C)30-3n
E) 30 - 6n

A)30~=
D) 30 -4z

P ST SNE

LYS deneme sinavi g

19.

21.

B
O ve M merkezli es gemberlerde; A, O, B dogru-
sal, |JAO| =6cm ise tarali bélgelerin alanlar top-

" lami kag cm? dir?

A) 4n B)6x C)9n D)i2nx E)18xn

Kesigen iki dizlemin 6lgek agisi 30° dir. Diizlemle-
rin birinde alinan bir A noktasinin, arakesit dogru-

suna olan uzakhgi 24 cm ise A nin diger diizleme

olan uzakig: ka¢ cm dir?

A) 12 B)6v3 C)8v3
D)12+/3 E) 24

Sekildeki yarigaplart 2 cm ve 3 cm, yiksekligi
6 cm olan kesik koninin hacmi kag = cm?® tur?

A)19 B)38 C)45 D)57 E)76

ESEN YAYINLARI W

22, L K

A B

Sekildeki kilpte, N & [BD], A(LNF)=6v2 cm?
ise kiiptin hacmi ka¢ cm? tir?

A)8Y3 B) 12/3

D) 20+/3

C)18v/3
E)24/3

23, y=mx+2 ve-y=2x+6 dogrulan x+y=0
dogrusu Gzerinde kesistiklerine gére m kagtir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

24. a>0 olmak tzere,
A(2, a) noktasinin x eksenine gore simetrigi B,
y eksenine gore simetrigi C dir.
ABC uggeninin alani 20 birimkare olduguna gﬁre'
a kaghir?

A1 B2 ¢3 D4 ES5
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25. Denklemi (m-2)x+(m+1)y+6=0

olan dogrular sabit bir noktadan gecmektedir.

Bu noktadan gegen ve 3x—y +4 =0 dogrusuna
dik olan dogrunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir?

A) y+x+4=0 B)3y+x—4=0
C)y-3x+8=0 D)y-3x—-4=0
E)3y-x+8=0

26.

45°

y
d
M

-4

Qrijinden gegen ve d dogrusuna A noktasinda te-
get olan cemberin merkezinin koordinatlari nedir?
D) (2,-4) E) (3,-4)

27. 4x -2y + 3 =0 dogrusunun dogrultman vektdrl
agagidakilerden hangisidir?
Ai+] B) i+2] C)y2i+]
Dy2i-] E)i-2]

W& ESEN YAYINLARI

28. Zz (1,n) ve b= (n, 1) vektorleri arésmdaki agi-
nin élglisd 120° ise n asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)-2+V/3 B)2++v3 C)4+ V3
D)4- V3 E)4-24/3

X2 y?
29. Tg+—é— = 1 elipsinin odagindan gegen ve x ek-

senine dik olan kiriginin uzunlugu nedir? .

A2 B3 C4 D6 ES

30. 2x—3y+62—-1 =0 ile 2x~3y+62+13=0
dizlemleri arasindaki uzaklik kag birimdir?

A) 1 B)2 Cy3 D)4 E)5



GEOMETRI TESTI

[

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test icin verilen sire 45 dakikadur. ]

1.

ABC lcgeninde [AD] dis agiortay,
[CE] i¢ agiortaydir. |DE| = 2|EA|, |AC| =6 cm ve
|DB| =8 cm ise |AB| kag cm dir?

A2 B3 C4 D5 ES6

B D C

ABC liggeninde [AD] ve [BE] kenarortaydir.

[BF| = |[FK] ve C, L, F dogrusal ise % orani
nedir?

2 1 4 1 1
A)g B)3 C)9 D)4 E)6

ESEN YAYINLARI "W

3.

Sekildeki diizglin cokgenlerin simetri eksenlerinin
sayilar sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) 1,234 B)1,4,5,6 C)3,4,5,6
D)3,4,5,5 E)3,4,6,6

ABCD yamugunda, [AC] N [BD] = {E}
[EF]// [DC]// [AB], |EF| =4 cm, |DC|=5cm ise
|AB| = x kag cm dir?

A) 16 B)20 C)24 D)25 E)30

F o T P .
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A

B F c

ABC licgeninde, G agirlik merkezi, [DE]// [BC],
[GF] // [AC], |DE|=12cm ise BF| ka¢ cm dir?

D)18  E)20

[AB cembere B noktasinda tegettir.
A, C, D dogrusal |AB|=12cm, |BC|=8cm
|CD| = 18 cm ise |BD|=x kac¢ cm dir?

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16

Bir diizgtin gokgen ile bir sekizgenin i¢ agilar: top-
lami 1620° dir. Dizgin gokgenin bir dis acisinin
6lcusli kag derecedir?

A) 36 B)40 C)45 D)0 E)72

W

W ESEN YAYINLARI

10.

B D C

ABC iicgeninde, |AD| = [BD], m(BAD) = m(ACB),
IBDI.|BC| = 36 cm? ise |AB| kag cm dir?

A) 4 Bje6 C)8 D9 E)12

A B

ABCD dik yamugunda, [DC] L [AD], [AB] L [AD]

IBE| = |[EC|, |AD| = 6 cm, |AE| =5 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?
A) 24 B)25 C)27 D)30 E)36
D C
E
F
A B T

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[DE| =xcm, |EF|=x—4cm, |[FT{=x+10cm
olduguna gére |DT| kag cm dir?

E 0 1. T oy Sy Jay by

| WSd@n@m@ sun@w 9

11.

P

12

D K ©
E2F

N4
A B

ABCD karesinde, [AK] L [BE], |[EF|=2cm
[FB| = 4 cm ise karenin alani kag cm? dir?

A) 20 B)24 C)25

D) 30

E) 36

ABCD kirigler dortgeninde CE, cembere C
noktasinda tegettir.

" m(BCE) = 60°, m(DAC) = 40° ise m(BCD) kag

derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 E)90

M. ESEN YAYINLARI

13.

ABC Uggeninde, |AF| = |FC|, [FE] L [AB]
|EF| =4 cm, |BD| =6 cm ise A(BDC) kag cm?
dir?

A) 12 B)18 C)24

D) 30

E) 36

14.

[AB, [AC ve [AD gemberlere B, C ve D noktalarin-
da tegettir. Cemberler C noktasinda distan teget

olup m(BAC) = 40° ve m(DBC) =15° ise
m(Cﬂ\\D) = o kac derecedir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)40

]

|
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15.

3

A B

C ve F noktalarinda kesigen sekildeki iki gemberin
ortak dis tegeti AB dogrusudur.

[AE] N [BD] = {C}, |AC|=4cm, |BC|=3cm
|CE| =6 ¢cm ise |DC|=x kagcm dir?
| 3 g

3

n 2

3 &)

B)%g— C)10 D) .

16.

O merkezli yanm gemberde, [0OD] N [BC] = {E}
|CE| = 4 cm, |EB| =3 cm, |OE|=|ED| ise |AB|
kag cm dir?

A) 15 B)12 C)10 D)9 E)8

ESEN YAYINLARI "W

17. D , c

3o°
A B

ABGD dikdrigeninde, m(BAG) = 30°, |AE| =4 cm
|EC| = 2 cm ise A(DEC) kag cm? dir?

3/3 5/3
A S5 ©) 23

18.

A B

ABCD karesinde; A, B, C, D merkezli ceyrek
dairelerin gevreleri toplami 16 + 4z cm  ise tarall
bolgenin alani kag cm? dir?

A)8—mn B) 8 — 2 C) 16 - 2

D) 16 ~3n E) 16 —4n

LYS deneme sinavi ©

18.

20.

21.

D c
4/
A 0 3 B

ABCD dikdoérigen; [DA], O merkezli daireye
A noktasinda tegettir. |AD| =4 cm, |[OB|=3cm
ise tarali bolgelerin alanlari toplami kag cm? dir?

A)6 B)8 C)10 D)12 E)16

R3 te aga@idakilerden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?

I. ki noktadan yalniz bir diizlem geger.

II. Paralel iki dogrudan birini kesen dogru digerini
de mutlaka keser.

lll. Dik kesigen iki dogrudan birine dik olan dogru
digerine daima paraleldir.

IV. Paralel iki diizlemden birinin igindeki bir dogru
diger diizleme paraleldir.

A) llve lll B) llve IV C) lilve IV
D) Yalniz ili E) Yalniz IV
T
<>
6 6
A B

| Sekilde bir dik koninin yan yiiz agilimi goriiimekte-

dir. m(ATB) = 120°, |AT| =|TB| =6 cm ise bu ko-
ninin taban yaricapt kag¢ cm dir?

AJ1 B2 ©)3 D)4- E)6

M. ESEN YAYINLARL

ABCD dik yamugunda, [AB|=|BC|=5cm

|DC| = 2 cm dir.

ABCD duzlemsel bélgesinin [AD] etrafinda 360°
déndiiriilmesiyle olugan cismin hacmi kag cm3 tiir?

A) 28x B) 36x

D) 48

C) 42x
E) 52n

[AB] dogru parcasinda A(8, 8), B(-2, 4) ve

l[%g_: =§- ise C noktasi agagidakilerden hangi-

sidir?

o(e )

24. A(2n,-3n) noktasinin x +y =0 dogrusuna gore
simetrigii olan nokta x — 3y + 9 = 0 dogrusu (ze-
rinde ise n kactir?

A)-1 B)-2 C)-3 D)-4 E)-5
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25, A(t+2, 2t—1), B(t—2, t+3) noktalar veriliyor.
[AB] nin orta noktalarinin geometrik yerinin denk-

lemi nedir?

A) 3x-2y—2=0 B)3x+2y—2=0
C) 2x—-3y+2=0 D)3x—2y+2=0
E)2x+3y+2=0

26. (x=22+(y—-3)2=25

gemberinin x ekseninden ayirch@i kirigin uzuniugu -
kag br dir?

A5 B6 C7 D8 EO9.

27. Diizlemde A(a, 2), B(3, 1) noktalar ile

C- (-2, 8) vektdrine gére,
(KEE >=4 ise a reel sayisi kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D) 6 E)8

W& ESEN YAYINLARI

28. A= (1,2), B= (3, 6) vekidrleri veriliyor.

Asagidakilerden hangisi A ve B nin dogrusal
kombinasyonu degildir?

A) (-1,-2) B) (2, 3) C) (2 4)
D) (3, 6) E) (4, -8)
29,  x2-2y2=2

hiperboliine A(2, 1) noktasindan gizilen tegetin

denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) x-y=1
D)2x+y=~1

By x+y=1 C)x—y=~1

E)x-2y =1

30. A(1, 2,-3) ve B(2, 1, 4) noktalarindan gegen

dogrunun denkiemi agagidakilerden hangisidir?

x—1 =y—2 _2+3

A)

1 -2 7
B) x—1-2=y:'1 =z-:14
C) x_—12___Y;.1. =z-;fa'if
D) X:l1 =Y'1'2=z;3
E) x-1_y—-2_2z+3

1 -1 7



GEOMETRI TESTI

(

1. Bu testte 30 soru vardir. Bu test igin verilen siire 45 dakikadr.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi icin aynlan kismina isaretleyiniz.

1.

20° 30°
B b Cc

ABC iicgeninde, m(BAD) = m(DAC), |AB| = |AE|
m(EDC) = 20°, m(ECD) = 30° ise m(BAC) kag

derecedir?

A)80 B)85 C)90 D)95 E)100

B E C

ABC licgeninde, m(.z\’C\B) =90°, G agiriik merkezi
ve |AB|=48cm ise |GC| kag cm dir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

ESEN YAYINLAR! W&

3.

1ol

A B

ABCD dik yamugunda, |AB] = |DC|+3cm ve |
|AD| = 4 cm ise |BC| kag cm dir?

A5 B6 C8 D9 E10

B(0, 4)

Asagidaki dogrulardan hangisi AOBC karesinin

simetri eksenlerinden birini {izerinde bulundur-

maz?

A) y=-x B)x=-2 Cly=2
D)y-x=4 Eyx-y=4
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5.
A, B ve D noktalar O merkezli gember lzerinde
olup A, B, C dogrusaldir.
m(AOD) = 150° ise m(DBC) kag derecédir?
A) 50 B)ye0 C)65. D)70 E)75
6. A
D E
8 F c
ABC iiggeninde, [DE]//[BC], A(ADE) =6 cm2
A(DEF) = 12 cm? ise A(ABC) kag cm? dir?
A) 36 B)42 C)48 D)54 E)60
7 D 5 c
140°
70°
A 12 B

Sekilde, [AB]//[DC], m(ABC) = 70°,

m(ADC) = 140°, |DC| =5 cm, |AB|=12cm ise
|AD| kag cm dir? '

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

ESEN YAYINLARI W

10.

ABCD dikdértgeninde, AEFK kare, |DF| =4 cm
[FB| = 6 cm, |FC| =4v3cm ise AEFK karesinin
alani kag cm? dir?

A)12 B9 C)8 D4 E2
E D
F. C
A B

ABCDEF bir kenar 4 birim olan dizgiin altigendir.
DFC (icgeninin alani kag br? dir?

A) 43 B)8v3 C)2+8V3
D)4+443 E)16v/13

C

[BC] caph dairede [AB teget, |AD| = |DC|
|AB| = 6 cm ise tarali bblgenin alani kag cm? dir?

3x 3r 3 9
A) > -3 B) > "3 C) 7 -3
9r 9 On
D)4 -3 B 5 ¢

LYS deneme.sinavi 10

11.

12.

13.

ABCD yamugunda, [EF] / [AB], [CF] ile [BF]
aciortay, |EF| = 8 birim, |DC| = 10 birim,
|AB| = 16 birim ise [BC| =x kag birimdir?

A5 B C)8 D)10 E)i2
D C
L7 (e
A ‘ B

Sekilde ABCD eskenar dértgen, EAB egkenar
{icgendir. m(lib\!E) = 10° ise m(/fli)) =X ka¢
derecedir? ’

A) 95 B)100 C)110 D)115 E)120

O merkezii yarim ¢cemberde, [CD]// [AB]
m(ED\O) =40°, ise m(EE\B); o kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)75 E)80

ESEN YAYINLARI W

14. .

ABC liggeninde m( ATaD) = 2.m(C/ATD)
|AB| = |BC| =6 cm, |AC|=4cm ise
|CD| = x kag cm dir?

A) 6 C)10 D)12 E)1i4

B) 8

15.

Sekilde [AB ve [CD gembere B ve D noktalarinda
tegettir. B, E, D dogrusal m(B/Ab) = 30°
m(ATC\D) =40° ise m([ﬁE\C) = a kag derecedir?

A) 70 B)B85 C)60 D)55 E)50




——————————————— TR T ———"

LYS deneme sinavi ‘E@

16.

17.

18.

O ve M merkezli yarim gemberlérde O teget deg-
me noktasi ve |CM| = 1 cm ise |AO| =r kag cm
dir?

A)? B) V2 C)ﬁ6

2 D B2

A B

v[AB] gapli yanm cemberde, [AC]'N [BD] = {E}

|AD|=|DC|=|CB|, |CE|=6cm ise |AB| kag

cm dir?

A) 12

B) 18
D) 9V3

C) 122
E) 12v3

B, C, D dogrusal, D, E, F dogrusal

[DF] L [AB], |BC]| = |CD|, .|AF] =3 birim - -

|FE| = 2 birim, [ED] = 6 birim olduguna gére, FBD
{icgeninin alan kag br? dir? '

A)12 B)18 C)20 D)24 E)36

M ESEN YAYINLARI

19.

O merkezli dairelerden [AB blyik daireye [AD]
kiiclik daireye tegettir.

|AB| = 8 cm, |AC| =4 cm ise tarall daire halkasi-
mun alani kag & cm? dir?

A) 40 B)36

C) 32

D)28 E)24

20.

(e}

A

[AB] kenan E diizleminde olan TBA eskenar ig-
geninin E diizlemi {izerindeki dik izdiglimi ABC
dik Gggenidir. [AC] 1 [BC] ve |AB|=4cm ise
(T,"ABC) piramitinin hacmi kag cm3-t{ir?

A —Bf B) 32 ) ——-—‘03/5

D)4/2  E) 142 4:;/5

¥ o T~ <. JUN.
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21. Bir kenarinin uzunlugu 2 cm olan bir kiip igine, en
biiytik hacimli bir kiire yerlestiriliyor. Kuipln bir k6-
sesinin, kiirenin ylizeyine en yakin uzakiigi kag cm
dir?

A)2/3 -1 B)2Y/3 -2 C) /3 -1

D) v2 -1

E)2- 3

Sekildeki dik koninin taban yarigapt 2 cm ve yanal
ayrit uzuniugu 6 cm dir. Koninin yanal yiizeyinde
olmak lizere, Ave B arasindaki en kisa uzaklik
kac cm dir?

Axw B2rx C)3n D4 E)6

23, px—y+4 =0 dodrusuna A(2, —1) noktasindan
gizilen dik dogru orijinden gegtigine gore p kagtir?

A -1

; B-1 01 D2 E)3

ESEN YAYINLART "W

24, y
B
A
c 0 X
a X+2y=3

Sekildeki x + 2y =3 dogrusu OABC karesinin B
késesinden gegmektedir. Buna gére AC dogrusu-
nun denklemi agagidakilerden hangisidir?

A y=x+1 Bly=x+2 Cly=x+3
Diy=x+4 E)y=x+5

25. A(a, b) noktasinin x eksenine gore simetrigi B dir.
B noktasimin y = —x dogrusuna gére simetrigi
C(-3, 2) ise A noktasinin koordinatlari toplami
kactir?

A) 5 B)3 c)-2 D)-3 E)-b

26. X+ry?+d4x—-2y=4
cemberine digindaki A(3, 1) noktasindan gizilen
teget pargasinin uzuniugu kag br dir?

A5 B4 C3 D2 Bf

Diger sayfava geciniz.
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27. I;I =3 br, IEI =4br ve a ile b arasindaki agi-
nin dlgiisti 120° ise |a + b | kag br dir?

A)4 B)Y15 C)vid DVI3 E)2/3

28. A(-1,3) ve B(2, 1) noktalariile 6=(a, ~2) vek-
tord veriliyor. ABLC ise a kaghr?

A) -2 B)—g- C) -1 D)—% E) 0

. ESEN YAYINLARI

29,

30.

Merkezi M(2, —1, 3) noktasi olan ve ‘
X+2y—2z+12 =0 dizlemine teGet olan kirenin
yarigapi kag br dir?

A/1 B2 ©3 D4 BS5

x+2___ y—1 - z—3

] ) n dogrusu
ax +y—2z+1=0 dizlemine paralel ise
a kactir? -

A) 4 B)6 C)8 D)10 E)12



MATEMATIK

72=>n=28 dir.

Cevap C

R=x+1 ise XF=0@2x = (X + 1)2x = (@ + 2x + 1).x
= (X+1+2¢x+1)x=(3x+2)x=3x2+ 2x
=3x+1)+2x=3x+3+2x=5x+3

Cevap E
1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13
[ ———
en az 3 tanesi
segilmeli
5\ (8) , (5) (8} [5)(8) _
(3)'(7)+(4)‘(6)+(5)‘<5) =10.8 + 5.28 + 1.56
=80+ 140 + 56
=276 dir.
Cevap E
(/6 -v2)2=2
(V6 -v2)2 (/6 +/2)2=2.(V6 +/2)2
(6-2)2=2.(/6+/2)2
) a
42=2.(/6+/2)2 = (/6+/2)2 =%
=223-‘1
Cevap A
(203),=2.42+0.41+3.4°
=32 +3
=4.8+3.8°
= (43) bulunur. :
Cevap A

ESEN YAYINLARI "W

6. Parabol ile dogrunun denklemleri ortak ¢cOzllurse,

X2 4 2Mx ~ 4 = 2X =M => M2 + (2 ~ 2)x —~ 4 + m = 0
=4+ m

Xy <0 <X, = XX, < 0= o <0
X ‘ ¢} 4
..4{;m . _ .

meE (0, 4) olmalidir.

Cevap C
7. x=2 simetri ekseniise
f(2 + 2) = (2 — 2) = f(4) = {(0) = -3 bulunur.
Cevap D
8 x_IE sd= — 450 4_"2*8>0
9-—4x
- X-2 0
X =28
— ox-(2)
Cevap C

9.  OKEK(x, 20) = 60

20=22.5

60=22.3.5

x=3.k ve k=225 olup .k nin pozitif bélenleri sayi-
sl (2+1).(1+1)=6dm. -

O halde, xin 6 farkh sayma sayisi degeri vardir.

Cevap D

10, XPx=y)+xExry)  x2y

B_y? Vx2
_ Rxoyexey) ¥EoxE_ aPox o1 _—ox
T T ey @ByZ 1 gy e 9t
Cevap B

WS ﬂen@m@ sinavi 1

11. der(x® + 6) = 3 = der(x® + 6)" = 3n
der(x® —2x% + 2) = 5 = der(x® - 2x2 + 2)* = 5.4 = 20
der(P(x)) =3n+20=41=3n=21=n=7 dir.

Cevap C
Q=1 e s n e
12. P(x=2) =2x7-5x-2, Q(1)=8
Q@-1) 5 _gp_ 8 _
P(2_2)_2.2 52—2= P(O)“4
= 4.P(0) =8 = P(0) = 2 dir.
- . o Govap G

13. a=sin117° = sin(80° + 27°) = cos27°
b = c0s146° = cos(180° - 34°) = —C0s34°
€ = 8in395° = sin(360° + 35°) = sin35° = cos55°
O halde, b<c<a bulunur.

Cevap B
14. sinB5° + sin25° = x
. 65°+25°  65°-25°
2sin 5 .Cos > = X
2s5in45°. c0s20° = X = 2. —‘/5—2: .€0s20° = x
- cos20° = XY2
.2

Cevap E

14 coSX +c0s2x _ 1 +cosx + 2cos2x — 1
sinx + sin2x sinx + 2sinx.cosx

_ cosx(1+2cosx) _ cosx

= COIX

"~ sinx(1+2cosx)  sinx
~ Cevap B

16. sin(CAD) = sin30°
dir.

vy =

2

W& ESEN YAYINLARI

17.

18.

19.

20.

21,

—-1— .
V5

sin (g— + arctan 2) = coé(arctanZ) = cosa =

V5 2 arctan2 = o
fana =2

Set e e tee SRash wlfae Cevap D

TRE N B TH N E b T D P« ¢ B8 a5 W e 1 e e R E

Kizlari gdsteren dilimin merkez agisi
360° — 150° = 210° olup 210° ~ 150° = 60° fazladr.

60° 6 kigi
360° X

60°.x =6.360° = x = 36 bulunur.

Cevap E

T =i =i =i 11
(1-p% (1-p* (22 -4 4 4
(-9

1
z

z2-2+i=1=2z2=3-i=3+(-1)i, Argz)=0 ise
tang = -% bulunur.

Cevap D

log,x — log,(x — 2) =

nje

<2
x<2

3 3
log,x2 ~ log,(x — 2) =§ ‘=> l'o.g4 = -2-

e e ! SR

X2 2 X2 .
= 42 = =8=>x2=8x~16

= X—2 X—2

X284+ 16=0=>(x~4)2=0=>x=4 tir.
Cevap B

7 U SN A R




LYS deneme sinavi 1

22. log2 = 0,301 ise
log125 = 3.log5 = 3(log10 — log2)

= 3(1 - 0,301) = 3.0,699 = 2,097 dir.
Cevap B
23. n=5 alrsak,
5
> fk) =52 +25=35
k=1
n=4 alirsak,
4
S k) =42+24=24
k=1
5 4
Sk~ D f(k)=35~34 = {(5) = 11 olur.
k=1 k=1
Cevap G
2
2. Y 3 (kmet)= 2 (k——+1 2)
=—2 m=1 Kz
0
= Y(3k+2)
k=-2
=3(-2)+2+3(-1)+2+3.0+2
=-3 bulunur.
Cevap C
« A
e 1 _$ (Y. & 64 1
= ,Ezgé?"gz(s) Tier T 1758
8
Cevap A
og, N+100 _n 100 _, 100
’ n n n  n

100 = 22.52 olup 100 sayisimin pozitif tam sayi bolenleri-

nin sayislt,

2 +1).2+ 1) =33=9 oldugundan

1+ﬂ9~ ifadesi n nin 9 degeri icin tam say1 olur.
Cevap C

27. a,—az=3=r=3 tir.

Aynca a, =5 oldujundan

ag=a, +8r=5+83=29 bulunur.
Cevap B

NN, ESEN YAYINLARI

30.

31.

32.

o 1 o
oo 11-[¢
[22 o3 gngi :]

ise a+b+c+d=-5+4+2+3=4 {ir.

f(A) =B = 2. 11 } 3.[

g
-2

Cevap A
2
A= [3 2] Al = 2.-2) = (-1).3 =1
32
B= [2 2] = |B|=32~22=2
[A2.B3| = |A2.|B%| = JARIB]® = (-1)2.23 = 8
Cevap C
4
ofx+2)
f(x) = ax+4 =\ _al _,
X+a X+a
- i;— —a=a=2 (aER") =f(x) =
Ohalde, a+f(2)=2+2=4 tir.
Cevap B
g(x) = 3x—4 = g(x) = XE4
(g 'of)(x) = f(x) — x => g~'(f(a)) = f(a) -
=gl =14-a= 14—;—5‘1 =14-a
=>a=_8§ dir
Cevap E
lim f(x)= lim f{{x)=1(1)
x=1* x—-17
' im =1 _om s
lim (mx+n) = lim =2m +
i (msan) = i~
m+n= lim 5——+—Xf—1- =2m + 5
x=-17 -
mM+n=-3=2m+5=>m=-4, n=1
m.n = (—4).1=—4 bulunur.
Cevap E

LYS deneme sinavi 1

34.

36.

37.

Cevap D

lim 3 —eb® =i 3*.1n3 et 2x

o n (x 1) , (L'Hospital)

X0 __1
X+1

_ 8%In3-¢%20
a1
0+1

_ 1.In3
1

=In3 tir.

Cevap A

Geyrekler acikhg: 8,5 -3 = 5,5 tir.
Cevap D

i(3)=4, £(3) =
(gof)'(3) =

5, g4 =2 ise
g'(f(3)).7(3) = g'(4).5 = 2.5 = 10
Cevap E

f(x) = cos*x — sin®x

= (cos®x — sinx).(cos2x + sin?x)
e

1
= 083 - sin?x
= C082X
f'(x) = —2.sin2x ise

f (%) =-2.5in (2%)

=-—2sinZ
= 2.sm4

=-2.i2§-=—/§ dir.

Cevap B

N ESEN YAYINLARI

38.

41,

+% =l=>y=4-x=>0g(X)=4~X, f(x) = (x ~ 2)2

%

H{x) = f(x).g{x) = H'(x) = £(x).g(x) + f(x).g'(x)
H'(1) = £(1).g(1) + (1).g'(1)
H(1) = 2.3 + 1.(=1)
H({)==6~1=~7 di.

f(x) = 2(x — 2)
g'{x) =—1
Cevap A

y=x%+2

Bla, 2%2)

0 A(.7.0)

! = P
y' =2X => Mygger = 2a

2
a+2-0

mm =-1=>23 —"—— =~

vn = a-7 !

28+ da=~a+7=2a8+8a=7=a=1 di.

B(1, 3), A(7,0) = |AB| = /(7= 1)2+ (0~ 3)2 =3/5 br

Cevap A

A(-1,1) ve B(2, 4) olup

Myg = B Sk T dir. O halde tegetin edimi de
2-(-1) 8

1 dir. Degme noktasi C(a, a?) ise;

y=x2=>y'=2x=>mte§e,=2a

2a=1=a= —% bulunur.

Cevap A

() =x3+3x2-9x + 1= f(x) =3x2 + 6x— 9
= (X} = 6X + 6
fx)=0=>3x2 +6Xx~9=0=>x2+2x—-3=0

=X=-3, X=1

f(-3) = 28 (yerel max.)

x| = 1
f | - % N + N f(1) = —4 (yerel min.)
A0 4 f=0=6x+6=0

max min

x =-1 (dénim nok.)
O halde, x>~1 icin fonksiyon artan degildir.
Coevap C




1 o R —p—"

YS deneme sinavi 'ﬂ

2. y=1(x) fonksiyonu (a, b) aralifinda azalan ise bu ara-
likta f(x) <O dir. Ayrica y = f(x) < 0 oldujundan,
y = f2(x) = y' = 2.1(x).f(x) > 0 olup f{x) fonksiyonu ay-
mt aralikta artandir.
Cevap D

B. f(x)=ax®+bx®+4x + 2= {(x) = 4ax3 + 2bx + 4
= f"(x) = 12ax® + 2b
x = —1 de déniim noktas oldugundan,
f'(~1) =0 = 12a(-1)? +2b=0=6a+ b =0
f(x) fonksiyonu A(~1, 1) noktasindan gegiyorsa,
f-1)=1=al-1)*+b(-1)2+4(-1)+2=1=a+b=3

6a+b=0 ve a+b=3=>a=-—2— tir.

Cevap A
ot et
u. f%=lnix| =ijne?*-hef=4-2=2
e? o2
Cevap A
d tanx
. &f f(t)dt =2 = f(tanx).(1 + tan®x) - £(0).0 = 2
¢}
=2 z EATE
(X— 4 lse) =>f<tan4).(1+tan 4) 2

=f1).(1+1)=2
=f(1)2=2=1f1)=1 dir

Cevap B
e 1 93
46. ff(x)dx: f(2x+1)dx+f—)zdx
0 0 1
1 . e
= (x2+x)[0 + 3.lan”1
=124+ 1~ (0% + 0) + 3.Ine — 3.In1
=14+1-0+31~-3.0=5 tr
Cevap A

47. x2+ 2 =u=>2xdx = du = xdx = ~12~du
X242 4y, — o1 _dr.
fxe dx—fe.zdu—zfedu

_lu __1_ x2s2
_26 +C-—26 +C

Cevap E

W ESEN YAYINLAR!

48. Taral bolgenin alani,
T T
A= f sinxdx = ~-CosX

5T

2 =
2
= —COST +COS =
= 5 >
=—(-1)+0
=1 br2 dir.

Cevap E

y=vVa-x2 =y?=4-x

=x2+y2=4,y20
2
O halde, f V4—x? integralinin degeri tarali ceyrek
0

dairenin alanidir.

2 2 '
f‘/4“X2 dx = Ef— =m bulunur.

0 Cevap D

50.

-2

-16

23 =8x=>x3=4x=>X=0, X=%2
Tarali bélgelerin alaniarn toplami,
2

2 4
2. [ (8x—2)dx = 2.(4x2 - X—)
2
0 0
4
=2, (4.22 - %) -20

=16 br2 bulunur.
Cevap C

GEOMETRI

1.
|
“ Cevap A
b
2. A
&
2h
<
h
B H E [
BDE de h2 = |BH|.JHE]|
- } taraf tarafa béllindrse,
BAC de (3h)? = |BHL.JHC|
H _|BHLIHE| _ 1 _ [HE]|
oK |BHIIHC| ~ 9 [HC]
[HE|
= d
= IE [ 8 1T,
Cevap A
i 3. [BH] L]AC]
3 |AD| _ |DE]
} |ABl |BHI
2n_ 6
3n |BH|
=> |BH| = 8 cm

ABC (15° - 75° - 90° {iggeni) oldudundan,
|BH| =9 cm ise |AC| = 4.9 =36 cm dir.

[ACLIBH]| _ 36.9

= i 2 di
A(ABC) 5 5 162 cm? dir.

Cevap E

NNk, ESEN YAYINLARI

Verilen dilzgiin gokgenlerin ddnme simetrisine sahip ol-
dugu acilar sirasiyla,

3_iQ‘l=90° , (0°,180°, 270°, ..)
3—%01=72° . (72°, 144°, 216°, ..)
Q%Q‘i=so° , (60°, 120°, 180°, ...)
_3_%01=45,, , (45°,90°,135°, ..)

oldugundan, 1 ve IV nolu sekiller saat ydniiniin tersine
dogru 90° ddndiirlildigiinde goriintileri degismez.

Cevap E

ic ac1 145° ise dig agi 35° dir. Kenar sayisi n ise

§% =35°=>ngZ di

O halde, bir diizglin cokgenin bir i¢ agisinin dlgiisii
145° olamaz.

Cevap E
D c
3
8 E
A a B

Paralelkenarda kdgegenler birbirini ortalar. /

|ABJ2 = |AD|2 + |DBIP = a2 = 82 + 6°=>a =10 cm
Cevap C




" LYS deneme sinavi 1

7.

D k [
R
F
2
A n E 3n B
k_x+1 k __x 1 x+1 X
n_ 2 ' 4n 1+2 4 2 3
XX -3 m
8 3 5
Cevap E
|EC| = 8 cm D 1 E 8 [o}
IBE| = 10 cm NGF
AFB ~ BCE o o .
IAF] _ IABI
IBCI IBEI A NG
9 A 9 B
x_9 -
5 1O=>10x 54
=X =5,4 cm dir.
Cevap A
[AC] 1L [BD]

|BH| = |HC] = 3 cm
IAH[? + |HE[? = |AE]2
|AH]? + 82 = (4 /5 )2
|AH| = 4 cm

AAD de |AD|=5cm

B

C

=> Cevre(ABCD) = 4.|AD| = 4.5 = 20 cm dir.

Cevap A

- ESEN YAYINLARI

10. Rgg (%, ¥) = (~y, X) oldugundan,
A'X, y') = Rgpe(2, 3) = (—3, 2) dir.
A’ noktastni T dogrultusunda Gtelersek,
T (A)=A'+U
={-3,2)+(-1,1)
= (—4, 3) bulunur.

11.

Paralelkenarda kégegenler birbirini ortalar.
DAB lggeninde F agirlik merkezidir.

|AF| = 2.6 = 12 cm = |AK| = |[KC| = 18 cm
O halde, |AC|=12+6+ 18 =36 cm dir.

12. |ABJ2 = |AC|.|AD| => 62 = 4.(7 + |KD})
= |[KD| =2 cm

{KF].|KE| = |KC|.|KD} == [KF|.4 = 3.2

= |KF| = 52*- em dir.

Cevap B

Cevap E

Cevap D

LYS deneme sinavi 1

13.

14.

15.

80°

A r

S
20°p<A80
0

r B

AOD iiggeninde 2a + 20° = 180° = a = 80° dir.

Cevap E

O merkez
m(0) = 40°
|BDC|=6cm ise

21 40
360 40 =86

%’5=6=>2m=54

Cevap B

oldugundan gemberin gevresi 54 cm dir.

Cevap D

M. ESEN YAYINLARI

16.

17.

18.

120°

ABD (30° — 60° — 90° iggeni) olup,
[BD| =43 cm = [AB{=2+3 cm
|AD|=2v3.4/3 =6cm dir.

Yaylarin toplami 180°
olup yanm gember
yayina esittir.

Q—;EL:S:: =Tr=3cm

Tarali bolgenin alani,

2
A(ABC) — %—6.180

6%./3 w32

= ~—'—-—~—-—=9«/§—92—°'E em? dir.

Cevap D

0,0,H tiggeninde, |0,0,] =10 cm, |OyH| =6 cm ise

{OgH| = 8 cm dir.

|AB|=2+8+8=18cm, |BC|=8+8=16cm olup

tarali bdlgenin alani,

A(ABCD) ~ 122 - .22 — .82 = 18.16 — 4z — 4n — 640
= 288 —72n cm? dir.

Cevap E

Cevap D




LYS deneme sinavi 1

20.

21,

IBC| = [BD] + |DC]|
=643 +12cm dir.

|HC} = 10 cm
[TD] 1 [CH]
{TH| =8 cm ise

[TD] = 4/3 cm olup
piramidin hacmi

V= 1 A(ABC).ITD|

It

DE // BC

AB N BC = {B}

fakat AB N DE = @ dir.
Yani, paralel iki dogru-
dan birini kesen bir
dogru digerini kesme-
yehilir.

Cevap D

Cevap A

Cevap B

ESEN YAYINLARI W

10

24.

w29 =

2
V,, = 2.9 Vg, = nr3.6 +ar2h

wr.6

+m2.h=>9=g+h=>h=7cm

O halde suyun yiiksekligi h+6=7 +6 =13 cm dir.
Cevap D

A(-2,2)

2

B H(-2,0) JC(}1.0)

A(=2, 2) ise |AH|=2br, |HC| =1 br olur.
Oklid teoremine gére
JAHJ? = [HC|.|BH| => 22 = 1.|BH|
=>|BH| =4 br olur.
Bu durumda
jBO| = 6 br ‘olup B(~6, 0) dir.
[BC] nin orta noktasi cemberin merkezi olacagindan

M<_62_1, 0) = M(:éZ 0) bulunur.

Cevap A

y +2x—4 =0 dogrusu {izerinde bir nokta A(a, b) ise

b+2a~-4=0=b=4-2a olup
A(a, 4 —~ 2a) olur.

A noktasinin B(-2, 0) a gbre simetrigi olan C noktasi, y

ekseni {izerinde ise C nin apsisi 0 dr.

I I
7 s

A(a,4-2a) ' B(-2,0} C(0.k)

orta nokta tanimindan

210 . 2=a-—s
b=4-2a=b=4-2(-4)=12 olur.

a—b=-4-12=—-16 bulunur.

Cevap C

26.

27.

x eksenini (4, 0) da veya {4, 0) da keser.
y=3x~k=>0=3.4-k=k=12
0=3(-4)~k=>k=-~12

y ekseni (0, —k) da keser. O halde k= %12 ise

|—k| =12 bulunur. Yani, y eksenini kestigi nokta x ekse-

nine 12 br uzakhktadir.

Cevap E

X2—y2 £ 2y —2x =0
X=YX+y)=2x~y) =0= (x-y)x+y—2)=0

=X—-y=0 Vv X+y-—-2=0

m,.m, =~1 oldugundan dik iki dogrudur.

Cevap A

AP =(x+1,y-2 z-3) T

7‘-\3 1 v olacagindan

x+1_¥y—-2_ z-3
2 1 " 4

bulunur.

Pix.y.2)
A(-1,2,3)

Cevap D

ESEN YAYINLAR! W

"

30.

5 5
29—5+E15-+a2—1
—;—95- +a=
a2=1—-1§%
a’= -12% a= i;—i tir.

< TA) , —EsT ) = |/T|.|§|.cosa

a.(-4) + 13 = Al /42432 .2

-

1Al

~4a +3 =5.2

7
a=—— nur.
7 bulu

a® =16 ve b?=9 oldujundan
FP=a?+b?=c2=16+9=c=5 olur.
Odaklar arasi uzaklik

{FF'| =2¢c = 2.5 = 10 br bulunur.

Cevap E

Cevap B

Cevap D




Cevap @nahtarr
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MATEMATIK
1.C 1.C 21.B 31.E 41.C
2.E 12.C 22.B 32. E 42.D
3.E 13.B 23.C 33.D 43. A
4.A 14. E 24.C 34.A 44. A
5.A 15.B 25.A 35.D 45.B
6.C 16.E 26.C 36.E 46.A
7.D 17.D 27.B 37.B 47.E
8.C 18. E 28.A 38.A 48.E
9.D 19.B 29.C 39.A 49.D
10.B 20.D 30.B 40.A 50.C
GEOMETRI

1.A 1. E 21.B

2.A 12.D 22.D

3.E 13.E 23. A

4. E 14. B 24.C

5.E 15.D 25.E

6.C 16.D 26.A

7.E- 17.E 27.D

8.A 18.D 28. E

9.A 19.D 29.B

10.B 20.A 30.D




MATEMATIK

x>0

/15
X+ ¥1,5~-0,06 =x+ 10 100

=X+ %— €Z ise

. [T
100

X enaz k2 =0,8 dir. .
10
Cevap D

X VEN ise x2~y2=37= (X—y)(x+y)=
X—y=1
X+y =37

O halde, x—z=19~10=9 dur.

}=>x=19, y=18, z+y=28=2z=10

Cevap C

X>0=>x(X+1)=6=>x2+x~6=0

= (X+3)X~-2)=0=>x=2
X<O0=X(~X+1)=6=>-x24+X—-6=0=A<0
O halde, C.K. = {2} olup 1 kékii vardir.

Cevap B
—~6b=2
b2+ 23 =-12
+ )
a?+2a +b%2-6b=-10
a?2+2a+1+b2~6b+9=0
(@+1)2+(b-32=0
a+1=0 ve b-3=0
a=-1 b=3
a+b=~1+3=2 bulunur.
Cevap B
()+0)_ 3203
2/*\a) 21721 e+15_21_7
(10) =T 108 T 4 "45 15
2 A
Cevap A

MM, ESEN YAYINLAR!

3X2~6X-1=0=>X1+X2=—g~=2, x1.x2= ——%—

(e-s)fe-)-xzemgan
X2 X1 X2 X4

X1.X2 = 2%F — 2x& + 4x; X0
X1.X2

5xy.Xa — 2 (X7 + X3)
X1.X2

5x1.%2 = 2[(x1 + X2)2 ~ 2x1.%2]

X1.X2
AV PrY (_1)]
=5.( 1 2[2 2(-3)l
1
3
=33 bulunur.

Cevap E

(1, 2) nin y =x e gbre simetrigi olan (2, 1) noktasi
y = ax? + 4 parabolil Gizerindedir. O halde,

1=a.22+4=-3=da=a= -2 tir

4
Cevap A
A(x, 0), B(x,, 0), f(x)=x2~4x+c
|AB] =6 =>x,—x,=6
X +X,=4
X, =5, Xy =~1
XjXg=C=>—-1.5=Cc=c=-5 tir
Cevap D

(x3+8)(x ~2)2
4x—x3

(X +2)(x2 = X +4)(x —2)2
X(4 — x8)
X+2=0=>X=-2 (X—2P=0=>X,=X,=2
X=0, 4-xP=0=>x=2 v Xx=-2, (-2 cift kat kok)

20= 20

X -2" ] 2

fx) | - M - sl -

CK.=(0,2)

Cevap C

LYS deneme sinavi 2

11.

i2.

13.

14.

15.

1 - m-—1
2im+t (m-1)(Mm2+m+1)
(m—1)
_ m-1
T m3-1
o=t m-1 ey
(3/5)3_1 2-1

Cevap B

(x =Yy = 2) = (y = x)(z - y)?
={y-x2y-2)~(y—x)y-27
={y-xy-2.ly-x-y+2)
=(y—x)y—2){(z~x) ise z-—x bir carpandir.

Cevap D
P(8)=2 ve P{-2)=-3 tir. P() | x2x-6
P(x) = (¥ -x~B)B(x) + ax + b B(x)
P(x) = (x + 2)(x — 3)B(x) + ax + b~ ax+b

P@B)=2=3a+b=2
P(-2) =—3=-2a+b=-3

kalan = ax + b = x -1 bulunur.

}:.»a=1, b=-—1

Cevap A

Tim Oretim, 20 + 40 + 60 + 60 + 20 = 200 ton
200 40
100 X

200.x=100.40 = x =20

2010 yiindaki Gretim, tim {retimin %20 sidir.
Cevap C

arccosx = y => X = COSY

1-x2

X
sin(arccosx) = siny

Y2 = /1-x2 din

Cevap A

1-sin2x
cos*x - sin?x

- 1- 2sinx.cosx
(cos?x ~ sin2x)(cos2x + sin?x)

-8 1
_ 1—2sinx.cosx _ /10 410
/70 . (2cos2x —1).1 ( 1 )2_
Wi
6 4
1 .8 4
_ i L d0 1 g,
coix = + 0 1 4 _8 2
3 10 10

Cevap B

SN ESEN YAYINLARI

16.

17.

18.

18.

|AB| = |BC]| A
1 D
fano = E
[HC| = 1 br x4
|AH]| = 2 br
o c
olsun. no !

[ X

ABH de (x+1)2=x2+22=x2+2x+1=x2+4

>

bad

3
2

3
IBHl _x_ 2 _

3
O halde, coiB = === =2
[AH] 27 2 4

Cevap B

1

——— = p.cos10°
sin®5°

cos?5°

€0525° — sin?5°

= p.cos10°
sin?5°.cos25°

cos10°
1
fm24n0

—4sm 10

= p.cos10° = sin?10° = % dir.

O halde, cos20° = 1 — 2sin?10° =1 2. -p— _p-8

p
Cevap B
[DH] L [BC] A
2
Pisagor teoreminden D
IBC| = 4/2 cm 2 4
|cb| _ IDH| _ |CcH] LI
IcAl " [aBl [cBl ° H ¢
4 _IDHI_|CH]
6 2 42
—oH = 4, joHi= B2 |y - 442
3
[DH]| 3 /2
DH 3 1 2
tanx =" =2 =1 Ye
[BHl 442 J2 2
3
Cevap A
1+i 2i

1= Iz~1+z=:»ﬂ_—¥z—1+z
(1+i)
=>jz=1+2
=iz~z=1
- z(i— 1)=1=>i—-1=% dir.

Cevap D

]

|
1




LYS deneme sinavi Z

20. z=-3_3Y3; _34e040° ise karekokler,

2 2

z, = +/3cis -2%)—” = /3(cos120° + isin120°)

22="‘Z1=""(_'_2§+"2‘i>=_2§"“g‘l dir‘
Cevap B
1 x+1 1
21, log,(x+1) - logx® = 3= 1094? T2
1
X+ > X+

2Tl ogn 2T .
= 2 =42 = 2 =2

= 2P=X+1=2¢C~x~1=0
=Xy + Xy = % dir.
(1 den buytk farkh iki kék vardir.)
Cevap D

22. log,6 =a=>log,2 +log,3=a=>log,3=a~—1

logz18 _ 10g2(2.3)2 _ logp2+logp3?

100,18 = = =
O3 109236 10g2(22.3%) loga2?+logp3?
_1+2log3 1+2(a—1) 2a-1i
T 2+2l0g23 ~ 2+2(a-1) 2a
_2a_1_, 1
2a 2a 1 2a dir
Cevap C
2 13 1 132—4
TS k=-4)(k-3)  (Flak+4-4)(k+4-3)
9.
i__9
= k; ki< T) =10 bulunur.
Cevap D
9
K k~1
o
4 k§3k+1 k
.8_2,4 8,5 4 8.7.,9_8
=4 3t5 4Ts 5 T T9 T8 1079
__2,9 _-20+27_ 7
3 10 30 30
Cevap E

ESEN YAYINLARI Wk

25.

26.

27.

28.

30.

31.

10, 10, 20, {30, 40, 40, 60, 80
alt ug ortanca {ist ug
deger 30 + 40 deger

e =35
2
alt ceyrek = Jig-g)— =15
{ist ceyrek = .‘&Z.EQ =50

Buna gore, dodru kutu grafigi C segenegdinde verilmistir.

Cevap C

<1 ign 3 rf=-2 oldugundan

k=1 1 -Tr
1 )0

o 0 K )

Dok ) (-;—) = --2—1-= 2 bulunur.

K=0 k=0 1-2
Cevap B

A, +ay=X=>a +T+8 +4r=X=>2a +5r=x

ay=y=>a,+10r=y

2a,+5r =X
=38, +15r=x+y=>a, + 5r= Yy
a,+10r=y 3
X+Yy
= aﬁ == —-é——
Cevap D
Birinci tirev hizi verdiginden,
SH=+4t+6=>8()=2t+4
2t+4 =50=>1=23 sn bulunur.
Coevap A
h(x) = f(x® - x) = h'(x) = f'(x2 = x).(2x — 1)
= h'(2) = (22 - 2).(2.2 - 1)
= h'(2) =1'(2).3
=3.(2) olur.
Cevap C

Tepe noktasindan cizilen teget x eksenine paraleldir.
f(x) =x2—4x~5=(x-2)2-9 ise T(2,-9) dur.
Cevap B

f-1) =F(2) =@ =0
f(-2) <0 ve f(1})>0=1(-2).f(1) <0
(0) >0 ve f(4)>0=>{(0).f{4)>0
f(~4) <0 ve f'(-2) <0=>f(-4).f(-2) > 0 olur.
O halde, | ve I dogrudur.
Cevap A

LYS deneme sinavi 2

32.

f(x) = %xs+x3+2x+1==-f'(x)= %x4+3x2+2

= f'(x) = 2x3 + 6x
f'(x) =0 =>2x3 + Bx =0 = 2x(x2 + 3) =0 =X =0

X 0

1(x) - + +
ol N T

Konkav Konveks

f(x) fonksiyonu, (0, «) araliginda konvekstir.

Cevap E
X I -8 -2 2 5
f(x) - + + - +
N %. d % o % N %/
min max min
Ohalde, ~6 +2+5=1 dir.
Cevap B

2 .2 Y
y= 3( y = 2
-2
teget — o
2 0
mo =32
normal a—0 a2
m,.m, = —1 X
_2.2 _ 4
a® a?

=at=d=a= /2

A(/i, i):A(/E, J3)

/2
I0A| = V(V2-0)2+(/2-0)2 = /242 = /4 =2br dir.
Cevap B

y =x—4 egik asimptottur. x?—5x—-3 X1
X—1=0=>x=1 digey x2—x X—th
asimptottur. O halde, —

, 4 %3
y=xX-4 ile x=1 —dxsax
dogrularimin kesim noktasi
olan (1,-3) asimptotlann -7
kesim noktasidir.

Cevap E

N ESEN YAYINLARI

36.

37.

38.

-1 am At 11
A.B..' [ 5 ] =ATAB=A [ 5 ]
= B. = A1, [_; 1]
2 5] [-11 —-22+25 3
=B = . = =
[3 7] [ 5 ] [-33+35] [2]
B nin elemanlari toplami 3 +2 =5 tir.
Cevap D
Cevap B
f(x)=3x+2
(g 'of)(x) =Bx +2=>0g""(3x +2) =6x + 2
g =6.%22 .2
. 3
=g x)=2x-2
= g(x) = LZ—Q dir.
Cevap D
fix—1)=1(x-2) + 4, {(8) =24 ise
X=9=> {(8)=f(7)+4
x=8= f(7)=f(6)+4
Xx=7=> f(6)=15)+4
x=6= f(5)=1f(4)+4
£(8) = f(4) + 16 = 24 = f(4) + 16
= f(4) = 8 dir.
Cevap B
1:Z2—2, f(x) =2x2~30x + 37

f(x) = 4x— 30, 4x—30=0=>x = 125 =75

Fonksiyon tam sayilarda tanimh oldugundan x =7
veya x =8 alnmall.
f(7) = f(8) = 2.72 — 30.7 + 37 = —~75 fonksiyonun en

kiiglik degeridir.
Cevap B




‘LTS ueneme simuyvl Z

41, dim f(x) = lim f(x) = f(2)
x—2% x=2"
2+b=382+a=4=2+b=4, 6+a=4
b=2 =2

O halde, a.b = (~2).2 =—4 tir.

42, fim —X =% _
x—e~ 1—Inx o+

43. im sinx.sin2x.sin3x
x-0  X2.sindx

= lim (smx _sin2x .sm3x)
sindx

44, 2X+2=u=>2dx =du=>dx = %du

fezx*adx—fe“ lou=teuse

ex+2 4 o

Leu
2°¢
1
2

45, f1xlx|dx= jpxlxldx+f1xlxldx
-3 -3 6

z z
2 2
46. fd(sinx)= fcosxdx
pA I
6 6

z
.2
= sinx|
_Z
3

=sinZ —gin(-%
=sin 3 sm( 6)

= ‘2‘ dir.

3 1
=1+ sin 6 1+2

Cevap B

Cevap D

Cevap C

Cevap D

WM. ESEN YAYINLARI

47. sinx =t => cosxdx = dt

x=gzt=sin-72£=1
x=-7é—=>t=smzze-=% oldugundan
z 1
/'Qcosx - fdat__1
i sin?x %tg t1

2

LI I =1 di
= - ( l) 1+2=1 dir
2

Cevap D

48. X = sint => dx = costdt
X=0=>0=sint=1t=0

X=1=1=sini=1t= % oldugundan,

yy

__In(sint)

Inx
dx = .cost dt
0f1/1~x f ¥ (1-sin?t)
z z
2 2
In(sint)
= f v .costdt = f In(sint)dt
Cevap A
2 2 2
4. [@EE+rE)dx= [FEd+ [ xdx
-3 -3 -3
= 02 + 7 (03,
= f(2) - {(-3) + f'(2) — {'(-3)
=0-2+0~-0=-2 dir
Cevap A
3 3
[ xdy = [ y2dy y
0 0 2
=y
¥ 3 Bpree s
=5k
¢ ’ x
P - .. A 2
=33 = 9 br
Cevap E

T ==

GEOMETRI

[BF] // [DE]
|AF| = |[FC| = |BF| =

[DE|_ n

[BFI 3

IDE[_ n

3k 3
|IDE| =k olur.
O halde, {ATE': Ekk- =6 bulunur,

IDE| _ICE| _ [DE|_ 6

[AB] [CB] 6 [CB]

= |DEL[CB| =

A(DBC):W 326 =18cm? di.

Verilen gekiller orijine gore simetrik olup,

Cevap A

Cevap C

{(x,y) €R%: (~x, —y) €A} kimesi Sekil-Il yi ifade eder.

Cevap D

ESEN YAYINLARI W

ABH=BCD = |BH| = |DC]|
|AH] = BD] =

AHAD de |AD]2 =62 + 42 =

= X =2 cm
O halde,
|AB| = 6 cm dir.

=2cm

6cm
=> |AD] =

2/T3 cm dir.
Cevap B
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. 13. . 16. api gordigind
7. Ikizkenar yamukta 10. ¢ S\g Haunden
kigegenler esittir. m(ADC) = 90° ise
IAC| = |BD| = 12 cm IAB| = |AC|
m(CAB) = 75° ise |BD| = |DC| =6
m(AFB) — 30° i [BDI.|BC| = |BEL.[BA|
1 6.12 = 4|BA|
A(ABCD) = ~ e f.sina . AH| = [HB|, [BE| = |EC _
2 |AH| = x, |AB| = 2x = m(B) =30° IAH| = HB], [BE| - |ECI _ [BA] = 18 cm
[HE| = [OM| = 6 cm = |AC| = 2.6 = 12 cm dir. BA! - IAC] - B ~ .
_112125“130:, - B/A\D 8 mﬁ) m(B/ATD)+30° 45° c o |BA| = |AC| =2r=>18 = 2r=>r =9 cm dir.
= Jd200a. = = =
> m(BAD) + m(B) = m( evap Cevap D
=36 cm? dir. = m(BAD) = 15° dir.
Cevap D Cevap C
_ o~ o~ 17.
14. m(A) + m(BDE) = 180° = 65° + m(BDE) = 180°
= m(BDE) = 115°
8. D 3 3 3 3 C 11. /@ — DHA - m(EIZ)\I:) - 115°
2x
& ) |AB| |CBI ACDF ighiikey ddrigeninde, 2 re zr
Z DAl o~ N - _ 7z
& R Z IDAT 1 AH] m(CDF) =m(C) + m(&) + m(F) = 115" =+ 667+ 30°
A2x 2x 2x 2x 2x 2xB % 5__4 = q = 20° dir. 5
g [AH| g AABY - 1800 _ 180° _ 2o
A(ABCD) = 60 => |[AB|.|AD| = 60 é Cevap A g m(CBD) = 180° = 60 = 180° = o = 30
= 12x5% = 60 = X = 1 $ iAH = 26 _720m z m(A) = m(ABO) = & = 30° = |AC| = |BC| =T
Gevre(ABCD) = 2.(|AB| + |AD]) = 2.(12x + 5x) i & |AD| = 12 cm = 3r = 12 om = r = 4 om
=2(12+5) =34 cm dir. 1u ' % Cemberin gevresi 2ar = 21.4 = 8x cm dir.
Cevap E é Cevap D 7 Cevap B
7
15. c
: 18. Taral bbligenin alani,
9. A(ABCD) = 4.A(AEB) 12. E EK dogrusal D c T B 2
o T,
: —— .60 —~ A(AED
—4, %?- / , A IDBJ? = |ADP2 + |ABJ2 = [DBJ2 = 2 + (2r)2 360 (AED) ] .
o4 o E Py | = |DB| =1/5 _m o 148 i
/ \f IDEJ? = |DFL.IDB| = 12 = 4.5 360 2 f 2
D
A iz B =r=4/5cm =%£—£§ cm? dir. A T B
[ ——)
i |FB| = |DB| — |DF| 2
|EF| + |FK| = |AB] => |EF| + 4 = 12 = |EF| = 8 cm dir. /B~ 4= 4B/ — 4= 20— 4 = 16 cm Cevap E

Cevap D Cevap E




19.

Tarali bélgenin alani,

2 24/3)2
AABOC) - 2L 120 = 282/3 @I

=12y/3 —4x cm? dir.

20. AOH dik G¢geninde,
[AOJ2 = |AH]R + |OHJ?
2=624+ (r—3)p°
2=36+r2—6r+9
6r =45

21. A(ABCD) = A= A(TEF) = % tir.
Prizmanin hacmi 120 cm®ise
A(ABCD).JAK] = 120 = A.JAK| = 120 cm® tir.
(K, ETF) piramidinin hacmi,

1 A

1
= = —,— |AK
V= S A(TEF)JAK| = 5.5 JAK]
= % =10 cm® tir.

Cevap A

Cevap A

ESEN YAYINLAR! W

10

2, a¥=64=a=4

2r=a=>2r=4

= =2 CMm
Silindirin yanal alani,
2nr.a = 2m.2.4 = 16a cm?

Cevap A

23. istenen uzakllk O(0, 0) noktasinin 3x —4y = 15 dogru-
suna uzakhigdir. Bu uzakiik (d)
de ]3.0~40—-15|=_1_§
32+ (-4)

=3 br bulunur.

Cevap A

24. y

3\;\(3,0) D(B.0)

Sekilde gorildigi gibi D(8, 0) olur. O halde

0+8=8+a=>a=5 ’

—44+0=0+b=>b=-4

olacagindan C(a, b) = C(5, —4) olur.

Bu durumda A(3, 0) ve C(5, ~4) noktalarindan gecen

dogrunun denklemi
Y-y, X=X

Yim Y2 X%

y—0= X3
0+4 3-5

=>y=-2x+ 6 bulunur.

Cevap A

LYS deneme sinavi 2

25. A ve B noktalan dogru denkleminde yerine konulursa zit
isaretli olmahdr.

2+2k+6>0

}=>2k>—8 ve 4dk<—4
—2+4k+6<0

k>—4 ve k<-—1
O halde, k € (4, —1) olmaldir.

Cevap E
26. Merkezi x ekseni {izerinde ise
M(a, 0) bicimindedir.
A(-1,0) B(0,1)
r=|MA| = MB| = J(@a+1)2+0 = va?+1
=a?+2a+1=a2+1
=a=0
r=va?+1 = va?+1 =1 olup
cemberin denklemi
(x— 02+ (y—02=12=>x24y2=1 bulunur.
Cevap A
27. y
A
(e
B §3
o F%C X
5

OAC =BOD oldugundan, [BD|=5 ve |AC|= 3 tir.
> —

Ohalde, A =(5,3) ve B =(~3,5) olup

- >

A +B =(5-3, 34+5)

= (2, 8) dir.
Cevap A

29.
)
2
T
<
)
P4
>-
<
e
1]
w
j31]
é
30.

11

28.

Xy
2516 =1 hiperboliinde

a?=25=>3=5
b?=16=sb =4 tiir.
Hiperboliin asimptotlar

X =% 4 x bulunur.

=+
y== 5

W (o

Cevap A

A 5 B
(BA, BE )=|BAl/BE] . cosax
=5.5.sinp

=5.5.% =20 bulunur.

Cevap D

Dogrularin dogrultman vekiorleri
Vi=(v2,1,1) ve Vp=(~v2,~1,1) di.
Dogrular arasindaki agimin 6lglis o ise,
V= //2)2+12+12=2
Nl = /EV2)2+ 1912 =2

> > —
( Vi, Va > = |V,].|V,|.cosa
V2 (~/2) +1.(-1) + 1.1 = 2.2.cosa

-2-1+1 =4.cosa=>cosa=—%

= q = 120° dir.
Cevap E
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Cevap @nahtarr

12

MATEMATIK
1.D 1.D 21.D 31.A 41.B
2.0 12.A 22.C 32.E 42.E
3.B 13.C 23.D 33.B 43.D
4.B 14. A 24.E 34.B 44.C
5 A 15.B 25.C 35. E 45.D
6.E 16.B 26.B 36.D 46.D
7.A 17.B 27.D 37.B 47.D
8.D 18.A 28. A 38.D 48.A
9.C 19.D 20.C 39.B 49. A
10.B 20. B 30.B 40.B 50. E
GEOMETRI

1.A 11.D 21.A

2.¢ 12.D 22. A

3.D 13.C 23. A

4.B 14.A 24. A

5.C 15.E 25.E

6.C 16.D 26. A

7.D 17.8 27. A

8.E 18.E 28. A

9.c 19. A 29.D

10.C 20.E 30.E




(Va+ 7% —/a=7xf = (v2F
44 /X +4- &~2mm =2

8-2/16—x =2
6=2/16~X =3=V16—X =20=16~-X=Xx=7

Cevap D

(1-+vaR@+a+12(1l+ y/a)?
=[{(1- va)i+ Ja)a®+a+ 1)
=l -a)@+a+ NE=[1-aP=[1- (V5P

=(1-52=16 di.
Cevap D
2 N —
be-x—6l . o Ix=8Lx+2] o
X -3 x—-3
o x=3x+2) e
X -3
=—(X+2)+x+6
=-X—2+X+6=4 tir
Cevap A
- ~2_860 _(1Y2
o509 2= (3]
=20-22
=20-~4=16
Cevap C
(n) n(n—1)
2 1, "2 _1
n+6\ 12  (n+6)(n+5) 12 2B
5 B S— 4K
) nM
nn-1) _ 1°
= hre)n+5) 12
=>n=3 bulunur.
Cevap B

ESEN YAYINLART Wk

X=10x+4=0=>X+X,=10 V& X;.X, =4 tir.
(V%1 = /X2 =X, + %~ 2/X1X2 =10-2\/4 =6
O halde, vx1 — VX2 =+/B dir. x, <X, oldugundan
VX4 = /xa <0 dir. Yani, /%; — /X2 =~6 olur.

Cevap E

OKEK(m, n) = A =x3.y%

OBEB(m, n) = B = x2.y* oldugundan
x3.y5 A
x2.y*

A_ =
B= =X.y bulunur.

Cevap C

X1+ X -1 4+ Xo
3 "2 73

f(x) = a.(x + 1){(x — 5) olup

(1) _a(1+1)(1-5) _ 2(-4) _
f(4) a{4+1)(4-5) 5(-1)

Xy =~1, =2=’X2=5

% fir.

Cevap A

X(3—x}(3+x)

x{9—x3)
20= L T x+1)

X2—4x—5
X 4 -4 0o 8 s
fﬁ#- ’++-+ff|—

Pozitif tam sayilarin toplami, 3 + 4 =7 dir.

Cevap B

LYS geneme sInavi 3

10.

11.

12.

13.

15.

x =1 igin
(12-1P(M)=1°+al+b=a+b=-1
x=-1 igin

(=12 -1)P1) = (-1 +a(-1)+b=b-a=1
a=-1 ve b=0 olacagindan,
(RR=1)PX) =x®~x = P(x) = x
= P(1) =1 bulunur.
Cevap D

P@x+1)=2x~x2+1~P(x), P(1)=5 ise
PR.1+1)=213=-12+1-P(1)=>P@)=2~1+1-5
= P(3) =-3 tir.
Cevap B

32+28+34+32 =31,5°C

Sicaklik crtalamasi m

Sali ve gargsamba giinleri arasinda
34 — 28 =6 °C sicaklik artigt olmustur.
Pazartesi ve sali glinleri arasinda
32 - 28 =4 °C sicaklik dlisiisd olmustur.
Cevap E

: 12 . 1
(sinx—cosx)? = (Z) =» 8in?X + CO8?X — 28iNX.COSX = —

16
=>1—8§in2X = L
16
. 1 15
=>§in2X = 1 — 6" 16 dir.
Cevap C
14. sinx.cosx.cos2x = %
1. Y211 . V2
= SIN2X.CO82X = —— = —, = ==
2 Sin2x.cos2x 3 = 55 sindx 8
=> SiNdX = ——
T i
4X = 2 = X = 6 bulunur.
Cevap C
1 Y3 _cost0°-+3sin10°
sin10° cos10°  sini10°.cos10°
' ., sine0° . _
) cos10 cosBO°S'mo
1 i mpo
2sm20
=92 ¢0s10°.cos60° — sin60°.sin10°
o sin20°.cos60°
cos70° cos70°
= 2 = 4= =
oo sin20°
sin20 Tl

Cevap E

W ESEN YAYINLARI

16. A(ABD) = A(ADC) = %.G.iAD{.sinBO" - -;-.;AD|.4.sma

17.

18.

19,

20.

21.

- 3.[AD(.% = |AD|.2.sina

= % = 2.8iN0 => sina = % tar.
Cevap A
tan(arccosx) = v/3 = arccosx = 13[-
:x:cos%=-;- dir.
Cevap B

z=a+ bi olsun.
B+i)z=9-2

(3 +i}{a+bi)=9~(a—bi)
3a+3bi+ai~b=9-a+bi
3a—~b+(3b+a)i=9—a+bi
3a-b=9~a=4a-b=9
Bbra=b=>a=-2b

z=a+bi=2-i bulunur.

}=>a=2, b=—1

Cevap A

2=3-4i y

. . 4
sind = -sina = ~—
“=7%

3
€080 = cosa = —5~

sin28 = 2.sin6.cos6

log (x+1) + logyx =1 =>log,(x+1) —log,x = 1
a

X+1 X+
RSt I S
= log, X b
__x:-1 =ad=aX=X+l=ax-x=1=x@~1)=1

1,
-1 dr
X

Cevap A

log,16 =8 = 4.log,2 =8 = log,2=2=a= +2

log,a=b=>log,v2 =b=>b= -;— oldugundan,

lo (———1 ) = lo (1)7 =7 bulunur.
%\128/ = g% 2 = :
Cevap A

I




LYS deneme sinavi 3

K=3 K=3 2
=lbulunur
8
65 . . . . .
23, D F=i+ePaita .+ 05 4062409 4 (B0
= : .
= l=1 =i+ 14 ... i=1—i+14i
iz i-i+] Sl Mgl Bl |
0 0
=i bulunur.

%4, X= 2+3+4+2+4 =3

Cevap D

+i65

Cevap B

Cevap A

Tepes L

Cevap A

Cevap A

5
e (2-32+@-9)24(4-3)2+2-3)2+(4-9? _
51
s=v/1=1 dir
= 32 @ 71\ a,
25 2.5 _1s. (—) =18.—L
kgo 3 kgo 3 1-r1
19
(3) ‘
= 18.-—;:27 bulunur.
-3
4 4
26. n=4= Zak=§‘-4—'1—§ = Zak =78
k=1 2 k=1
5 5
n=5= Zak=-3—‘£§- = >, a =105
k=1 . | .2 k=1,
6 -
n=6= Zak=§‘—6‘ﬁ = > a =135
k=1 2 k=1
a;  105-78 27 9
S5 10278 29 pyunur.
a, 135-105 80 10
13101 3] [40] .[10
o el 2 2
Sl PR | PR bl V00Y Rl T\ O
10 10

A2)1004 _ 41004
2 [ S

004
—» A2008 _ 02008
01

|

Cevap D

M. ESEN YAYINLARI

x+3a -1

as2 x =0=x(x+3a)—(-1).a+2)=0

= xX¥+3ax+a+2=0 (x=2ise)
=221 3a2+a+2=0

== —g dir. Cevap B

29. f(-8)=0, f{0)=3, g(0) =3, g(38) =0 oldugundan,
(fof)~"0g)(0) = £'(f~"(a(0))
= {-1(f-1(3)) = {-1(0) = -3 tir.

Cevap B
30. f:R—-{2}—=R~-{3}, f(x) = ::iz fYx) = %ﬁ—g—
c2-d=0ve c3—-a=0=d=2c, a=3c
a+d+c _ 3c+2c+c _ 6c _ , dir.
2c—a-d 2¢-3c~-2c -3¢
TAeT rmEmEEanesTy Cevap B

3. |z—il=[z+2], z=x+ly
X+iy—il=x+iy +2|

I+ (y—1)% = /(x+2)2+y?
Xry2-2y+1=x2+4x+4+y?=4x+2y+3=0 di.
Cevap E

32. f(4)+f7(4)=6+1
S =7 dir

383. x=1=x+1>0 ve x>0 dir. O halde,

fim IX+11 +Ixl =3 _ im
X1 x-=1 S ox—1
2x

= imZ=2 = jim2 =2 di.
x-1 X~ 1 X1

Cevap C

LYS deneme sinavi 3

34, lim f(x) = lim f(x) = {(2)

X227 x—2F
a2+b=22+a=3=a=-1, b=5
a+b=-1+5=4 bulunur.

2cos?2x—1_ . cos4x

(I siniéx = 2.sin8x.cos8X
8 i)

CoS4X

Cevap D

i

X

im -
_=n 2.2.5in4x. cos4x.cos 8x
8

_ 1 _ 1 =_._1_
ssinZcosy FTEN 4
2
Cevap C
A (jna/ & )=_d_(l e* )
i dx(In X+1 dx\3 nx+1 .
S L B
= 3 dx (Ine* —In{x + 1))
1d
= 3 ax (x—In{x + 1))
1 1Y x .
"3 (1 x+1>' a1y o
Cevap C
37. {1)=f(1)=3
y = B(x) = =» y' = 3.P(x).F(x)
x = 1 deki tegetinin egimi, m = 3.22(1).f'(1)
=3.32.3 = 81 dir.
Cevap E

38. f(x)=a.Inx +bx2+x~2
f(1)=0 ve f(2) =0 olmaldir.

a+2bx2+x

) =at +2bx+1=
X X

x=1=2b.12+1+a=0=a+2b=~1

X=2=2b22+2+a=0=2a+8b=~2

e

=--2 ve b:—1 olup a+b=—--2- bulunur.

3 6

Cevap C

ESEN YAYINLARI "W

39. A(4,2) ve (1, 0) noktalarindan gegen ¢ dogrusunun
s 2=0_ 2 o
egimi, f(4) =m= Z1°3 ve f(4)=2 dir.
g(x) = x.f(x2) = g'{x) = 1.1(x3) + x.f'(x?).2x
= g'(2) = f(4) + 2.f'(4).4
22

2
"2) = =4 = — {lr
= g'(2) 2+234 5 tor

Cevap E

40. y = X" = |ny = Inxi™x
=> Iny = Inx.Inx
= Iny = (Inx)?

=¥ _omxd
y X

=.% y' =Y. (2. Inx.i—)

= f'(x) = xI™ 2.Inx. % olup,

t — alne .1_
flle) = e .2.lne.e

28 _5 g
e

Cevap E

41, f-1)=0= (1P +a-12+b1)+1=0=>b=a
f(x) = 3x2 + 2ax + b
1) =0=>3(-1)2+2a(-1) +b=0=3-2a+b=0
=3-2a+a=0
=a=3 tir
Cevap A

42, x<-1 ve 2<x<4 ise f(x) azalan,
~1<x<2 ve x>4 ise f(x) artan ve f'(-1)=0,
f(2) = 0, f'(4) = 0 oldugundan,

/
/-1 [} 2\/4 %

grafik yukandaki gibi olabilir.
CevapA




LYS deneme sinavi 3

43. X +y?=42 5 c

= V16 —x?

A(ABCD) = 2x.y = 2x. Y16 — x* tiirevini alirsak,
2

2 /162 42x —=2X 0= /1632 = X
2/16-x% ‘ 16—x2
=16 —x2=x2
= X = 2/2
O halde, A(ABCD),,, = 2x. v16—x?
=4/2.24/2 =16 cm? dir.

Cevap E

= f(s -§> dx = 3x —5.n[x| + ¢ bulunur.
Cevap B

45. cos*2x - sin*2x = (c0os?2x — sin?2x){cos22x + sin?2x)
= cos(2.2x).1

= cosdx oldugundan,
P

z
8
f 4(cos*2x — sin*2x)dx = 4. f cos4x dx

i i
54 4
z
= aginax!®
_4.4sm4x£
24
= - & g
= sm(4 8) sm<4 24>
=sinZ —snZ
=sin 3 —sin
111 g
=1 5% dir.
Cevap C
2 2 2
46. f[x+f'(x)]dx= fxdx-i—ff'(x)dx
] 0 0
2
x2 2
=% +f(x)|0
22 0% -
=5-5 +f(2) - 1(0)
=2-0+6-2=6 dir.
) Cevap E

ESEN YAYINLARI W

47.

cos X 1-sin®x
1 ¥ sinx +smx f 1 + sinx dx = f“ sinx)dx

= X + COSX + ¢ bulunur.
Cevap A

InXx = u=>x=e" olup dx=-e"du dur.
Xx=1=hl=u=u=0
X=g=>lne=u=>u=1

e 1
O halde, fx. Inx.dx = fe”.u.e“.du
i 0

1
= f we du elde ediir.
[4]

Cevap E

d dogrusu, y
X,y y=x*
Lt = l=my=2-X
2 2

: p
y=X -
y=2-X Teemmeenn) Y
=2-x 0 @1: N
=x24+x~2=0 d
=> (X +2)(x~1)=0
=-2 veya x=1
x=1=y=12=1 olup (1, 1) de kesisiyorlar.
Taralr béigenin alani,

1 31
1.1 X 1 1 1

= 2 [ A, —— e -

A+B_Qfxdx+2 5| *2°379*3
0
= —g— br? bulunur.
Cevap A

4
f x3dx =~
0 0
44 04
R
=4% =64 br? dir.

P

«

.t

e A

A
aja 8
X
3] a+8
B D 2 E 8 C
m(DAC) = m( ADC) = a + 8 = |AC| = |DC]
=Xx=2+6=8cm dir.

Cevap D

GEOMETRI

metri ekseni vardir.

8.  Dizgln besgenin
bir dis agisi

360°

5
ic agis
180° —72° = 108° dir.

=72° ve

WM. ESEN YAYINLARI

AHC = ADC
X2 =324 42
x=5¢cm dir.

6. A(FEB)~ [BELIEHI ‘é' EHI
= §2§ = 24 cm?
A(AFE) = A(FEB)
=24 cm?® ise

A(AFB) = 48 cm? dir.

A
e

D segeneginde verilen geklin hem yatay hem de dikey si-

Cevap D

m(EAK) = 90° = m(KAB) = 18°
o+ 18° = 36° = a = 18° dir.

Cevap B

2\

E

A(ABCD) = 2.A(AFB) = 2.48 = 96 cm? dir.

B

Cevap E
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7. [EF1/[AB]

|CF| = |FB| =3 cm
|EF| =5 cm
EDC ~ FCE ise
IED| _|ECI  x_4
IFCl |FE| 3 5
—x= % = |AD] = 2x
= 35‘1 = 4,8 cm dir.
Cevap D
8 D c
45°
45°
22
K 2y2 F
3 145° 2
45°
A E V2 B
A(AEFK) = |KFL.IFE| =2+/2 . V2 =4 cm? dir.
Cevap A

A E B

EFKL paralelkenardir. )
J3_
> =

A(EFKL) = 4.6.5in60° = 4.6. 12/3 cm?

A(ABCD) = 2.A(EFKL) = 2.12 V3 =243 cm? dir.

Cevap B

ESEN YAYINLARI "W

10. [AH] L [BH] ise

JAH| = 2|DE]

=23=6¢cm
|BE| = |EH| ise
[CH| =2 ¢cm dir. 5
O halde, |
ACH dik ticgeninde, B 4 E2C 2 H
x2=624+22=x= 40 =2/10 cm dir.

Cevap B

11. [DH] L [BC]
BDH de
X2 =72+ (V3
X2 =49 +3
X =52 = 2/13 cm dir.

12. |DE[? = |AE|.|EC| = 22 = |AE|.1 = |AE| =4 cm
|AE[2 = |DE|.|BE| = 4% = 2.x = x = 8 cm dir.
Cevap E

LYS deneme sinavi 3

m(AEC) = 2.m(B) = 120° = m( AE) = m(EC ) = 60°

l»)}

m(D) =

_____m(@)—-m(@) = 0= —-———1200_600 = o = 30°
2

2
Cevap C

14. |DC|=x ise
|AB| = |AD|=x+2

|ABJ? = |AC|.JAE] = (X + 2)2 = 2.(6 + X)
= X2+ 4X+4 =12+ 2x
=x24+2x-8=0
=X =2 cm dir.
Cevap A

15.

A 2 C'X‘OXD 2 B.
FCO de |FOPR = (2x)2 + X2 = |FO| = x//B
[FO| = |OA] => x/B = X + 2 = x(v5 ~ 1) = 2

wo 2 _2(/5+1) _ y/5+1
/5-1

5-1 2
O halde, 1AB|=2x+4=2.[5-2+—1+4=/§ +5cm

ampy

Cevap D

ESEN YAYINLARI "\

Cevap A

17.

Tarali bélgelerin alanlan toplami,

3/2.3/2
2

A+ B=A(BDC) = =9cm? dir.

Cevap E

18.

A xec 2 ..\B
Yarim dairelerin alanlari farki, taral bélgenin alanidir.
n.(%)z . .
—2/ =X & —x2=40

> '-T=2041=>

= X2 = 32
h2=x2x=h2=2x2=h?=64=h=8cm dir.

Cevap E




LYS deneme smdw 3

19. FCB = EBA D F_ 68 ¢
[FC| = |EB| = 6 cm ]
|BE[? =|EK|.[EA]|
62 = 4(4 + [KA])
ise |KAj=5cm 5
|AB[2 = |AK|.|AE]
|ABJ2 = 5.9 A B
IAB| = 35 cm dir.

20. |DB| =42
A(TDB) = 62

IDBIQ.ITHI —6y3

4/’2‘;m! —6y3

JTH| =3 cm
Piramidin hacmi,

V= %.A(ABCD)JTH[

= %.4.4.3 =16 cm? tir.
Cevap C

21.

ESTEY

a

Karenin alani prizmanin alanina esittir.

a.a+4.a.-g- =12.12 = 332 = 144
=a? =48 = a=4/3 cm

Prizmanin hacmi, V = a.a.%

& _(4/3)P _
> 5 =96+/3 cm?

Cevap A

ESEN YAYINLARI W

410

-22. Ayntlart a, b, c cm olsun.

ab=4
ac=12

X b.c=75

a2b2.c? = 4.12.75
=4.4.3.3.25
=423252 = ab.c=4.35
= 60 cm3 tir.
Cevap D

23.  Aradifimz denklem 2x -y + 1 =0 dogrusunun

y =1 dogrusuna gore simetrigidir. O halde,
A(x, y) noktasiin y =1 dofrusuna gdre simetrigi
A'(x, 2 —y) olacagindan bu noktayt 2x~y +1=0
denkleminde yerine yazarsak aradigimiz denklemi bulu-
ruz.
2X—yY+1=0=2x~(2~y)+1=0

= 2X—2+y+1=0

=2x+y—1=0 olur.

Cevap A

24. Dogrunun denklemi;

x-1 _¥-0_2z-2
-1-1 2-0 3-2

X=1 Y _ o o
5 —2-2 D=k =

x=-2k+1, y=2k z=k+2dir

(~2k+ 1, 2k, k+2)=(a, b, 3) ise
-2k+1=a, 2k=b, k+2=3
~1=a 2=b k=1 bulunur.

K{~1, 2, 3) nokiasi diizlem denklemini saglayacagindan,
~1=24+3.3-m=0 = m=6d

Ohalde, a+b+m=—1+2+6=7 olur

Cevap D

LYS deneme smqm 3

25.

26.

27.

5 D
4}--&
2 A
1 B
X
1 5
A(ABCD):W
_@a+2.4 64 _ -
- 2 - 2 =12 br? dir.

Cevap E

r=2 olup merkezi 2. bélgede iki eksene de teget ise
M(-2, 2) dir.

IPM| = Y/(~4+2)2+(1-2)2=/5
IPTR+ [TM]R = PM2= |PTR+4=5
= |PT| = 1 br bulunur.
Cevap E

(A-BR=A24+B2-2AB
A-BR=|AR+BR-2AB
42-32 462 -2AB=2AB=29
2K+ Elz = I;‘:]g + |‘B-,I2 +2AB
=32+ 62+ 29
=74

ise |A+B|= Y74 bulunur.
Cevap C

&, ESEN YAYINLARI

-+ 4

28.

A

(5, 56+08)=(35, B3
- (5h.58)
- —|PAl|BB ] cosa

=-45, 4

5
=-16 olur.
Cevap E

29. Dogrultman vektdri V= (4, -2, 1) olup

=>a=8 ve b=—-4
O halde, (a, b) = (8, ~4) bulunur.
Cevap D

13
2
%b=12=b=6

a2=b24 2= 1%9- =36+ =c2= 12—9-—36

30. 2a=183=a=

o

= G =

5

|FF'| = 2c = 2. 5= 5 br bulunur.

Cevap B




¢
1

Cevap @nahtar

12

MATEMATIK
1.D 1.B 21.A 31.E 41.A
2.D 12.E 22.D 32.C 42.A
3.A 13.C 23.B 33.C 43.E
4.C 14.C 24. A 34.D 44.8
5.B 15.E 25. A 35.C 45.C
6.E 16. A 26. A 36.C 46.E
7.C 17.8 27.D 37.E 47.A
8.A 18.A 28.B 38.C 48.E
9.B 19.A 29.B 39.E 49.A
10.D 20.A 30.B 40.E 50. A
GEOMETRI

1.D 1. A 21. A

2.C 12.E 22.D

3.C 13.C 23.A

4.D 14.A 24.D

5.B 15.D 25.E

6.E 16. A 26.E

7.D 17.E 27.C

8.A 18.E 28.E

9.B 19.B 29.D

10.B 20.C 30.B




1 1
4/3=%2 = 3a=2b

= (g2 = (o)

a2
= 3=2b
1w b b
(32) =(28) = 32 =2
b a
3a—-2b =2-3=~1 olur.
Cevap B
Xy = 3z Xy =32 Xz = 4y
XZ =4 =6 =
< y y yz = 6X « yz = 6x
x2 =12 y2=18 22 =24

(X—yY)X+y)+22 =x2~y2 422 = 12-18+ 24 = 18 dir.
Cevap E

A8, log,8) ve B(16, log,16) olup

A(ABDC) = 14  (BDI+IACDICD|
2

(loga16~;logaa).8 14

14
=3
= log,16.8 = —;— = l0g,27 = -;-

7 1
=>7.l0g,2 = z = log,2 = 3 =g=4

Cevap E

{1, 2, - ~} olusturacagimiz 4 elemanl alt kimelerde 1
ve 2 bulunacagindan diger 2 elemam {3, 4, 5, 6} kiime-

sinden seceriz. Bu segim sayisi (g) =%= 6 dir.
Cevap B
3Y, 58
543_5843_5 4
SSY= §7%6 876 28 "
Cevap C

ESEN YAYINLARI "W

7.

X;=1-+/a =x,=1+ /a
T=X+X=1-Ya +1+ /a =2
C=xX=(1-Ya)1+ /a)=1-a
X-Tx+C=0=x~2x+1-a=0 dr.

Cevap C

33 4 3-b (3b_33+b) =3243°b 3p_3-b 3a+b
= 32 + 30 — 3-b+a+b
=38+ 132

=1 bulunur.
Cevap D

Ave B noktalarn y = x? + bx + ¢ yi saglar.
A(3,0)=0=32+b3+c=3b+c=~0
B(0,-3) =>-3=02+b0+c=>cC=-83=>b=-2
y=x2-2x—-3=>y=(x~1)2~4 tepe noktasi
T(1, —4) olup, parabolin en kiicik degeri —4 tir.

Cevap D
G.K. =(-3, 4]
Tam sayilar -2, 1,0, 1, 2, 3, 4 olup 7 tanedir.

Cevap B

h 'WS deﬁ@m@ sinawvi és-

10. x=0 igin (02—2.0)P(0)=0%+a.02+b0+b-3
=bh=3
x=2 igin (22-22)P(2)=2*+a22+b2+b-3

1
2

=g = —

(X2 = 200P(x) = x* — 121 X2 + 3x

12—21)PM)=14- L 2,31 py= 2
2 2
Cevap A
i1 R=P+2x+1_ (x+1PF =y
: x—y+1 = x—y+1
=W=X+y+1 dir.
X=y+1
Cevap E
12. 3a+2b=2 = a=2‘32b
laj<3 = -3<a<3
= —-35—2—_52—13—53
= -09<2~-2b<9
= -11<-2b<7
1 _7
= zzba >
b nin alabilecegi tam say! degerleri toplami,
~3-2-1+0+1+2+3+4+5=9 bulunur.
Cevap B

43, 1cos20°  1+2cos®10°-1 2c0s210°
’ sin20° 2sin10°.cos10° ~ 2sin10°.cos10°
cos10° o
= Snios = coti0® dir.
Cevap C
_ sin®15°
14 1—tan?15° _ cos?15°
’ tani5® sin15°
~ cos15°
_ c0s?15°~sin?15° cos15°
0052 15° sin15°
/3
cos30° __cos30° . 2
© cos15°sin15° 1 g a0 1.1 =2/3
2 2 2
Cevap E

3\ ESEN YAYINLARI

15, sin(x+20°) = cos(x+70°) => sin(x + 20°) = sin(20° — x)
x+20°%= 20°-x+360°% v x+20° = 180°—(20°—x)+360°

X = 180°k 20° = 160° + 360°k
k=1=>X=180° olur. CK =0
' Cevap E
16. tana = tan(45° + 6) D 4 c
_ _tan45° +tané 45;5 e
" 1-—tand5°.tand
4 42 i \s
3 4
1+— i
= ——45 452
1-1.2 A% o)
4 A 4 H 3 B
7
-4 - i
= 1 7 dir.
4
Cevap E
17. Mutfak masrafini gdsteren daire dilimi |
360° — (108° + 72° + 36°) = 144° dir.
144 — 108° = 36°
360° 1800 %
36° X
_86.1800 _
X =3e0 - 180 £ bulunur.
Cevap D

18. ©05108° = 1 — 28in?54° =» ~5in18° = 1 — 2sin?54°

= §in18° = 2sin254° — 1
(/5+1)2
= 2. T - 1

5+2/5+1
16

V5 —1

= ——  bulunur.
7 ulu

= 2. 1

Cevap E

19. [z—(2~5i)] =4, O2,-5), r=4 olan cemberdir.

IATI2 + 42 = (/34 )2
|AT]2 + 16 = 34 = |AT] = ¥/18 =32 br dir.

Cevap C

Yl




LYS deneme sinavi &

20.

21.

24,

» 2 .
= (1{:_'? =122—' = | oldugundan,

(1_—.1)2007 + (1_*-?_)2008 - (4)2007 + 2008
= (%3 4 K
=P +1=i+1 dr
Cevap D

l0og,63 log,9+log,7 2+p
logg25  2log,5  2a

l0g,563 = olur.

Cevap B

%/Q(Iog%x)a +(logax)® =4

3/9(~logax)® + (logax)® =4
3/~ 8(logax)® =4 = -2logx = 4

1
=logx=2=x=32= 3 dur.

Cevap D

I"I( K2-+5k+6 >‘ ﬁ (k+3)(k+2)

k=0\K2+7k+10/ k= (k+5)(k+2)

]
o
IZ

34 12
T (n+4)(n+5)  (n+4)(n+5)

Cevap E

8 8
D (2k+a) =36=>20+a+ 2 (2k+a) =36
k=0 k=1

=>a+2.§é§_+8.a=36

=>9.a=-36=a=-4 olur
Cevap C

Bastan ve sondan esit uzakliktaki terimlerin toplami esit
olacagindan 3 +37 =a+c=2b dir.
a+c=40 ve 2b=40=Db =20 olup

a+b+c=40+20=60 bulunur.
Cevap D

ESEN YAYINLARI W\

=) 2k+2 5] 2k_22 & /2 k
26 = =12 (—)
i?:‘: gk-1 (5 8k31 k§=:1 3
2 1
a _ (5)
12.1_r.-121~g
3
=12.2 = 24 bulunur.
Cevap E
1
27. ay=ax=a,rf=aPx=>X=C=r=x8
25 e 3
a .r 1 3
-—zﬁz—————a1 :rgz(xﬁ) =X2=1/;§=X4/—)Z
a;; a.r®
Cevap E
28.
=-3~-0=-3
Cevap A

1 2“1 2] [1 z]T
. +
o —1l10 -1/ o -1
([ 11420 12+2.(-1) [1 o]
o1 +¢1).0 042+(—1)(—1)] 2 -1

=l ke 2z o

Cevap A
30. -Y(5)=2=12)=5
f(2x) — f(x) = 3 = f(4) - f(2) = 3
=f{4)-5=3=14)=8
ise -1(8) =4 bulunur.
Cevap E

31, y=1(x+1), (2, 3)ten gegiyorsa 3 =f(2+1) = {(3) = 3

=f13)=3
y = g(x~1), (2, 3) ten geciyorsa 3 = g(2-1) = 3 = g(1)
=g7(3)=1
(fog)™(3) = (g'of ")(3) = g7'(f'(3)) = g7'(3) = 1 dir.
Cevap C

32.

36.

-2 0
-1

(4]

f:[-2,3) =R

fx) =x2—2x~4 = (x - 12 ~5=T(1, -5)
f(2) = (22—~ 2(-2)~4=4
f(3)=32-23—-4=~1

Gorlintl kiimesi, [-5, 4] tir.

Cevap A
(sin£x> +1 L cosZx
fim = lim —2—2 | (U'Hospital)
=3 cosZx *=3 _Z ginZx
6 6" 6
T
-—.0
= 27r =0 di.
- 5.1
Cevap C
f(x) = sin2x => {'(x) = 2.cos2x
5+n)-1(3)
lim —Enl 8L = f<£)
h—0 h 8
T T
= 2.C08 (2. 8) = 2.C08 2
=2, ‘—/é—% =2 dir.
Cevap E
6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22
)
Medyan
24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44
§
Medyan
Cevap C
4
)= 3 (0@ =23 x2= 10¢2
K=1 2
f(x) = 10.2x = 20.x = '(1) = 20.1 = 20 dir.
Cevap A

ESEN YAYINLARI .\

a7.

38.

41,

f(x} = 2% = f'(x) = 2X.In2
= f'(x) = f(x).In2 dir.
Cevap A

X =4=>|3~x|=x-3 oldugundan,
f(x)=13-x|+2=x-3+2=x—1Iintlrevi alinir.
f(x) =1=>1(4)=1 dir. Ayrica,
f(2)=13-2|+2=1+2=3 oldugundan,
f(2) + f(4) =3 + 1 =4 bulunur.

’ Cevap C

12 in2 :n 2 .
ad;(xes'“ %) = 1.e5°X 4 x e5"°X 2ginx.cosx
02 .
= eSN"X(1 4 x.sin2x)
g-sinx Ed)? (xesin®x) = g=sinx gsin®x({ 4 x sin2x)

= a%.(1 + x.sin2x)
=1 + x.sin2x
Cevap A

Bir fonksiyon tiirevli oldugu noktasinda sireklidir. Fakat
bu 6nermenin tersi dogru degildir. Dolayist ile yalniz Il
dogrudur.

Cevap C

f(x) artanise f(x) >0 ve azalanise f'(x) <0 dir.
Verilen grafige gore,

X‘ -4 2 XI -2 2
—%-&%4- f’(x)-x»'%—{»d»

f(x).F(x) > 0 = x € (4, —2) U (2, ) dur.

f(x)

Cevap C

f(x) = x3 + ax? — 2 = f'(x) = 3x? + 2ax
= f'(x) = 6x + 2a

f/(x) =0 = 6x+2a=0=>x= —% déniim noktasinin ap-
sisidir. Bu noktadaki tegetin egimi —1 ise
2
P .a ~a)
f( 3) 1=’3< 3) +23( 3) 1

2 2
- ?5._.2.;‘_ =1 =a=+/3 tir.

Cevap C




LYS deneme sinavi &

43.

44,

46.

Dikdortgenin kenar y
uzuniuklar: a ve

y=x*-1

—(a®—1)=3~a? di. 2
O halde alani a%-1

(aa®1)

A=a(3~-a?

3a-ad "/ : ’
=34 a
AN

tlirevi alinirsa,

3-3a2=0=>a=%l
a=1=>Amax=3.1——(1)3=3—1=2br2 dir.
Cevap D
X—2=1=dx="2tdt ve x=12+2 dir.
fe xdx_ _. fa(t2+2)2tdt: /?(t2+2)2tdt
3 vX=2 g % i t
.t .
= 2 = oL
zf(t +2)dt 2(3 2)
2{5+21)
2 (Zra2)-o(L+
20 _,7_26
=27 3 23 3
Cevap C
Sz 8z
3 2
f sin"x+ 1 dx:f(snnx+ .12 )dx
Z sin®x : sin®x
Fl 2
8z
= (~CosX — cotx)| 2
2
- —cos 3T _ 1?2_< _ £)
-C0S > cot 5 c032 cot2
==-0-0+0+0
=0 bulunur.
Cevap B
% = U =»> e*dx = du
f e dx f
&+a4 JP+4
=f du
@+ 2
=1 u
= 2arc:tam2 +C
= %arctan%i +c dir.
Cevap B

W ESEN YAYINLARI

47. lnx=u=>%dx=du
Inx 1
f—-——dx—flnx.xdx

2
u 1
= = —— =-.ln2
fudu 5 c ) X+cC

Cevap A

1 0 1
48. Alan = flf(x)ldx = - f(x2+2x)dx+ f(x2+2x)dx
-2 -2 o]
0
(2 a) (.xi z)
(3 )|+ +X

——(0+0)+ (:3§+4)+% +1-0-0

1

[

0

= % br2 dir.
Cevap B
1 __ 1 _A_ B
Cr10x  x(x+10) x  x+10
1 1
=A = Ba——
1 (x+10) + Bx => A 10 10
(‘L i )
dx 10 10
L e It
’/X2+10X f X Xx+10 %
1 1 1
a TO--[( x+10)dx
- io (Injx| - Infx+10]) + ¢
1 X .
= 10']nix+10 +¢ dir.
Cevap E
2 y
50. S,= f 3x2dx (x)=3x2
i
= x3|12
=23-13=7hr?
S, =212-13-8,
=24-3-7
X
=14 br?
S, 14
1
—t=— =2 bul A
5,” 7 ulunur.
Cevap D

e eI

2.

GEOMETRI

D 12

[DH] 1 [BC] — BRI IDHI

[BAl |AC|

o _ [DH]

3n 12
= |DH| = 4 cm

DHE ggeninde 30° nin karsist 4 cm ise 90° nin kargist
2.4 =8cmdir. Yani x =8cm dir

Cevap C
1. Adimda 1
2.Admda 1+3
3.Admda 1+3+3.3
4 Admda 1+3+3.3+3.3.3=1+3+9+27
= 40
farkl ici tarali icgen olusur.
Cevap D
ABH (i¢geninde A
|AB| =8 cm ise
jaH| = & = 4om dir 8
2 4
_ |pCl.|AH|
A(ADC) = s 4
64 B D H c
T2 6
=12 cm? dir.
Cevap E

Nk, ESEN YAYINLARI

m(C)=mB)=a
m(gA\C) =8 ise
m(CAE) = 6 dir.
[AD] aciortay ise

IBDI _ 10
IDEI ~ 6

|BD} =
IDE| =
|BE|=8=>8k=8=k=1

O halde, A(ABD) = Lm;lz@_=§é§

=15 cm? dir.

Cevap B

GFA (30° - 80° - 90° Uicgeni) oldugundan,
2/3 cm, |FC

IAC| = 6 = |FA| = =4/3cm dir.

Cevap C

ABCE yamuk oldugundan,

A(AEF) = A(BFC) = A olur. O halde,

A(ABC) = A(ADC)

B+A=12+A+4=>B =16 = A(AFB) = 16 cm? dir.
Cevap C




1

LYS deneme sinavi &

7. [EH]L[AD] ise
|AH| = [HD] = 3 cm

|EH| = 4 cm dir.
|EH| = 82€ =4 822
A(ABCD) = éiz'—‘l h

= 4.6 =24 cm? dir.

8. HEB de |BE|=6cm
ise [HB| = 3 cm
IAB| =342 cm ise
A(ABCD) = |ABJ2
=(3/2)

=18 cm? dir.

D [ [
3
] FAS—— A E
3 5
A a B
Cevap B
D c
“H
3/ ™3
A 32
B
o 3
E
Cevap B

B

4A+4B =48 = A+ B =12= 3A+ 3B = 36 cm?® dir.

Cevap A

W ESEN YAYINLARI

10. Halimin kenar uzunluklan 4 —-2x ve 6 —2x metredir.

Halinin alani taban alaninin ?13- iiise

(4 — 2x).(6 — 2x) = 6.4. —;- = 2(2 - x).2(8-X) = 2.4

=2-X)B8-X)=2=6-2x-3x+x2=2

=x2-bx+4=0=>(X—-1){x-4)=0=x=1m dir.
Cevap B

11. D a [}

F

a E a b
75°
b\ : K
% 650

40° 657 b

A a B

ABE = CBK oldugundan m(AEB) = m(CKB) = 75°

olur.
Cevap B
12. |DFj=4cm ise

JAE| = 4.4 = 16 cm
|EK| =8 cm
[EC| =8+2 cm
|BH| = %il:z@ em P

_ |ECLIBHI
A(EBC) -. 5

= §—‘[—2—2£“2- =16 cm? dir.

LYS deneme sinavi &

13. [OB] L [AB
|OC| = |OB| = r
m( AOB) = 60°

ise a=30° dir.

14. m(B)=m(E)=»o

ABD ~ AEC
IABI _ IADI
IAE1 ~ 1ACI
6 _4

AEI" B

|AE| =12 cm di.

15. |AE|=[EF]=2
|CF| =|CB} =x
IDC} =x
IDE[=x~2
DEC de
(x+2P2=(x—22+x2
= x =8 cm dir.

D X -G
X

X2

2 £ X
E
2

A B

Cevap C

ESEN YAYINLAR! W\

16.

m(A) + m(BDF) = 180° = 50° + 60° + 2a = 180°

= a=35° dir.
Cevap D
17. Tarah bélgelerin alanlan D 4 c

toplami ADC Uicgeninin Sy
alanina egittir.
A(ADC) = I_AD_E_DC_]

=44 _som?

=% = 8 cm? dir.

18.

Y
N

A r r

o]

A(ABCD) - =4 ~x

ER-af=d-ag=4-al=4 -5
=rP4-n)=4~x2
=2MP=1=>r=1

|ABl=2r=2.1=2cm dir.

Cevap C




L LYS deneme sinavi &

19.

IDC] =5cm ise [EC|=3cm
[AD] ic aciortay ise |AB| = xk, |AE| =2k

|CE| _ |AE]

[AC] dis aglortay ise (el 1AB

3
54x

=§—::—=~3x=10+2x=>x=100m dir.

20. Ust yiizey sekildeki gibi
agilirsa olusan AEF dik
icgeninde,
|AF]2 = |AEPR + |[EF]?

=122 4+ 52

Cevap E

=> |AF| = 13 cm olur.

A 10 B
Cevap B
21. . .
e R : \
\.-..//
""""""""""""""""""" a A 8 B
5 ¢
V 3 523 3 6 3 -
1.2 w6°a_3 6_3 )
Vv, 2=’ma2.6 5 T a5 8 4 cm dir.

Cevap D

ESEN YAYINLARI Wk

40

24.

\%

2
v mERh,

= 2
koni sitinir 3 =qré.h,

4r% h,

= = I'z.hg

Cevap D

A(x, y) nokiasinin x =1 dogrusuna gore simetrigi
A'(2.1-x, y) = A'(2~%, y) olacadindan
2x —y + 3 =0 denkleminde bu degerleri yerine yazarsak
22-x)~y+3=0 = 2X+y~7=0 olur.
2x+y-7=0 ile ax+y+c=0 ayni dogrular ise
a=2, c=~7 olup
a+c=2~-7=-5 bulunur.

Cevap A

WA

A(a, -3) noktasinin koordinatlari toplami ~9 ise
a—-3=-9, a=-6 ve |AB| =6 br olur.

|OB| = 3 br oldugundan OAC dik ggeninde Oklid
teoremine gore

|OBJ2 = |AB|.|BC| = 32 = 6.|BC]|

= |BC| = 52’1 olur.
Bu durumda C noktasinin bilesenleri

C(g, —3) olup koordinatlar: toplami

g— 3= —g bulunur.
Cevap B

LYS deneme sinavi & |

25. y=1 dogrusu lzerindeki nokta B(a, 1) olsun.
[ABj=5=> J(a—2F +(1 -4 =5
=(@a-22+9=25=(a—2)2=16
a-2=4=>a=6, a~-2=-4=>a=~2 :
O halde, B(6, 1) veya B(-2, 1) olup apsisler toplami

6+ (~2) =4 tir.

Cevap A

26.
X
X+y=1

M(-2, r} merkezi x+y=1 dofrusu {izerinde bulunaca-
gindan
X+y=1=-24+r=1

=>r=3 bulunur.

Cevap E
27. 3 ile b lineer bagimh ise
X+2_ 1 e iox-—1
1 X
=x24+2x+1=0
=(x+12=0
=> X =~1 bulunur.
Cevap B

ESEN YAYINLARI W

s

28. Dogrultman vektdrleri diktir,
V,=(2,-1,3), V,=(a, 4,-2)
— — b ol
V1V, = <v1,< v2>=0
=28+ (-1)4+3.(-2)=0
=2a-4-6=0

= a=5 tir
Cevap A
29. 16x2-y2=48, A(x, 4) = 16x2 - 42 = 48

=x2=4
=x=2, (x>0), A@2, 4)

dy 32x 322

m_ ., = —= = - ==5e
teget dx (2,4) —2y (2,4) 2.4 8

m.m, =—1=>8m =-1= m, =~—%

y~—y0=mn(x—x0)=>y~4=——;-(x—2)

=> 8y + X = 34 normal denkiemidir.

Cevap B
—
30. < A, B ) = €0820°.5in10° + sin20°.cos10°
= sin(10° + 20°)
= sin30°
= % bulunur.
Cevap A
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Cevap @nahtarn
MATEMATIK
1.B 1. E 21.B 31.C 41.C
2.E 12.B 22.D 32.A 42.C
3.E 13.C 23.E 33.C 43.D
4.B 14.E 24.C 34.E 44.C
5.C 15.E 25.D 35.C 45.B
6.C 16. E 26. E 36. A 46.B
7.D 17.D 27.E 37.A 47.A
8.D 18.E 28. A 38.C 48.B
9.B 19.C 29. A 39.A 49.E
10.A 20.D 30. E 40.C 50.D
GEOMETRI

1.C 11.B 21.D

2.D 12.E 22.D

3.E 13.D 23. A

4.B 14.B 24.B

5.C 15.C 25.A

6.C 16.D 26. E

7.B 17.A 27.8B

8.B 18.C 28. A

9.A 19.E 29.B

10.B 20.B 30.A




MATEMATIK

o 29 X D pa_ 49 s
a%=Joo =& =*35r D% = 105 =P =270
- e %o oxix o 5.1
(a.b)* in pozitif degeri, (a.b)* = a*b 10°10
- 35
=300 = 0,35 {ir.
Cevap C

b a a2
2 2
=:>a—+-b—=4
b2 a?
a b)z a? b2 a, b
—d ] = = = e e T
(b - b2+a?_+2 4+2=6=> o+ 3
Cevap E
1 3 .
f(n) = > ve f(27) = > ise
1 3 3
log,n= 5 ve log.27 = 5 = log,3% = 5
:log;:%
O halde, n=3 tir.
Cevap D

Herhangi Gi¢ll dogrusal olmayan 7 nokta ile olusturulabi-
lecek gokgen sayisi

(;>+<;>+<;)+(1)+<;) =1+7+21435+35=99

olup bu gokgenlerden (;) =35 tanesi licgendir.

O halde segilen gokgenlerden birinin icgen olma olasihig
35

99 bulunur.
Cevap E

x2—px—15 _x2-px~15

X—x—-6 (X—3){x+2)

Xx-—-3 veya x + 2 payin carpanidir. O halde,

x=3 veya x=-2 payin kokleridir.

F-p3-15=0=p=-2 "

(=2 —p(-2)~ 15 = 0= p 2151 =>—2.—2~ =-—11 dir.
Cevap E

M. ESEN YAYINLARI

6. a=%2/2 =%/222 =48

(a®—4)? = (8 — 4)° = 42 = 16 bulunur.
Cevap D

y = a(x + 3)(x -~ 1), (0, 3) den geciyorsa,

3=a(0+3)(0~1), a=~1 olup y=-1.{x+ 3)(x~1)

XX =8+1
2 2

k=f{r)==1.(-1+3)(-1-1)=4

|AOl.h _34
2

T(r, k) ise r= -1

A(TAO) = ~— =6br? dir.

2
Cevap D

CK. =(0,1)U @2 )
x in en kiigik tam sayi degeri 3 tiir.
Cevap E

8. f(x) =4x® +6x% + 2ax + 1
f1)=0=1+2+a+1+b=0=>a+b=-4

f'(1)=o=>4+e+2a+1=0=>a=—121

—g +b=—4=>b=~—4+-1=-g
11 3 33 ..
O halde, a.b-—2 iy tiir.

Cevap A

2x2 y x =2 +yPxy—xy+x2
10. o5+ - = PR
X2—y2 y-X X+Y y2 - x
(—1) y+x)  (y-x
it S
¥ —x

Cevap A

11, P(X)=(x®-2x-3)B(x)—~2x+c¢, P(-1)=8 ise
P-1)=(1+2=-3)B(-1)+2+Cc=>8=2+C=C=6
P(3) = (32-2.3-3)B(3)—2.3+C = P(3)=0.B(3)-6+6
= P(3)=0 di.
Cevap C

sinx _ cosx _ sir?x—cos? x

12. tanx —coix =

cosx  sinx sinX.cosx
- —C0s2X
—;—sin2x
10
6
= —2c0t2X
8__8
8 =253
Sin2x = 0,6 = O
10
Cevap D
13. 2sin(x + =) + 3sin (g— x) =0
-28inX + 3cosx = 0 => 3cosx = 2sinx
sinx 3 3
cosx 2 = tanx =5
Cevap E

14. AB ve AC dogrularinin egimleri sirasiyla m; ve m, ol-

sun
3-1
m=Z27s
= 2211 .
4-2 2
l,(_.%)
m,—m
tano. = 2 L 2 3
1+m,.m, 1+1_(_g)
2 3
7
.6 .7
=273
3

Cevap D

ESEN YAYINLART W

15 ‘__Af_i=|f£|=§ ise D [
IFBI _ [BC| 6
|AF| = 2
6 2v13 6
|FB} =4
X =90°+y N —
) 2 JF 4 B
sin(x + y) = sin(80° + y + y)
3
= C0os2y
= 2c08%y — 1 E
6 2 9 5
=2l—=)-t1=2=~1=—
(zm) 1B 13
Cevap C
16. tanA=2, tanB = % A+B+C=180° ise
tanC = tan(180° — (A + B))
o _ __tanA+tanB
=-tan(A + B) = 1—tanA.tanB
=2 =2 38 dr
1-22 -1
"3 3
Cevap C

17. Matematik notu 1 veya 2 olan 6grenci sayist 3 + 5 =8 dir.
Sinif meveudu ise 3+ 5+ 1 +7 + 9 =251ir.
O halde, matematik dersinden basansiz olanlar simfin

8 _3 ., -
25 =700 (%32 si) dir.
@ Cevap E

18. zAwW=2z+w+|z-w|
A+)A@+)=1+i+2+i+ 1 +i-2~]|
=3+ 2i + |~1]
=3+ 20 +1=4+20 bulunur.
Cevap A

— — — 1 —
19, zz=zz2'=zZ=71=2= 7 =22z=1

2Z7=1=|zP=1=(/B+y22=1=>x2+y2=1 di.
Cevap C
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20. log;,16 =a=>log,,2*=a=>4log,,2=2a
= l0g,,2 = %

log1224 _ log1212 + logy22

log.,24 = =
o4 l0g1264 log1228
a 4+a
[ T
= = = olur.
62 6a  ¢6a
‘4 4

Cevap E

21. logs‘/g(loglg(logmﬁ)): X = loga"/z(log@z) =X
3 3

= log =X=>X=3 olur.

win

log 22): X = log

3 a
3 22

o

Cevap B

a 2 a
2. Y K=A= 2 K+ )Ki=A
k=-2 =—2 k=3

a
= (224 (12 + 02+ 12+ 22+ D K2=A
k=3

a
=4+1+0+1+4+ D K2=A
k=3

a
= » k?®=A —10 bulunur.
k=3
Cevap E

23, 5+5+6+7+69+7+10+11+x=7=>579+x=7

=X=6

O halde, en ¢ok tekrarianan deder (mod) 6 dir.

Cevap D
S 12k °°(1 2k> “(1)“ m(2k
24 =2 (w23 -2(5)
Eo 3k kgo 3k 3 g‘:) 3 kz=:0 3
10 20
GG s
Tyl 42 2 1
1 3 1 3 3 3
-8 _3._38
=3 3= > bulunur.
Cevap A

ESEN YAYINLARI W

25.

26.

27.

28.

30.

S, =2"-1 egitliginde n=5 ve n=3 alirsak
S;=25-1=31ve §;=2%-1=7
S5-83=31-7=(a,+8,+..... +a5)—-(a,+a2+a3)=24
=>a, + a5 = 24 bulunur.

Cevap E

A oasb-1= 222431
axb 243
= A =6=>2 % 3= 1 dir.
243 6

Cevap C

S, =155, S, =187

Sy —Syo =2y = ay, =187~ 155 =32 dir.

8y + 855 = 28, = 2.32 = 64 bulunur.

: Cevap E

AA" =1 ve A" =A=>A%=1 dir. O halde,
x -2][x-2]_[10
1 yllt vyl ot
x2-2 ~2x-2y] [10 2 o
_..[0 1]=>x 2=1

X+y —2+y?
= X% =3 = X = /3
Cevap C

98 + a =x olsun.
98+a 100+a
99+a 101+a

X X+2
X+1 x+3
= XX+ 3) - (x + 1)(x+ 2)
=X 43X =x2—2x =X ~2=-2 di
Cevap E

f(x) =[x + 1], g(X) = [2x— 1|
(gof)(x) =9 =>g(lx+ 1) =9
= [2x+1—-1=9

2x+1]-1=9 v 2X+1-1=-9

2lx + 1] =10 2x + 1} = -8
[x+1]=5 X+1=—4=CK =0
X+1=5 v x+1=-5

X=4 X =-B6

O halde, C.K. = {4, -6} dir.
Cevap E

LYS deneme sinavi 5

31.

32.

34.

f:A—[2 6] f(x)=§"—‘,:f-g

X —y = f(x)

5x+2

2<f(x)s6=>2< <B=>8<5x+2<24

»

22

=B6<5x<22 = 5

N
[4131e)]

X<

x in alabilecegi tam sayilarin toplamt,
2 +3+4=9 bulunur.

Cevap D
2T=3=>x~1=log,3 =>x=1+log,3
f(@) =x+ 1= f(2°%% = 1 + log,3 + 1
=>{(3) = 2 + log,3
= log,4 + log,3
=log,12 dir.
Cevap B
()= +x+1=f(X)=2x+1=1(1) =3
20y _ §2 -
i PO _ i 1 1y L0110
X1 - X—1 x—1
= (f(1) + fAN.F(1)
= 2.f(1).F(1)
=212+1-1).3
=2.1.3 =6 bulunur.
Cevap E
1
¥x-6 _ . 3¥Y¢ ;
i = | . ., (L'Hospital
e o/ a1 (CHoseta)
2/x
- im 2YX 2468
833 336°
= 26./6 =-‘/:6— bulunur.
362 9
Cevap C
&;N =4 = /x+/y=8
JVx.y =2 = /x.Jy=4
VX+/y=8 = (/X+/y)2=82
= X+y+2/X./y =64
= X+y+2.4=64
= X+Yy=56
- _x2y=28 dir.
Cevap E

ESEN YAYINLARI "Wk

f(x) — (18)

36. f(18)% XILTB <—18
- lim XX =1) (X~ 2)...(x —18)(x —19)(x —20)—0
" x-18 x-18
= fim X(X—1){x—=2)...(x =17} {x ~ 19) (x — 20)
x—~18
=18.17.16 ..... 1.(~1).(-2)
= 2.18! dir.
Cevap B
4 fn 45
37. )= [[x"=x"=" =x2 =x10
n=1
f(x) = 10.x% = f(2) = 10.2% = 5.210 dur.
Cevap A

38.  ddogrusu A(-3, 4) ve (5, 0) noktalarindan gectigin-
oo 4—0 _ 4
den egimi 5-5- s

Yani, #(-3) = —% dir.

=~% dir.

2 2x.f(x) — ' (x).x2
h(x) = 4=~ = h'(X) = ——trm
x) el ) 20
— ) () —3)2
by = 2B -F(=8).(=8)
f2(-3)
oo )
= h'(—a) = 42
9
-24+2
"oay 2 _.39 4
= h'(-3) = 6 35 dir.
Cevap B
39. x 3 3
ERBE
NN
min max
Yerel minimum noktastnin apsisi -3 tur.
Cevap A
40. A) x=1, f(x) in yerel minimum noktasinin apsisi

oldugundan, f(1)=0 dir.
B) x=1 de f(x) konveks oldugundan {'(1)>0 dir.

C) 0O0<x<1 icin f(x) azalan oldugundan

f (1) <0 dir. O halde, f' <l> >0 yanhsti.

2 2
D) —~w<x<0 igin f(x) konkav oldugundan
f"-1) <0 di.

E) x=1 de f(x) x eksenine tefet oldugundan
x =1 iki katl bir kéktir.
Cevap C

i
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41, x=2y+1, y=sint, t=22—1

dx _ dx dy dt - 121
dz dy dt dz ' z=1=t=1"-1-0
= 2.cost.(2z)
=2.c080.2.1 = 2.1.2 = 4 bulunur.
Cevap A
42, Kar=Satig - Alig = K=-x* + 15% + 6 ~x
=~%2 + 14X + 6
% 7
K=-2x+14=0=x=7 e | T
7N
O halde kér en cok, K(7) =—72+ 14.7 + 6
=-49+98 +6
=55 TL dir.
Cevap E

43. Disey asimptot x =4 ve yatay asimptot y =~1 dogru-

sudur.
X—2b=0=>x=2b=2b=4=D0b=2
. ax+3b a
oM ~ Ty T =ast
— X+ 6
O halde, y = — olup
y=0=0= ‘X_+46 —-x+6=0=x=6 dir
Yani, x eksenini (6, 0) da keser.
Cevap B
2 i 2
44, flx2~ﬂdx=f(—x2+1)dx+f(x2~1)dx
0 0 i
3 1 3 2
[ {5
0 1
1 0 28 18
_-§+1— -0 3 ——2——3—+1
1.8 1_6
T e e e o e T e =2
3+3A 373 dir.
Cevap E

9 9 9

4. [[f(x+3]dx=12 = [f(x)dx+ [3dx =12
(¢} 0 0

9

3 9
= [fxdx+ [ f(x)dx+3x| =12
0 3
o

g
=6+ [f()dx+39-3.0=12
3

9
= f f(x)dx =-21 bulunur.
3

Cevap E

ESEN YAYINLARI “\W\

CcOSX du
f —— dx = > =tanu+c
cos<(sinx) cos“u
sinx = u = = tan{sinx) + ¢

cosxdx = du
Cevap E

47. fcotx dx = f%?—n%( dx , SinX = U => cosx.dx = du

- ju
u
= Injuj + ¢ = In|sinx| + ¢
Cevap B

48. d dogrusunun denklemi

§+:y5=1 =L 1ox=y=2¢-2 dr

O halde, olusan cismin hacmi,
2
V=7 f (2x—2)2dx ifadesi ile hesaplanir.
1
Cevap C

49, x=u=>dx=du

sinxdx = dv => ~cosx = v
fx.sinx dx = u.v—fv du
= X.(~COSX) — f (—cosx)dx

= -X,COSX + fCOSXdX

= ~X.COSX + sinx + ¢ dir.
Cevap B

50. y

2

— x=3y*
5 X
Y preneS
x:%yz/,.gk

3y2=4_y2=,y2=1
=Y = *1

Taral bélgelerin alanlar esittir. O halde,

1 2
Alan = 2.[f3y2dy+f(4—y2)dY]
0 1

2]
1
- 3. _8_ l].—le_ 2 4
2.[1 0+8 3 4+3 3 br2 dir.

=2. lya ]2) + <4y——X3§)

Cevap E

.

bz

|BD| = |DE| = 3 cm

IAD! _ IDEI
IABI ~ IBCI

2_3

5 a
=a=7,5cm dir.

X2 =36 =>x =6 cm dir.

1 numarali kare ¢ikanlirsa, yukandaki sekil elde edilir.
Bu sekil 6telenerek bir kaplama yapilabilir.

o

ESEN YAYINLARI

|DH| = - =3 cm
A(AED) = [AELIDHI AE';DH’ =% -9cm? dir
Cevap B
[DF} aciortaydr.
m(C)=108°
66° + a = 108°
a=42° dir.
] F c
L. n 2
3"
4\/§ Eg 6
6 i
4
H 2n K
60° :

A 23 H K B
DEI_IFEl | n _ 2 _ e gem
[EB] [EK| ~ 2n  |EK]| -
IDE| _ |LE] n _ |LE]

IDH| = |[FK| = 6 cm = |AH| = 2 /3, |AD| =4 /3
A(ABCD) = |AD}.|LK| = 4 /3 .9 = 36 VY3 cm? dir.
Cevap A
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7. ABCD -~ BCFE D 5 F 4 c
1AB| _IBC|
{BCl [CFI
9=x
X 4
=> X = 6 cm olup A 5 E 4 B

A(AEFD) = 5.x = 5.6 = 30 cm? dir.

8.
IAD| =3+2 cm ise |AB|=3+2.Y3 =3+/6 cm
IAC| = |AB| =36 cm ise |BC|=3+6.Y2
=6+/3 cm dir.
Cevap D
9.

5]
o
o
[0)
TN,
o
P

rofmw

=a=15cm dir.

|AF| = |BF| = [FC| =5 +

o
N

CevapE

ESEN YAYINLARI "Wk

10. |AB| = x olsun.
CDB~CBA ise

IcDI _IDBI
ICBI ~ IBAI
2.3
4 X
2x =12 = x =6 cm dir.

Cevap B

11. |AC|=[BD| = 12cm D c
[AC] L [BD] ise
alan en bilylk olur.
12 12
A B
A(ABCD) = —;—lACI.]BDI.sinQO"
= %.12.12.1 =72cm? dir.
Cevap D

12. Taral bdlgenin alani;
A{ABCD) — A(ADEF) — A(DBKL)
=(a+b2~a?-b?=a?+2ab + b?—a?—-b?=2ab dir.
CevapE

LYS deneme sinavi 5

18.
[DB| =5 cm, [BH] L [DC] ise |DH| =|HC| =4 cm dir.
O halde,
A(ABCD) = A(ABD) + A(DBC)
_43.83
=2 *%
=6+ 12 =18 cm? dir.
Cevap B
14,
m(EC) = m(AFC) = 200° = m(AKC ) = 160°
O halde, a = %91 = 80° dir.
Cevap A
15.
|AF| = 2.6 = 12 cm, |BF| = 16 cm
|ABJ2 = |AF[2 + |BF|2 = (4r)2 = 122 4 162
= T o 5
|AC| = 2r=2.5=10cm dir.
Cevap C

ESEN YAYINLAR! "W

16. |AE| = |AB| =9 cm D

|DE| = [DC| =4 cm
[DH] L [AB]

IBC| = |DH| =h
DAH {¢geninde
h?+ 52 = 132 ise

h=12cm dir. A 5 H

17.

BDC de o +70° + 35° = 180° = a = 75° dir.

18.

ABD {i¢geni (30° — 60° — 90° Gggenidir.)
|AD] =6 cm= [BD|=r=2+3 cm

2 2
Tarali alan = A(ABD) — %a.ao - :,_57-%’5.30

6.2/3 w12 .12
2 360 20~ 360 0

63 —3xcm? dir.

]

4 C
o

Cevap D

Cevap D
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18.

m(ECTB) = m(é'B\D) =20° = m(EO\D) = 40°
Tarah bolgenin alani,

- 2
22 40— Z8% 40— 47 em? dir.

360 360
Cevap C

x
+
-

20, x=2t-1=t=

y=2t+1=t=?

SR

%1 = %—1=>y=x+g olur.

Grafikte goruldigi gibi
tarall alan = -252— =2br?

bulunur.

Cevap B

21, A2,y,), B2y, , C(10, m) olmak dzere
agirhk merkezi -
G(—2-2+10’ y1 +yz+m) -Gy
3 3
x=2 ve y &R oldujundan geometrik yer denklemi
X =2 dofrusudur.

Cevap D

— W& ESEN YAYINLARI

10

2 2
20, XY _122-64 ve b2=16

P =b2+R=64=16+C=c=4/3
F'(-44/3, 0) ve F(4/3,0) ve [FF'|=8y3 olur
X2 y2 . (432 y?

64at16 =7 Tea 16
B(4v/3, —2) ve C(4v3, 2) olup [BC|=4
A(ABCD) = |AB|.|BC| = 8v/3.4 = 32¢/3 br2 bulunur.

1=>y=142

Cevap A
23. V=240cm
2k.3k.Bk = 240
30.k3 = 240 x| S
3 .
k*=8 5K
k=2cm
O halde, 2k =2.2 =4 cm dir.
Cevap B

24, Kare dik prizn’ianm taban
alanlart 1.1 = 1 cm? ve bir
yanal alan 1.8 = 3 cm? dir.
Kiipiin alanina eklenen yeni
alanlan ekleyip, ¢ikarilanlan
cikanrsak, kalan cismin ala-
ni;

3

Alan;, +3. Yanal Alan—1. Yanal Alan—2. Taban Alani

632+33-13~21=54+9-3-2=58cm? dir.
Cevap C

h LYS deneme”éiﬁm}u 5

Sekildeki gibi olusturulan AKD dik {iggeninde,
JAD[2 = |AKJ? + [KDJ?
|AD[? = 152 + 82 = |AD| = 17 cm dir.

26. (A, B) =log,v5 logyd +2.(-1)

1
= log,52 .log5232 -2

2
5 log;5.log:3 ~ 2

]

3
=—2 bulunur.
5 bulunur.

27. P(x, v, z) olmak {izere,

/—TE: (x+1, y-1, 2)

AP LN= <XI;, —IG> =0
=X+1)2+y-1).-1)+2z3=0
=2X+2-y+1+32=0
=2X—-y+3z+3=0 bulunur.

Cevap A

Cevap D

Cevap C

ESEN YAYINLARI W

44

2
X=2k+1, y=-—k—-1 ve z=k+2 olur.

- +1
28. x—1 X:1—=z—2=k alinirsa

Bu degerler diizlem denkleminde yerine yazilirsa
@k+1)—2(-k—-1)+k+2)~15=0=k=2
X=2Kk+1=22+1=5, y=-k-1=~2~1=-3
z=K+2=2+2=4 olup aradifimiz nokta
(5, -3, 4) bulunur.

Cevap A

B+y2-2x+m-1=0] =
29. y=2 sisteminden elde edilecek

2. dereceden denklemde A=0 olma!idar.
R4+ -2x4+m-1=0=>x2-2X+m+3=0
A=0=(-22-41.(m+3)=0

=4-4m-12=0

=>m=-2 bulunur.

Cevap A

30. xyerine 2.1 -x, yyerine 2.2 -y yazilirsa;
2X-3y+1=0=221-x)-322-y)+1=0
=24-2x—~12+3y+1=0
=-2X+3y~7=0
= 2x~3y +7 =0 bulunur.
Cevap D
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Cevap @nahtari

MATEMATIK
1.C 11.C 21.B 31.D 41.A
2. E 12.D 22.E 32.B 42.E
3.D 13. E 23.D 33.E 43.B
4.E 14.D 24. A 34.C 44 E
5.E 15.C 25.E 35.E 45.E
6.D 16.C 26.C 36.B 46.E
7.D 17.E 27.E 37.A 47.8
8. E 18.A 28.C 38.B 48.C
9.A 19.C 29.E 39.A 49.B
10. A 20.E 30.E 40.C 50. E
GEOMETRI

1.A 11.D 21.D

2.B 12.E 22.A

3.A 13.B 23.B

4.B 14. A 24.C

5D 15.C 25. A

6.A 16.C 26.D

7.D 17.D 27.C

8.D 18.D 28. A

9.E " 19.C 29.A

10.B 20.B 30.D

12




)

ol

w

MATEMATIK

x2-3x~-y?+3y x*-y?-3x+3y
y2—x24+6x~9 y2—(x2—6x+9)

_ = (x+y)-3(x—y)  (X=y)(x+y~3)
y2—(x—3)? (y=x+3)(y +x~-3)

- X7y 6

T y-x+3 -6+3

=-2 bulunur.

Cevap A

3x+3 x3-1_ 3(x+1) (X =1)(x2+x+1)
+x+11-x2  x2+x+1 (1-x(1+%)
_8(x—=1)

Cc T x =-3 olur.

Cevap D

2X+1_(3X+2 — 3x+1) _ 2x+1.3x+1(3 — 1)
6x+2 — 6x+1 - 6x+1(6 - 1)

gx12 2
= e =5= 0,4 bulunur.

Cevap B

X2~ (3m —1)x + 4n = 0 denkleminde kokler m, n ise
m.n = %ﬂ = m=4

3m~—1
1
O halde, m.n=4.7 =28 dir.

m+ne= =44+n=3834—~1=>n=7

Cevap E

3 tane pozitif tam sayi béleni olmasi igin bir asal sayinin
karesi olmalidir. O halde, bu kosulu saglayan en kiiglik
iki basamakli sayi 52=25 ve en buyik iki basamak-
lisayr 72=49 olup toplamlan 25 + 49 = 74 tiir.

Cevap D
fX)=ax—r2+k=1x)=ax+1)2+0
(0, 2) denklemi saglayacagindan,
2=a(0+1)2=>a=2
f(x) =2(x + 1)2=f(2) =2.(2 + 1)2= 18 dir.

Cevapb E

W ESEN YAYINLAR

10.

11.

12.

(%~ 2x)2 = (2x + 5)% =
X2—2X=2x+5
X2 — 4% — 5_—- 0
(x—5){x+1)=0
C.K. ={-1,5}

O halde, x in alabilecegdi 2 farkli deger vardr.

X2 —2x =-2x -5

x2==5 GCK.=0@

veya

Cevap D

P(x) = (®—2x + 1).B(x) + 3x® + ax — 4

P(x) in bir carpani 1 —x = P(1) =0 dur.

P(1)=0=>(13-21+1)B{)+312+a1-4=0
0B(1)+3+a-4=0=a=1

Cevap E
X. , X>y ise
X*y={ y y !
X+y , x<y ise
Bx2) A Bx4)=(32)%B3+4)
=64%x7=6+7=13 tir.
Cevap A

750 gr 2 TL, 2500 gr 4 TL ve 4000 gr 5 TL olup gbnder-
me {creti, 2+ 4 +5=11 TL dir.
Cevap C

IN(=1)+In(x+1) = IN(E-1) = In(x=1)(x+1) = In(x2-1)

' = N2~ 1) = In{x2 - 1)
olup, tanimli oldugu tlim reel sayilar ¢6ziim kiimesidir.
O halde,
X—1>0=x>1
X+1>0=x>~1 =X € (1, ») dur.
x2-1>0=xeR~[-1,1]

Cevap E

R

logx = l=>x= 2

2 =2
flogyx) = x* + X2 — 1= f(log, V2 ) = (V2 )* + (V2 )2 -1

af(-;—) =4+ 2~1=5 bulunur.

Cevap C

LYS deneme sinavi 6

13.

14.

15.

16.

17.

B +ille-i?]
2= T
Y3+1.(¥9+1)2 _ 210 _
= W—?—‘; bulunur.
Cevap.D
Z=x+Yi=s|z[= VR +V
z2+]Z|=2+8i=>x+yi+ y2+Y =2+8i
X+V’@+Y2=2}=>x+ JE164 =2
y=8
VR +64 =2-X
X2+ 64 =4 —4x +X?
X =-15
Izl = V@ + = J/(-15@ + & = /289 =17 dir.
Cevap E

Sayinin gift olabilmesi icin birler basamagina 0, 2, 4 ra-
kamlarindan birisi gelmelidir. Sifir, ylizler basamagina
gelemeyeceginden ve rakamlarin farkh olma kogulu ol-
madi§indan,

ylzler onlar birler
5 6 i3
{1,2,3, 4,5} {0,1,2,3,4,5} {0,2,4

5.6.3 = 90 tane say yazilabilir.
Cevap B

(2n - 3y)" agiiminda n+ 1 tane terim bulunur.
Dolayisiile n+1=10=n=9 dur.
Kat sayilar toplamini bulmak icin x =y =1 alinirsa,
(21~31)°%=(2-3)°

= -1)°

=~1 olarak bulunur.

Cevap C
6 643
> (kn+1)=-63 = . ((k-3)n+1)=~63
k=2 k=—2+3

9.10
2

9
= 3 (kn—3n+1) =—63 = n-3n9+19=-63
k=1

= 45n—27n + 0 = —63 = 18n =—72 = n =—4 bulunur.
Cevap C

ESEN YAYINLAR! Wk

18.

9.

20.

21.

Veri grubunun siralamas,
7,9, 11,13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27

{
Medyan

seklinde olup, en biiyiik degeri 27 dir.

A
Sk
3k
] a
B 3 D 5 [
|AB| _1BD|_3
IAC| [DC| &

= |AB} = 3k, |AC| =5k, |IBC|=4k=>4k=8=k=2

tana = tan(180° — 0)

=~tanf = —-%5 =—K=-2 dir.

Cevap C

Cevap C
18
tand = To+ 14
_18_3
T o4 4
30 18
; 14
i 1 1
3 g g
tana +tané
tan(c: + 8) = i—tana.tan®
tana.>.
gi——ia—'——— = tana =§§ dir.
10 1—tan a.—ii 56
Cevap E
sinba—sin3a _ 2sina.cosda _
cos5a + cos3a 2cos4a.cosa
=>tana = 2
. 2 .
V5 sina = ~= fir.
2 V5
A 131
1
Cevap |
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22, /1 —-sin2x = vsirf x + cos® x — 2sinx.cosx
= (sinx — cosx)?
= |sinx — cosx| , ——<x<%
= ginx — cosx , (sinx > cosx)
Cevap E
23. z= X;x oldugundan,
_60-40 _
ZF-——————4 =5
zK=-801—_052=3 bulunur.
Cevap C
4. i+cosa _ 1 - _Sna _ o sina(1—cosa) =3
sina 3 1+cosa 1-cos2o
(1~cosa)
sina(1—cosa) =7 = 1—-cosa _
sin®a sina
Cevap A
25, a;-ay=72=a.rt-a.r2=72.
=r?a,f-a,)=72
a,-a,=8=>a,.r?-a,=8=>r28=72
=r=3
a,rP-a, =8=a,3%~a,=8=3a,=1
a,=a.° =13 =27 dir.
Cevap A

26. (a,) sabit diziise a,=a,=8a;=.... dir.
3.1~k _32-k
Ohalde, a,=8,= 59 45554
- 3=k _6-k
6 8

=> 36 — 6k = 24 — 8k

= 2Kk = ~12 = k = -6 bulunur.

Cevap A

SN ESEN YAYINLARI

28.

30.

31.

32.

1]
——
)
01]"
—
+
——
o
ml“‘
Nl
+
——
MI,_l
\-/I\)
+

5
o1 .1 _25
= 1__1- =24 " bulunur.
25 5 Cevap B
(fog)(1) + (gof)}(-2) = f(a(1)) + g(f(-2))
=1(0) + g(0)
=2+ (-1)=1 di.
Cevap D
-6x2+12x—10=y
~3.2x2 +3.2x~-28~-2=y
(x—2P-2=y=>(x—-2P=y+2
=>x—2=3/y+2
=>X= 3y+2 +2
={1(x) = ¥x+2 + 2 bulunur.
Cevap B
y
: y=x2
i \\ .
/-2 ] o X
y=x+2
Cevap A

=-2 ve x=1 paydanin kdkleri ise bu elemanlar igin
stireksizdir. Buna gore,
=2 = (22 +b(~2) + ¢ =0
=2b-c=4 .. l
x=1=124+b1+c=0
=b+c=-1 .. i

Ivellden b=1 ve c=-2 olup b.c=-2 bulunur.
Cevap C

3_p3 _ 2 2
lim a‘—-b = fim (a—b)(a=+ab +b%)

a-b(a—b)cos(a—-b) a-n (a—b)cos(a—b)

a?+ab+b? _

b2+bb+b?2  3b2
1m = =
a-b €os{a-—b)

cos{a—b)  cosO

= 3b2

Cevap E

LYS deneme sinavi 6

33.

37.

o belirsizligi vardir.

(VXFI—VX)(YXET+VX)

fim (Vx+1—vX) = hm

Xemoo oo Ix+1+vx
= fim —Xti=X +1-X
xo0 YX+ 147X
= [im —==—= =0 di.
0 X+ 1+ f
Cevap B
A(1,4), B(8,0) olup AB dogrusunun egimi
4-0_ 4 . . I
m= 165 tir. Yani, f'(1) = 5 tir.
g(x) = [f(X)FP = g'(x) = 2.{(x).F'(x)
= g'(1) = 2.f(1).f(1)
7 — ___[_1‘_ Y - _..§.2..
29(1)_2.4.( 5) —g()=-2
Cevap A
f(x) = x2.9(3x) = '(x) = 2x.g(3x) + x2.g'(3x).3
= f'(2) = 2.2.g(6) + 22.9'(6).3
= f(2) = 2.2.4 + 4.2.3
=>{'(2) = 40 bulunur.
Cevap C
f(x) =x3+3x2+1=F(x)=3x2+6x=0
=3x(x+2)=0
=>X=0 v X=-2
X -2 0
f(x)
PRE
min
f(=3) = (-3)° + 3(-82 +1=1
f(-2) = (-2)° + 3(-2)2+1=5
f(1)=13+812+1=5 _
O halde, f(x) alabilecedi en biiylik deger 5 fir.
Cevap C

lim f()=1=a=1 dr

lim, f(x) = lim_f(x) = @ = X2+ dx + & = (x = 3)2
x-3" x—3

=xtidx+e=x2—6x+9
=d=-6 e=9
x eksenini (=2, 0) ve (1, 0) da kestiginden,
a+bx+C=X+2x~1)=x2+bX+Cc=x2+x~—2
=bh=1 c=-2
Ohalde, a+b+c+d+e=1+1+(-2)+(-8)+9=3

Cevap C

M. ESEN YAYINLARI

38.

40.

41.

f(x) = =3 — %x2+2x+d ise

f(X)=-B8x2~x+2=>-3x2~x+2=0
= (-3x +2)(x+1)=0

=X = % X =~1
x| ~1 %
CREER

"\/m\l

min

f1) = 6 = —(~1)3 %(—1)24r 2-1)+d=6

1

1 "
=5 1 2~—2+d—6=>d=—2— dir.

Cevap D

f(x)=x3-x2+ox+2=>f(x)=3x2-2x+¢

¥x €R igin artanise A <0 olmalidir.
(22 -43c<0=4-12c<0= % <c di.
Cevap E

fim_f(x) = lim_f(x X) = 12 +

x—1* x—1

1=al1+2b

=>a+2b=2
2x , x=z1
f’(x):{
a , x<1
) =f(1")=>21=a=>a=2

a+20=2=>2+2b=2=b=0 di.
Cevap C

Alx, x>-5x+7)

Bir noktanin koordinatlan toplamit,
T=x+x2=5x+7=x2~
T'=2x~4=0=>x=2=>Tmin=22—

4x + 7 olup,

424+ 7=23 tir.
Cevap C

2
[z 22520

0f2 (-3g) e

= (x=2njx + 2))|3
=2-2Ind - (0 — 2In2)
=2-2in4 + 2In2

=2—2In4 + In4 = 2 —Ind bulunur.

Cevap B
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43. cosX = U => —8inxdx = du => sinxdx = —du

f sinx f
1 + cos? x 1+ u2
= —arctanu + ¢
= —arctan(cosx) + ¢

Cevap E
3 2 3
4. [twde= [(x+1de+ [(2x—1)dx
0 0 2
2 2
= (5—+x) +(x2 =03
2 0
2, _g_
=5 +2 5 0+F-3-2+2
=24+2+9-3-44+2=8
Cevap C

45. X = sint = dx = costdt

=1 = = = L
x-2=>t_ 6 X= 1=t 5

sint

v cos?t

costdt

1’[

6
Z
5
= /S—'— costdt = fsmtdt elde edilir.
co
z
6

~Oy

Cevap B

¢
_d
——dx(ln[2+tf)

sinx

d foa
dx_/ 2+t
sinx

I

dy, .
™ (In2-1Inl2 +sinx)

COSX

_ ~—COSX
2+sinx

2+ sinx
Cevap D

ESEN YAYINLARI W\

o
'\‘m[u

z
47. (sinx — cosx)dx = (—cosx — sinx) |2
0
( cos——sm )—(-cosO——sinO)
=-0-14+1+0
=0 bulunur.
Cevap C
48. X+yl=1=y=/1-2
1 1
2
V= ﬂfyzdx~ﬂf(1—x2)dx
3 1
X 2
= ”( 3) 0
I Iy B O ( m_)
= Mg /7 M0
1 1) Uz
‘”(2 24) pg b
Cevap D
3221
49. A=|(1312
1024
2 3 2
2 11 a;= 28,8,
i=1j=2 i=1
= 8yp-83 + 8pp.8pg
=224+31=4+3=7 dir.
Cevap E
2 1 41t Jo-_Jo
S0. A"[-1 o]aA - 2.o~(—1).1[1 2]‘[1 2]
CA=B=C=BA"
3 1]]0 -~
Ce 3.0+1.1 3(-1)+1.2] _[1 1
2.0-4.1 2(=1)-4.2| " |-4 ~10
Cevap B

PR

tmmmen e

= m(A
oldugundan,
ABC {¢geninde
[BD] i¢ agiortay
ve [CD] dis ag1-
ortaydir.

O halde, DCE de a = 20° + 60° = 80° dir.

10

a=—5—=2c:m

10a+2h=30 = 10.2+2h=30 = h=5cm
Aginimin gevresi = 16a + 2h

=16.2 +2.5 =42 cm dir.

= |AH|.[HB|
=14
h=2cm
A(ABCD) = |ABL.|EH|

Cevap C
D 1 E c
1
F
A 1 H B
=5.3=15cm? dir.
Cevap A

ESEN YAYINLARI W

1—2—=>x 4/3 cm dir.

/3

ADC de |AC|=12=x =

Cevap D

5.
140°
m( E}E) = m(E!S) =140° ve [EB] aglortay ise
m(DB) = m(BC) = 40° dir. O halde,
m(A) = m(CE) ~ m(DB) _ 140° - 40° _ 50° dir
2 2
Cevap B
6. |EBJ]2=|DB|.[BC| => 42 = 2,[BC]|
" = |BC|=8cm
A(AEC) = 'i\-E—’ZlB—Qi = 3—; =12cm? dir.
Cevap B




i
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7.

BA = 63 = A=+/3 cm?
A(ABC) = 9A = 9/3 cm? olur.

Cevap D
D 18 (o]
6
F
18 Sle
[
A B g K X L
IDCl _ICE| | 18 _12 _ g _gp
iBK| |EBl ~IBK| 6
IDCI_ICFl _, 18 _ 8 _ . 570 dir
IBL| |FBI 9+x 12
Cevap A

[EF] // [CD]
|EF| = |AF| = |FD]
[EF] orta tabandir.
3+5
‘EFI = T =4 br
|AD| =x =2a
=24=8br

N\ ESEN YAYINLARI

10.
[AP] = |PK]| = [KC|, [DP|=2|PE| ise
A(ADP) = A(DPK) = A(DKC) = 8 cm?
A(KCF) = 4 cm? ve A(ADC) = A(ABC) =
8+ 8 + 8 =4 + 4 + A(PEBFK) = A(PEBFK) = 16 cm?
Cevap D
11.
HM2 + |HO[R = JOMJ? => [HM? + 32 = 52
= |[HM| = 4
=> |AB| = |[HM] = 4 cm dir.
Cevap D
12 i
GFE de |FE| = 6 cm = x = 63 cm dir.
Cevap C

LYS deneme sinavi &

13.

=> 3h + 4h = 21
=>h=3cm dir.

14. ABE lggeninde D
X + 65° + 35° = 180°
= X = 80° dir.

15. |AC|=|AB|=x+2 ise
|ABJ2 = |AD|.|AE] = (X + 2)2 = x(X + 6)
= X2 + 4X + 4 = X2 + 6X
=> X =2cm dir.

Cevap B

Cevap E

Cevap C

ESEN YAYINLARI Wk

16.

@ , ve @ ile gosterilenler bulunduklar: bolge-

lerin alanlaridir.

= A(ABCD) - 4(A) =22-4. —Z- =4-7

_ A2 e _BAR o0 BT
©- 360 270 ="ag0 270=7

1©+® =4Lsa-z

T+4-7

= 277+4 br2 bulunur.

Cevap C
17.
[OE] orta tabandir.
|OE| = IAD|-£|BC| =r= 12;—4 =8cm
Cevap C
18. A
() 48cm
B
271

L 12=48=>r12=48
o1

=r=4cm dir
Cevap C




LYS deneme sinavi &

19. A
&

[ A

B 4 D 9 c

Oklit teoreminden 2 =4.9=r=6cm
Taralt bélgenin alani,

mi? gq 181 _ze?
A(ABC) - 55580 = =5 7]
_ 136 _ 7.6?
T2 4
=239 -9z cm? dir.
Cevap B
20. L K
1
N
1
E F
2 &= /C
: v
H
1
A 2
[NH] L [BC] = |BH| = [HC| = 1 cm
[NHj = |EB] = 2y/2 cm
_ |BCLINH| _2.2v2 _ 2
A(BNC) = =5 242 cm
Cevap D

21. Igten yarigap
7-1=6c¢cm dir
V = mr2.h = 1.62.10 = 360% cm?

10

W

— W& ESEN YAYINLARI

|AA | = 2nr = gs%lg.a=27[.2

= o = 120°

O halde, TAA' iicgeninde |AA'| =63 cm dir.
Cevap D

23. A(a-b, 2ab) V. bélgede ise
a-b>0 ve 2ab<0 di.
a>b ve ab<0 olur.
a>b
ab<0
3a—2b>0 ve a®+b?>>0 dr.

Yani B(3a-2b, a® + b?) noktas: |. bblgededir.

} =»>a>0 ve b<0 olacadindan

Cevap A

y=x
24, A(2,-3)—> B(-3,2)

x=3
B(-3, 2) —— C(2.3-(-8), 2) = C(9, 2)
Cla+1,b-2)=>a=8, b=4 olup a+b=12 dir.
Cevap E

LYS deneme smdﬁn é

25. Dogru grafiklerini ¢cizelim.
y

Nk

A

o} 6 x
0 B(S,O)\C
xX+2y-8=0
3x+5y-15=0
[BCl.IOAl _13_3
Alan = JRN - U - J e 3
2 > =3 b

Cevap A

26. y=—+v3x+ ¥3 dogrusunun egimi—+3 olup edim agi-
s 120° dir ve x eksenini (1, 0) noktasinda keser.

Y

- . Taral Giggende (30° - 60° - 90° (iggeninde)
rv3 =6=r=2+3 birimdir.
Cevap E

27.

o}
o

Cevap E

2N ESEN YAYINLARI

s

8. K//I—?:::» a-1-3i_4+({b+1)i
: 3 2
=2a-2-6i=12+3(b+ 1)i
=2a-2=12 ve -6=3(b+ 1)
=>a=7 ve b=-3
Ohalde a+b=7+(-3)=4 tir.
Cevap C

28. A(-3,0) ve B(3,0) noktalar olusacak elipsin odaklar
olacagindan ¢ =3 tir.

Pa=10=a=>5
a2=b?+c?=25=0b2+9
=b =4 olur.

Elipsin denklemi,

2 2 2 2

X<y X<y

B e b - -

2 o2 1= 25+16 1 bulunur.

Cevap D

30. Dogrultman vektorii V:(?_, 4, m)

ve normal vektdri ﬁ=(1,2, —1) dir.

= m=-2 bulunur.
Cevap B
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Cevap @nahtari

12

MATEMATIK
1. A 1. E 21.D 31.C 41.C
2.D i2.C 22.E 32.E 42.B
3.B 13.D 23.C - 33.B 43. E
4.E 14.E 24.A 34.A 44.C
5.D 15.B 25.A 35.C 45.B
6. E 16.C 26. A 36.C 46.D
7.D 17.C 27.8B 37.C 47.C
8.E 18.C 28.D 38.D 48.D
9.A 19.C 20.B 39.E 49.E
10.C 20.E 30.A 40.C 50.B
GEOMETRI

1.C 1.D 21.D

2.C 12.C 22.D

3.A 13.B 23.A

4.D 14.E 24.E

5.B 15.C 25.A

6.B 16.C 26.E

7.D 17.C 27.E

8.A 18.C 28.C

9.C 19.B 29.D

10.D 20.D 30.B




MATEMATIK

x—1. 1 _ x-1 1
: T2
gt 1 Xt x+1
X X X X
X X
={x-1) 2_ 4 x+1
=X Xy
x+1 %
Cevap A
3+
a+27+2) 7 "2 7
4*(1+4) 5 25 5
=>72x5=5,7_=-,,2x=1=¢.x=—1 dir.
2%, 3 5
Cevap B
/B 33 /5 48
1-/3+/5(1-V/3) 23 (1-/3)(1+/5) 2
o1 .43
1-/3 2
_1+/3 .43
- 1-3 2
_=1-/3+¥3 __1
- 2 2
Cevap D
2 (x +4) ;
ST 20, X =%=0, Xg=—4, X=X =X=3
@—xP 1% %2 3 4™ A5 = %
| o3 CK.=[-4,3)
l - 1% + {; + -
~4-3-2-1+0+1+2=-7 dir.
. Cevap D

(1-20 2 —1)—(2x~1)(x—-x8) =0
(-2 -1 -(1-2)x (1 =x)=0
(1-20x=-Dx+1)—-(1-20)x(x=1)=0
-2)(x—1)(x+1-x)=0
(1-2X)(x—-1)=0

1-2x=0 v x-1=0
1
-4 x=1
X=3
1 -3
> 1= 5 bulunur. Cevap E

NN ESEN YAYINLARI

10.

1.

Kizlann ortalamasi = ﬂf%leQ = —1—2——
1

50+60+50

Erkeklerin ortalamasi = 3

= —g—o oldugundan,

190 160 _180-160 _ 44 taziadr.

3 =
3 8 Cevap D

f(x) = 2x2 — 4x + m —1 parabolil x eksenine (y = 0)
tegetise 2x2—4x +m—1=0 denkleminde,
A=0=(4)-42m-1)=0

= {6-8m+8=0=>m=3 tir
Cevap B

P(x +1) in x+ 1 ile béliminden kalan,
X+1=0=x=-=1 olup P(-1+1)=P(0) di.
Px—1)=x3+x-1=P(1-1)=13+12-1

= P(0) =1 dir.
Cevap A
{fog)(x) = 5
I2x+31-1]|=5
12X+3|—1 =5 / I2X+3l—1 = -

|2x +3|=6 |2x+3]=—4 =GC.K=0

2X + 3 = v 2X+3=-6

ke
]
o @

\ Xz -

njo

=8 __
=0= 3 bulunur.

!
IFS
~—~ N

3
2*(

Cevap B

Xky=x2+axky)-y?, 3%4=7 ise
344=3%+a3%4)-42
7=9+a7~16=7=7a-7=a=2 dir

Cevap C

1
Jlogx = logv/x = Jlogx = logx2

= Jlogx = %logx, (logx = 13)

t= %t2=>t=0, t=2
= logx =0 v
=x=100=1 v

CK={1,10%

logx =4
X =104

Cevap A

LYS deneme sinavi 7

12.

13.

14.

15.

16.

17.

log7 =a ve log2 =b ise
log560 = log56 + log10 = log7.2% + log10
=log7 + log23 + log10=a + 3b+ 1 dir.
Cevap B

Z=X+Vi, [z~1] =|z-]] ise

X+ yi—1]=|x+yi—if = /(x=1)2+y2 = /x2+(y—1)2
=X-1P+y2=x24(y-1)2
=X -2X+1+y2=x24+y2 -2y 4+ 1= -2x=-2y
=y=X fi
Cevap A

[(10+i12+i193] |(=1+i—i)3] 1=l

2i 2i 2i

Cevap D

Verilen 7 rakamin yerleri degigtirilerek =210

7!
312121
farkh siralama elde edilir. Fakat, bu 7 rakamdan 2 tanesi

0 oldugundan elde edilen 210 farkh siralamanin % si0

ile baglar. Dolayisiyla 7 basamakh say! degildir. Geriye

kalan 2 si 7 basamakh sayi olup 210.2 = 150 tanedir.

7 7
Cevap C

4 siyah, x kirmizi olsun.

4 1 _ = H
yyrarials =>4 3+ X=24=>XxX=20 di.

Cevap D

4 4
n=4igin Y a =4.4+5)= > a =36
i=1 i=1

5 5
n=5ign > a =5.(5+5)= > a =50
f=1 i=1

=8+ 8+ 8+ 8, +a8;=50
P — ]
36
=> 36 + a5 = 50

=> g5 = 14 bulunur.
Cevap A

ESEN YAYINLARI "W

-
<

10
9l
=1

9
1s. I k
k=1

]
oy

= 9110 = 10! bulunur.

Cevap B
sin®x + cos®x
sinx+cosx
_ (sinx + cosx)(sin® - sinx. cos x + ¢0s?x)
- sinx + cosx
= sin®x — sinx.cosx + cos2x
= 8in?X + cos2x — %sian
12 i 2
=] - e = e =
53 1 373 tir
Cevap C
20. AST iiggeninde m(§) = 15°, m(T) = 45° ise
m(A) =120° olur.
Sinlis teoremine gore,
ISTI _1AS| _ 240 __lAS]
sinA  sinT sin120° ~ sind5°
/2 /3
= 240.°% = |AS|. >
— |AS| = 240v/2
/3
=> |AS| =806 km olur.
Cevap D

_£os?20°  sin?20°-cos?20°
2. 1-cot?20° _ _ sin?20° - sin220°
1 +cot220° cos220° 1
sin220° sin?20°
= §in20° — c0s220° = —c0s40° dir.
Cevap D
_2 -5
22, cosx= 3 tanx = ==
3
VB
7
< ELS
0<x< >
2
5 ¥/5

tanox = —2fanx T 2

1 —tarf x <,/§)2

1 i b
2
= "[5—5 =;§— =~4/5 bulunur.
- 7

Cevap A




i
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23.

24.

25.

26.

27.

X = sin85°
y = c0s12° = sin78°
Z = c08350° = cos10° = sin80°
O halde, y <z < x bulunur.
Cevap E

1 1 8 1+sinx+1—sinx _ 8
e e L
1-sinx {+sinx 3 1-sin2x 3
(1+sinx) (1—sinx)

-2 .8

cos?x 3

3

2y = 2

= €08 7

= COSX = % [2@ oldugundan

x dar agis! 30° olabilir.

Cevap B
5,5,5,6,6,6,6,88,99,9,9,9,10
y y y
Q,; Medyan Qg

3.5+4.6+28+59+10 =73

Aritmetik Ort. = 15
oldugundan D segenedi yanhgtir.
Cevap D
10
8, = %(a1 ra)=S,= 5 (@ +ay)
=5(3 +21)
=120 bulunur.
Cevap E

a,=a+6, a,=2a-6, g3=4a-21

(ay)? = a,.a, = (2a— 6)% = (a + 6)(4a - 21)
=> 4a2 — 24a + 36 = 4a% — 21a + 24a — 126
= —24a + 36 = 3a - 126
=a=6 olur

Ohalde, a,=12, a,=6 ve a;=3 tlr.

1
a2=a1.r=6.~_12.r=>r=§
14
a5-a1r4=¢a5~12,(—-2->
1_3
= ag = Q'Té':Z bulunur.

Cevap A

NN, ESEN YAYINLARI

28.

29.

30.

31.

32.

f(x) 2 0 = g(x) = [f{()| — {(x) =f(x) () = 0
f(x) < 0 = g(x) = [f{(x)] — f(x) = ~f(x) — f(x) = =2f(x)
£(0) = -2 = g(0) = —2(0) = ~2.(-2) = 4 oldugundan
grafik E segenegindeki gibi olabilir.
Cevap E

(fog)(x) = 2x + 1 = (fogog'}(x) = (2x + 1)og1(x)
= f(x) = 2g71(x) + 1

(goh)(x) = 2 - x = (g™'ogoh)(x) = g"'0(2 ~ x)
= h{x) =g(2-x)

_ -1
(1) =2g"(1)+1 = f(1) = 2.h(1) + 1

f(1) = g™(1
(=g7(1) fd)—2h(1) =1 dr.

Cevap B
y2l=>X=y—-1+y=>x=2y~1
y<l=x=-y+l+y=>xX=1

y
X=2y-1
1
5} 1 X
x=1
Cevap C
. o 8inex
,l('f(],f(x)— ,lfz, 1 COSX
- lim 1-c0s?x
T x—g 1-cosx
= lim (1+cosx)
X~0
=14+cos0=1+1=2
lim f(x) =1(0) => 2 = a bulunur.
X0
Cevap A

lim ?-;X-—— retx. % belirsizlii olursa bu belirsizlik gide-
x—3 -

rilip limit hesaplanabilir. O halde,
X=3=2-+va+3 =0

=g=1 dir
Cevap B

LYS deneme sinavi 7

33.

36.

a7.

Wy =x/x L WY)°-(vx)°

lim belirsizligi
=y Jy—-+vx  x=y Jy-x ( 9
= lim (ﬁ‘&)(Y‘*' ﬁ/y—x-'*‘x)
x—y Jy =%
= lim (y+/yx +x)
X—y
=y+yyy+y=3y
Cevap A
f(x) = Inx ise y
") =
)= -
1 Ina y=inx
Mheget = 5
o O 1 a X

Teget O(0, 0) ve (a, Ina) noktalarindan gectiginden,

= . Ina-0 1 Ina_1
egimi 20 "2= 3 ~a
=>lna =1
= a=e
Ohalde m,, = 1.1 bulunur.
teget a e N
Cevap B
f(x) = 1 + Inx => x = {-(1+Inx)
1= %(f“‘)'(nlnx)
-1= —;(f“‘)’(1+|ne) - ()(@)=e
Cevap D
X+4 .
f(x) = —5 = egrisinin diisey asimptotu yoksa,
x=+bx+1

paydanin reel kdki olmamalidir.
X+bx+1=0, A<0=b2-4.11<0
=hb2<4
=|bj<2
=-2<b<2 di
Cevap A

f(x) = x2 + g(8x - 2) = f'(x) = 2x + g'(3x — 2).3
=f(2)=22+¢g(32-2.3
=1(2) =4 +g'(4).3
={(2)=4 +6.3=22 di.
Cevap E

ESEN YAYINLARI W

3s.

39.

41.

42,

f(x) =2%+ 1= f'(x) = 2xIn2
VX€ER igin f(x) = 2xIn2 > 0 oldudundan,
f(x) = 2%+ 1 fonksiyonu daima artandr.
‘ Cevap C

f0)=c>0 du.

lim f(x) = => lim (@ax*+ x2 +bx + ¢) = o
X—0oo

X050
=axt=w=a>0 dr

fx)=4ax® +2x +b=f(0)=b

Grafik x = 0 1n komgulugunda azalandir.

Dolayistile f(0)=b <0 dir.

O halde, a, b, ¢ nin isaretleri sirasiyla +, —, + dir.

Cevap B
y=x2+1
2x-3y+1=0
f(X) = 2x =m, = 2a _
Dik iki dogrunun egimleri carpimi —1 ise,
2 __ -8 22,18 ,4_25
23.3 =-l=>a= 4 at+ 1= 16 +1_1
.3 25
A( 4 16) bulunur.
Cevap B

Dikddrtgenler prizmasi kip segilirse yiizey alam en ki-
¢iik olur. Kiipln bir ayriti aise a® =64 = a=4cm

Yiizey alani = 6a% = 6.4%2 = 96 cm? dir.

Cevap C
x3=1 o _ [X=T)(XP+xX+1)
f_—_x2~x dx f-.———x(x-—ﬂ dx
2
— fwdx
X
= f(x+1+—1-)dx
X
x? .
=5 + X+ Injx| + ¢ dir.
Cevap D

I

|
|
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3z

3 3z
fz V1= cos x dx fZVSir?xdx=f2|sinx|dx
0

an

ar

It

7 2
fsinxdx—fsinxdx
0 z

an
7 2
~cos | +cosx In

= —Cosx + c0s0 + CoS 3?7[ - COST

=—(=1)+1+0—(=1) =3 tir.
Cevap D

4. 2+ c0s0=Uu=>-sinBd6 = du

T

z fud
sin26de - fz 2sin.cos6.do
2+cos6 2+cosB

u u

) fzz.(u—-2).(—du)=ﬁ2.(u‘-2)du
3 2

3
—2\qu= 2(u- 3
=2.2f(1 u)du.— 2(u-2inu)$

=2(3-2n3)-2.(2-2n2) =42 +2

3
Cevap E
15. y
— y=1(x)
° ﬁ N
&/b a
-8, +8,=3
. 8, +8,=9
28,=12=8,=6
Yani taral bélgenin alani 6 br? dir.
Cevap C

5 dx— f———d = );_:d

te.f

f(x 2)(x +2x+4)

f(x2+2x+4)dx

It

)(:3 2
—é—+x +4x+c

Cevap C

N ESEN YAYINLARI

47. ¥ +x+2=u=>(2x+1)dx=du
X=0=u=2, X=1=u=4

1

i 44 24
4

2y (x)dx _ i
48. 1’/- f(x) = |nlf(X)| 1
= Injf(2)] ~ Inff(1)}

= Ine —In1
=1-0=1 dir.

o LAI-B RS-

M

6—2 2+1|

[11 2}_[3 0
4 37|63

4 st
[(2x+ D@ +x+2Pdx= [ udu= T
0 2

o2z ~[a

2

77T =434 =60tr

Cevap C

Cevap A

43

J+2 3

= |4-6+2 3-3+1

[1 1-3+1 2—0+2]

-

3 log,X 32
- BT 3% | =
50. A=B =>[ } [80]

2y |z-3|
=logx=2 =8
= x = 32 , 2 = 28
= X=9 , y=3 s

Ohalde, x+y+2=9+3+3=15 tir.

Cevap B

lz-3|=
z~-3=0
Zz2=3

Cevap C

'

=

et

GEOMETRI

ABC Uggeninde,

180° — 2a + 180° — 20 + 90° = 180° = o + 6 = 135°

o+ 0+ X= 180" => 135° + x = 180° = x = 45° dir.
Cevap B

[ED] // [BC]
|AD| _6 _1
Ibc] 12 2

. 4-4<BD|<4+4=0<|BD|<8

ise |BD| nin alabilecedi tam sayi dederleri |
1,2,3,4,5,6,7 olup 7 tanedir.
Cevap D

|AF} = |FD| ve

[BF] L[AD] ise

|AB| = |BD| =9 cm ve
[BE] agtortaydir.

IDC} = x olsun.

8 9 D % c
|AE| _|ABl _6__9
IEc| IBCl 8~ 9+x =X=3cm dir

Cevap B

ESEN YAYINLARI "Wk

|CB!2 |BF|.|BA| D 12 c
=4.20
x=445

E

A 4 12

Cevre(ABCD) =20+12+2x =32+8v5 =8(4+ v5 )cm
Cevap C

Verilen sekil A noktasi etrafinda dondiriilirse D sege-
negdindeki sekil elde edilemez. Clinkli D secgenedindeki
sekilde A noktasinin yeri degistirilmistir.

Cevap D

m(BC) = m(CD) = 100°

m(BD) = 160°

m(A) + m(BD) = 180°

o + 160° = 180°
a=20° dir.
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7. Kenar sayisi n ise diizgiin cokgenin bir dis agist 3—?:
ve i¢ agilannin toplami (n - 2).180° oldugundan
(n—2).180° = 389% 1o - 24

n n
=n=6 dr.
Cevap D

8. E

D
4 JF 8 ¢
A 10 B
1
ADAE) __ 3"PHABL iapiag
ARBCF) L (aBl+IFcl).1Bc)  (10+6)-1BC]
10_5
= 16"8 bulunur.
Cevap D

9. |BD|=|DE|=6cm

|AD| _ |DE|
{AB| |BC|
9 _6

7_5.=-a' =a=10cm

ESEN YAYINLARI "W

10. m(B)=m(B)=100° D 8 E 2 ¢

|AD| = |DE| = 6 cm ([
6 6
402
100°,
A B
Cevre(ABCD) = 2(JAB] + [BC|) = 2.(8 + 6) =28 cm
Cevap C

11. A, C, O dofrusal
[OB] L [AB
|AC| = x ise
|AOJ? = |ABJ? + |BOJ?

e =+ (3]

X =4 cm dir.

Cevap B

12.

H

A xv/3

(lABl-leCI).IBCI: 4423 = (x/§+2x+x)x= 44973

=(xV3 +2X)x=8+473
= x(V3 +2).x=4(2+ V3)
=>x2=4=>x=2 br

O halde, |AB|=xv3 +x=2+3 +2br dir
Gevap D

LYS deneme sinavi 7

13.

14.

15.

ABD de g—+a=60°=>u=40°
Cevap C

[CH] L [AD]
[CH| =3v3 cm

AABG) - [BCLICH]

o
[#]
PR

]

N’

6v3 cm?

ADO de(5+mM=@d+nNf+52==r=8cm
|AB|=10=>r+x=10
=8+ X=10
=>X=2cm dir
Cevap C

ESEN YAYINLARI W

16. -

|ADLIBC| = 72 = xy = 72

BOC de |OE[ = [DELIEC]
PaXy=1r2=72=r=6/2

|AB| = 2r = 12¢/2 cm dir.

Cevap E

17. ADB = HDB
BHC lggeninde
X2 =122 4+ @2
x=15cm dir.

18. |AD|=20cm 15
{DL} = 15 cm ise D r
IAL| = 25 cm dir. er

204 gl

ADL {icgeninde

OKlit bagintisindan,

|AL|.IDF| = |AD|.|DL} => 25.r = 20.15
- =r=12cm

Ceyrek dairenin alani,

A 20 B

4 4

2 2
m” w2 36xcm? dir.

Cevap E
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18.

21.

|AE| =3 cm
|AK| = 6 cm ise

m(K) = 30° dir.
m(BAK) = 30°

Taral bélgenin alani,

282 o E(3V2)P 0 o Bm_ 3T _ oy
360'30 360 30 =37 > =5 = cm? dir.

Cevap A

Y 5

ABD' iiggeninde |AD'|? = 62 + 62 = |AD'| = /72 cm
ACD (iggeninde |AD]? = 82 + 42 = |AD| = /80 cm
O halde, Aile D arasindaki en kisa uzaklik,

[AD'| = /72 = 642 cm dir.
Cevap D

~|an

0T gr e g e e g e e

Silindirin yiksekligi 12h olsun. Silindir sekildeki gibi dik

konuma getirilirse suyun yliksekligi 11h olur.

2
O halde,
ar2.12h = 144n = r2.h = 12
11h 11 11
Vg, =i - =ty Ph=m Y .12 = 66x cm®

Cevap C

ESEN YAYINLARI "W

22, Bir silindir ve ki
yarim kire olugur.

\Y = w.2h= 7.322=187 cm3

silindir

V,

[AIES

4
e = = TP = 3 7.33=367 cm?

Ohalde, V=187 + 367 =547 cm® tir.
Cevap C

23. d dogrusunun denklemi,

X, ¥y —3 =
1+3_1=>3x+y 3=0 dr.

A(2, 0) noktasinin d dogrusuna uzaklig,

132+0-3]_18] __ 8 ,
JEiZ 40 /10

Cevap E

24. y=x+ 2dogrusunun edimi 1 oldugundan egim agist 45°
dir. O halde, y = mx + 1 dogrusunun egim agisi,
45° + 15° = 60° veya 45°—15° = 30° dir.

M =1tan60° = ¥3, m =1tan30° = —

/3
/3.~ =1 bulunur.
/3
Cevap A

WS ﬂ@nerﬁéémév"nv 7 |

26.

27.

(-3, 2) nin y = —x e gbre simetrigi (-2, 3) tlr.
(a-3,b+2) = (-2,3)=a=1, b=1
(1, 1) noktasinin (0, 0) noktasina goére simetrigi (-1, ~1)
dir.
Cevap E

y=x+2

A

X2+ y2—BX + 4y ~40 =0=> X2+ (X+2)2~BxX + 4(x+2) —40=0
=x2-14=0
=X+ Xy =0

X+ X 3
Ay 1), Blxg 5) = © (% XLg-y—a) dir

XtX, 0
2 _2‘01

C noktas! y =x + 2 dofrusu iizerinde oldugundan,
X=0=y=0+2=2 dir

O halde, C(0,2) olup 0+2=2 dir.

Cevap A
[AH] L [BH], m(l‘:‘/ﬂi) =30°, |AB|=6br ise
|BH| =3 br ve |CH| =1 br dir.
— —
(CB, CA) = [CB|.ICA|.cosa
= 2|CAl.{~c0s6)
~ 1
= 2.|CA|. (— ——-)
|cAl,
=—2 bulunur.
Cevap B

WM. ESEN-YAYINLARI

el

28.

4 7=> ( u, v)=0
=34+ (-2).a=0
=>a=6 bulunur.
Cevap D

x+2y?=16] e )
29. ] sisteminin ortak ¢éziimiinden elde edi-

y=X-—

lecek 2. dereceden denklemin kdkleri A ve B noktalarinin

apsisleridir. Bu durumda [AB] nin orta noktasinin apsisi

X+ X,

2
X422 =16=>x2+2(x~1)2=16
>X2 4+ 2% ~4x+2-16=0

=3x8 —4x—14=0

olur.

[AFE-N
[STE:S

X, + Xy = =2 = -
1+ X ==7

X1+ X5

2
5 =3 bulunur.

Cevap B

30. A(X, ¥y 2,) noktasinin
Ax + By + Cz + D =0 dogrusuna uzakhg:
{Ax1 +Byq +Cz1 +D|

d
VA24+B24C2

oldugundan

4= }3.(—1)-&-4.2-—12.3-—8[_33_9. -3 br bulunur.

J/3Z+a2r(12)2 13

Cevap B
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Cevap @nahtars

MATEMATIK
1.A 1.A 21.D 31.A .C
2.B 12.B 22.A 32.B .D
3.D 13.A 23.E 33.A .D
4.D 14.D 24.B 34.B E
5.E 15.C 25.D 35.D .C
6.D 16.D 26.E 36. A .C
7.B 17.A 27.A 37.E .C
8.A 18.B 28.E 38.C A
9.B 19.C 29.B 39.B .B
10.C 20.D 30.C 40.B .C
GEOMETRI

1.B 11.B 21.C

2.D 12.D 22.C

3.B 13.C 23.E

4.C 14.D 24. A

5.D 15.C 25.E

6.A 16.E 26. A

7.D. 7.8 27.B

8.D 18.E 28.D

9.C 19.A 29.B

10.C 20.D 30.B

12



MATEMATIK

1 < a—1 )‘<a+6+ i )
a?—3a+2/ \a2—4 a+2

__a-1 . at+6+a-2_ 1 a®-4
(a~1)(a—-2)" a2-4 a—2 2a+4
_ (a—2)(a+2) _1
= @-2).2(a+g 2 Pulnur
Cevap A

2 -y idx+4=12=(x+22~y2=12
X+2=-y)x+2+y)=12=(x+2~-y){4+2)=12
= X+2—y=2
=X=Y

X+y=d=>X+X=4=>x=2 di

Cevap A
3. (a?-b2-c?+2bc): &tD—C
‘ a+b+c
e (@2 —(h—c)?) - BtD—C
@-b C))'a+b+c
=(a— _g) &tb+c
={a-b+c)la+b C>'a+b—c
={(a-b+cl(a+b+c)
=(5-V5).(5+ V5)
=25-5=20 bulunur.
Cevap D
4, 2
X 3 1 3 4
x-1)(d-x | - - 0+ i+ 0~
Bx+2x-3)| + & - -6+ i+
Gozim kimesi (a, b) = (1, 3) olup
a-b=1-3=-2di
Cevap E
5, x=2t—1=>t=%1
o x+12 o e
y=f+2=>y= <——2—-> + 2 paraboliniin tepe noktasi
T(~1, 2) olup alabilecedi en kiigiik deger 2 dir.

Cevap B

Mk ESEN YAYINLARI

10.

11.

x!=380.y!l = xl=19.20.y!
= y=18 ve x=20dir.
O halde, x +y =20+ 18 = 38 bulunur.
Cevap D

x? +ax +b=0 denkleminde x, +x,=-a dir.
x2—4x + 6 =0 denkleminde x, +3+X,+3=4

=X +X=-2=>-a=—2=a=2 dir.

Cevap D
Px+1)=Qx)+x~-2, P0)=3 ise
P1+1)=Q-1)+(-1)-2
PO =Q-1)~-1-2=3=Q(-1)-3
= Q(-1) = 6 bulunur.
Cevap A

PX)=a.(C~4x® +x+5)+4

P(<1) = 0= P(=1) =a.(~1 —4~1+5) + 4
O=a(l)+4=a=4

P(0) = a(0°~4.02+0+5)+4=5a+4=54+4=24

Cevap E
(x3 + 3y3)" aciiminda,
Oyt = (3PP =>n=3+2=5 tr.
(:) (x3)8.(3y%)2 = 10.x2.9.y% = 90.x%.y*
olup kat sayist 90 dir.
Cevap E
log,x =t olsun.
log,x + log,4 = 3 = log,x + 2log,2 = 3
=1+ % =3=1=2, t=1
logx=2=x=4, logx=1=>x=2
Ohalde, 4 +2=6 dir.
Cevap C

LYS deneme sinavi 8

12.

13.

14.

15.

16.

log,(3x —1) =y =>3x—1=2¥

y X
= X = 2 +1 =>f-—-1(x)__..._ _2:.1
3
7
7y = 2 = L 1-:239 - 43 bulunur.

Cevap A

jz} < 1 birim daireyi belirtir. y

[z+3—di|=|z— (-3 +4i) .

ifadesinin alabilecegi en
kiigiik deger |AB| dir.

RN

|AO| = /(—3)2+42 =5, [BO|=1 ise
|AB| = |[AQ| — |BO| =5~ 1 =4 bulunur.

Cevap A
[zl =2 y
arg(z) = 60° g Bt
Z = 2.6is60° o/
Z = 2.(cos60° + isin60°) [

E x
o] 31
[Ny .1 N— . 2=1—/3i
Cevap B

A kiimesinden secilecek olan herhangi 3 rakam ile
a>b>c kogulunu saglayan yalniz bir tane abc ¢ ba-
samakli sayist yazilabilir.

Ornedin 0, 3, 5 rakamlari ile 5 > 3 > 0 oldugundan uygun
sayi 530 dur. O halde, istenen kosulu saglayan

AV ! _41567
3/ (7-3)L31  41.3.2.1

I sayisi yazilabiir.

=35 farki abc (i basamak-

Cevap E

Ornek uzayin eleman sayisi,
s(E)=222222=25=64 tir.

2 tura, 4 yazinin kendi aralarindaki diziliglerinin sayist,
tekrarli permitasyondan

6!
s(A) = a5l = 15 olur.
- S _15
O halde, P(A) = S(E) " 64 bulunur.

Cevap C

N\ ESEN YAYINLARI

17. § @k-71=0= 3 @k-1)-7)=0
= k=1

-~ 3 (@k-9)=0
k=1

=>2.x—(52i-31—-9x=0

=x(X+1)=8x=>x=8 dir.

15
18. [T loga(n+1) =log,3.log,4.log,5.....10g,516
n=2

= log,16

= log,2*
=4.l0g,2
=4 bulunur.

. 51 T A & T 4
19. sinZ.sinZ =g —.snn<—+ )
9 sm8 sin ) in

g \2 8
=Sln—8".COS'§
1. n_142_ V2 ..
_—2-.sm4 E 5 = 4 tlr.
20. HBC — tana = ‘H—f—l
AHC —tana= —
[HC|
|AH| = tana.|HC|
= tana.tana
= tan?q dir.
29 2sindx _ 3 _ 22.sin2x.cos2x _ 3
" 1+cosdx 2 1+2cof2x~1 2
2.sin2x _ 3
cos2x 2
- Sin2x _3
cos2x 4

=> tan2x = % => cot2x =

wis

Cevap C

Cevap B

Cevap C

Cevap B




22. A gazetesinin daire grafigindeki payi
360° — (85° + 45° + 90°) = 140° dir.
A~D = 140° — 90° = 50° oldugundan,

360° 900 000
50° X

360°.x =50°.900 000 = x =125 000 dir.
Cevap D

0 2 L
23, /1+cc2:350 - /1+2003225 1:/50_5_2—2?

= Cc0s25°
Cevap B

24. sin(2x+17°).cos(13°—2x) +cos(2x+17°).sin(13°~2x)

= Sin(2X + 17° + 13° - 2x) = §in30° = -;_; dir.

Cevap C

5 S22 3
n=1 4" n=1,

i
DO [t
Me
——
N |-
—g

|
M
—_———~
ENTA)
g

28. ag+ag=12=ra, +4r+a,+5r=12

=28, +9r=12
: 10
Su= g (@ +a) =Sy = 5 (8 +ay)

=5.(a; +a,+9r)
=5.(2a, + 9r)
=512

= 60 bulunur. -
' Cevap C

27. Kutu grafigine gére Ust ceyrek 80 ve alt ceyrek 30
olup, ceyrekler acikiig: 80 — 30 = 50 dir. '
Cevap E

W% ESEN YAYINLARI

28,

30.

31.

32.

2% —
X -

(flog)2) =a=1"(g(2) =a

=22 o109 = 228 gy =xra

26—3
6-3

={6)=a= =a=>a

=3

Cevap C

X20=>y=x-2

X<0=>y=-x-2
oldugundan fonksiyonun
grafigi yandaki gibidir.

f(x) = a® ise
f(X-—’I) as(x-—1)+4 a3x+1
fx—2) g3k—2)+4 gax-2

a

3x+4=3=>x=-?13- tir. O halde,

1
AT e KT (S )
f( 3)—a =a fx—2) dir.
w — oo belirsizligi vardir.
tim Yax2+bx+c¢ = lim /a. x+5b5' ise
X—eoo X0
lim (Vx2+9x+1 —x)= lim <~/_1—.|X+Eg1~'—x
X~ X .
= i 9l
= Jm (|x+3|-x]
= i 8.
= im (x+3-x)
=2 bulunur.
03X 3 ) .
lm ;-—; = JT; 365 (L'Hospital)
= lim -~ =0 dr.
X0 €%
lim f(x) = lim f(x) = {(2)
x~2% X2
m2+2= lim =m.2+ 2

x—2" —(X—2)

= lim —(X+2)=2m+2=>—{2 +2) =2m + 2
X--2"

= m=-3 bulunur.

Cevap A

)

Cevap D

Cevap A

Cevap B

36.

37.

f(x)=ax2+bx+c=’f'(x)=2aX+b
Mygge = f(2)=2a2+b=4a+b
Mgy = tands° =1 =4a+b=1 dir.

Tegetin denklemi %-}» :YZ =1=>y=x—4 olup

tedet dedme nokias! (2, ~2) dir.
Bu nokta paraboll saglayacagindan,
2=a2?+b2+c=>4a+2b+Cc=-2

da+2b+c=-2

4a+b=1 /-

b+c=-3 tir
Cevap C

f(2 — 3x) = m.sin2x = —3.f'(2 — 3x) = m.2.c0s2X
2-3x=2=x=0=-3f(2-3.0) = m.2.cos0
= —3.f'(2) = m.2.1

=>~3.(-2) =m.2
=m=23 tir.
Cevap C
x = 2 de siirekli olacagindan;
lim f(x) = lim f(x) =f(2
Jim () = lim_fx) = {(2)
2,:m2+1=2+n=2+n=2m+5=2+n
=n=2m+3
2x+m , x<2
f(x) =
1 , x=22

f@)=f2)=22+m=1=>m=-3
nN=2(3)+3=-3=>m+n=-3+(-3)=-6 dir.
Cevap E

normal

f(x)=x-3x%+4

f(x) = 3x% — 6x => 3a? — 6a = -3
=a-2a+1=0=a=1
1) =13-812+ 4 =2 = A(1, 2)
1

mt.mn =1 => —3.mn = -] = mn = —3—

y-2= %(x—1)=-»3y—6=x—-1=~y= %(X+5)

denklemi normalin denklemidir.
Cevap D

ESEN YAYINLARI "\

ax—4 . a(x+2)—1.(ax—4)
38. = = =
y X+2 y (x+2)?
, ax+2a—ax+4
= TR e———————
(x+2)?
,  2a+4
B =
(x+2)?
Fonksiyon daima artan ise y' > 0 olmahdir.
O halde, 2at4 >0=2a4+4>0=>a>-2 dir
+2)2
Cevap C
39, fim =20 —f1=4h) (L'Hospital)
h-0 h
- lim f'(1—2h).( —2) —f (1—4h).(—4)
h-0 1
=f(1).-2) - 1'(1).(-4)
=4.(-2) ~4.(-4)
=-8+16=8 dir.
Cevap D

40. x=-1 cift katl kdk ve x =4 tek kath kéktdr. O halde,
f(x) =a.(x—4).(x + 1)2 olabilir. Grafik (0, 6) noktasindan
gectiginden bu nokta denklemi saglar.

6=a(0-4).(0+1)?=a= -% dir.

Bu durumda, y = —g (x—4)(x + 1)? olabilir
Cevap E

41.

-

ise tegetin egimi

J/22/a =1=a=

1
8
Cevap A
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2
+1
%241 x

R. Fx)= [ eldt=e!
X

= gXP+1 X
X
Fi(x) = e+ 2x — .1
F'(1) = et*+1.2.1 — o
=g22-—e=2e%~¢ dir
Cevap E

13. c0s2x = u = ~2.sin2xdx = du

X=0=>U=0082.0 =cos0 =1
T

x e
2

[

T
=U= cos2.§ = COSTT = —1

f=]
\'m]n

-1 1 2
du u
2 : — 2_ - du
cos 2x.sm2xdx—1f u > —_[?

i 0 1
= 2.f9~du=fu2du
J 2 0

Cevap A

4. g =2x+1=gx)=x+x+¢C
gil)=8=12+1+c=83=c=1
gix) =x2 + X + 1

4
ff(x)g(x) dx = %——-x ise tlrev alimrsa,

f(x).g(x) = —=——1
f(x).02+x+1) =x3~1
(.02 + X+ 1) = (x= 1) +x+ 1)

f(x) = x ~1 bulunur.

43
4

Cevap A

1 1 0
45, fa«/xf’——x3 dx = fx.SVX2—1dx= f"«/ﬁ.—;—du
g 6

-1

X ~1=uise ; u% ° 3 a5
2xdx = du =3 =§"/F!
X=0=>U=-1 3+ -t
; 1
X=1=u=0 3 3 3
= Z0-23/ (-1 ===
8o 8 =1 8
Cevap B
46. y=Inx=>x=¢Y dir.
Tarali bélgenin alan,
2 2
[ tydy= [ evdy
0 0 -
2
= eYlO
=g2—g=g%~1br2 dir.
Cevap A

W

M. ESEN YAYINLAR!

b
47. [(x+t)dx=24 = (x2+x)l:
a

=bl+b-a?-a=24
=(b-a)b+a)+b~a=24
=(-a)b+a+1)=24
= (b—a)(7+1) =24
=>b-a=3 bulunur.

Cevap B

48. Cemberin denklemi x2+y2=1=y= ¥y1-x% dir.
Dogrunun denklemi y = x oldujundan taral bélgenin

alani
/2

2
f (V1-x% —x)dx ile ifade ediiir.

° Cevap B

49. BA=C=A=B"C

2] a1 1-2]_ 41[1-2
8= [ 3 1] =B7= -1.1—2.3[—3 —1]‘ 7 [—3 —1]

1] 1-2][-84
A=-7 -3 —1“ 2 9]
_ 1] (=322 14-29
T 7|-3(-3)-12 -34-19
_ AT 112
A A3 I o )
Cevap A
1o . [10 Ny
50. A= [2 1] =p AN = [Q.n 1} oldugundan,
7 0 10
A= [14 7]"7'[2 1]
10 10| ..
4 _ 74 — 74
A _7.[4.2 1] 7 '[8 1] dir.
Cevap D

ommmD LD

e Cemmmm

m(BED) = 30° ise
m(BAE) = 2.30° = 60°

ABE — x + 60° = 30° + 60° = x = 30° dir.

GEOMETRI

Cevap C

|AF| = |AD| = 2x, |BC|=x, |FC|=|CD|=16

[BC| _ |AE] x 8
.

|aD| " 1EC| ~ 26 [ec] ~FGI=4

ACD de |ADJ2 = |ACJ2 + [CD2
(2x)2 = 122 + 162 = x = 10 cm dir.

|EC| = [EB| = 10 cm

Cevap D

[EH] L [DC]

|DH| = JAE| = 2 cm

|HC| = 6 cm ise

|EH| = 8 cm dir.

|AD] = |EH] oldugundan,
|AD| = 8 cm dir.

Wk, ESEN YAYINLARI

[BE| = 2|EC|, |EC|=n, |BE| =2n ise |BC|=3n
ABC li¢ggeninde, |ABJ? = |BH|.|BC| = x2 = |BH|.3n
BDE (icgeninde, |BDJ]? = |BH|.|BE| = 62 = |[BH|.2n

2 2
x* |BH|.3n x2 8
= = —===>X=3v6 cm
62 [BHl2n 36 2

Cevap B

m(BC) = 20 = m(CBE) = a = m(C) = a - 40°
GDB de a + o —40° + 50° = 180° = o = 85° dir.

Cevap E
n
B
JAD| = 2|BD| = [BD|=n, |AD|=2n
|AH| = 2.12 = 24 cm
[BD| _|DE]| n _ |DE|
IBAl 1AH| — 30~ 22 —[DEI=8cm
Cevap D




EVS deneme sm@w 8

f. D c
45°
E 45°
60"k
(5]
<]
45° 60°

A B

ARB de 45°+60°+ m( AKB) = 180° = m( AKB) = 75°

Cevap C
8.
BDFE deltoit olup [BF] agiortaydir.
——lAFl =———IAB| = 8= x+2 = Xx=7cm dir.
IFC|IBC| ~ 4 x+5
Cevap E
9. AED= c?a D [
IDE| = |FB| = 4 8 ONE &
¥ 8
|AE] = |CF| =6
X
Oklit teoreminden, 6 N
v 9
|AE]2 = |DEL.|EB| : 4 d
= 62 = 4.(x+4)
=x=5cm
Cevap B

ESEN YAYINLAR! "W

10. D E c
AT
“
A
A 13 B8

m(AEB) = m(BEC) = m(ABE) ise
IAE| = |AB] = 13 cm, [AH] L [BE] ise
[BH| = [HE| = 5 cm, |AH| =12cm
A(ABCD) = 2.A(ABE)

=2, -—-—10;2 =120 cm? dir.

Cevap D

11. B={{x,y)eR?:(~x~y) €A} kiimesinin grafigi A ki-
mesinin grafiginin orijine gdre simetrigi olup C segene-
ginde dogru gizilmistir.

Cevap C

12. |FC|=4
|BC| = 8
m(C) = 60° ise

[BF] L [FC] dir.

O halde, EBF de
Pisagor teoreminden
X2 = 62+ (4/3)2 = x2= 36+ 48 = x = /84 = 221 cm

Cevap A

LYS ‘deneme sinavi 8

13. A
725, 72°

72°

[+ D

m(?\—é) =m(7\E) = m(€5)= 360° =72°

m(AFD) - m(AED)g— m(AB)
- 1272 56° i
14. |AD| = 2)AE|
a~-2=2(a-86)
a-2=2a-12

a =10 cm bulunur.

Cevap A

15.

A y+2 o vy c 2 B
@V2P=(y+2y=8=(y+2y=y=2cm
|AO| = [OB|=[OD| =2 +2=24/2 +x

=x=4-~24/2 cm dir.

Cevap E

ESEN YAYINLARI W

16.

[OD|=r=|AQ|=2r=>2+r=2r

=r=2cm
O halde, gemberin cevresi,
2ar =2m.2 = 4. cm dir.
Cevap C

17. [AC] kosegen D 2 c

IAC| = 2V2 cm

ICEj=r=2cm

O halde,

|AE| = 24/2 —2 cm
18.

[ACI? + |ABJ? = |BC|?

(r+32+122=(11+1)?2

=>r=2cm di

m(B) + m( 5) =90° oldugundan tarali béigenin alam,

|ABLIAC| _ ar® oo 125 .22

2 360° 2 360 S

=30~z cm? bulunur.
Cevap A




18.

2
A+B= 250

- T8 a0 2 dir.
= 360'60 = Bt Cm 2

20. 30°-60°-90°
{iggeni oldugundan,

|AH| = —"12‘-*- =12.cm

h 2

h+t6 3
3h=2h+12
h=12cm

Kesik koninin hacmi,

21,

J 1.0
Ve 3:n:.3.(6+h) 2'\:.2.h

1 A
3 1.9.18 > n.4.12

54z — 167t = 38m cm® tiir.

Cevap B

Cevap A

Cevap B

ESEN YAYINLARI Y\

<M

Av' .‘B
ALNA =62 = 222 _6/3 ~a-2/3
Kiptin hacmi, a®= (2v/3 )3 =8.3+3 =24/3 cm?

. Cevap E

23.
x+y=0 ve y=2x+6 denkleminin ortak ¢6ziiminden,
X+2X+6=0=>x=-2, y=2 olup A(-2, 2) di.
Anoktasl y=mx+ 2 dogrusu lizerinde oldugundan,
2=m(—-2) +2=>m=0 bulunur.
Cevap A
24. y
Cl-2a) 4 AR
20 ) X
a B(2-a)
A(ABC) = 20 br? = 'iQiéLA—m -20
= %ﬂ_ =20 ==a=>5
Cevap E

LYS deneme sinavi 8 |

25. mM-2Xx+(m+1)y+6=0
==]=>-3X+6=0=>x=2
M=2=>3y+6=0=>y=-2
Sabit nokta (2, —2) dir.
3x —~y + 4 =0 1n egimi 3 ise istenen dogrunun egimi

—% tir. O halde,

Y=Yo=ME~X)) =y +2= ——%(x*z)

=3y +6=-xX+2

=3y +x+4=0
Cevap A
26. y
X
4
B(0,~4)
m(OA) = 90° ve [AB] cap oldugundan,
|OB| = |OA| = 4 br
A(4,0) ve B(0,—4) ise M (%9, °—;—4> - M2, -2)
elde edilir.
Cevap A

27. 4x-2y +8=0 dogrusunun egimi
m=--% =2 olup dogrultman vekisrtinin egimi de
2 olmalidir.

T+ 2T= (1, 2) vektoriiniin egimi 2 olup dogrunun dog-
ruitman vektdridir.

Cevap B

W\ ESEN YAYINLARI

o 4

28.

2=(1,n)

120°

ol o -
(2.5 )=[alB]cos120°
1n+nt= \/1+n2.«/n2+1.(—-%)

1

2n = (1 2.(——-)

(1 +n?) >
n=-1-mM=n2+4n+1=0

A=42-411=12

n1'2 = ::;fiég%%{iz§‘== -2 211/35
Cevap A

29. a?=16=>a=4 ve b2=8 di.
Istenen kirisin uzunlugu elipsin parametresine esit olaca-

gindan,
2p% 28
2p= 2 =1 =4 bulunur.
Cevap C
dy—d ~1—
g0, do 9=l _ 18] 14,
vYa?+b2+c? /224(3)2462 7
Cevap B




Cevap @nahtars

MATEMATIK
1.A 11.C 21.B 31.D 41.A
2.A 12.A 22.D 32.A 42 E
3.D 13.A 23.B 33.B 43.A
4.E 14.B 24.C 34.C 44.A
5.B 15.E 25. B 35.C 45.B
6.D 16.C 26.C 36. E 46. A
7.D 17.C 27.E 37.D 47.B
8.A 18.B 28.C 38.C 48.B
9.E 19.C 29. B 39.D 49. A
10.E 20. E 30. A 40.E 50. D
GEOMETRI

1.C 1.C 21.B

2.D 12.A 22.E

3.B 13.A 23.A

4.B 14.B 24.E

5.E 15.E 25. A

6.D 16.C 26.A

7.C 17.D 27.B

8.E 18.A 28. A

9.B 19.B 29.C

10.D 20. A 30.B

12



MATEMATIK

Xy _ xty _oxy x+y
X _Xé_l y=x  x2-y?
y y?2 X y xy?
2
A
v v) 22
_ xy2 3 Xy2 _2Xy2
y=X X-y Yy—X
Cevap E

1
X@+21-1) 3 5 3

B e 28 =

2X(1+29 4% 142% &

=>4X.g- S3.(1+2%) = K =22¢—2=0

2%=1 alinirsa #~2t~2=0, A=b?-4ac
=4-41(-2) =12

_=bFE/R _2%/12 _, .3

be= o = 2
2% =10 oldufundan, 2%=1+ 3 tir.
Cevap C

Yo+/3 =8/(2+/3)2
82437473
8/7+4/3 olacagindan
Y2173 S/7-4/3 =%/7+473 VT1-473
= m =1 bulunur.

Cevap E

it

= 2a=b+4
= 2a—b=4tir

4a2 +bP~4ab-2a+b+2=(2a—-b)?-(2a~-b)+2
=42 —44+2
=16 -2
=14 bulunur.
Cevap A

i 2 bir kékse denklemi saglar.
22-m2-6=0=>m=-1
Re-mx—6=0=x2+x-6=0=>X+3)(x—-2)=0
=X, =—3, X, =2 olup difer kok -3 tr.

Cevap E

ESEN YAYINLARI "W

6. XX<0=

TMF2 e m+2<0=2<m ..l

—(m-3)
1

lvellden 2 <m<3 bulunur.

XXy > 0 => >0=-m+3>0=3>m ..l

Cevap A

7. O0=x2~—(m-2)x+1 denkleminde A=0 ise

(~m+22-411=0=>m?2~4m+4~4=0
=mm-4)=0
=m=0, Mm=4

Mm=4=fx)=x2-2x+1=(x-1)?, T(1,0) olup

x eksenine sagda tegettir. O halde, f(x) in x =2 dogru-

suna gére simetriginin tepe noktasi T, = (3, 0) olup,

f(x) = (x—3)2=x2—6x+9 dur.

Cevap C

8. P@-1)=4=>P()=4

QE+1)=5=Q(8)=5
2x.P(x) + x2.Q(x + 2) nin x—1 ile béiimiinden kalan
21.P(1)+12.Q(1 +2)=24+15

=13 bulunur.
Cevap C
9. (2A1)=-2-1=-8
(2A1)AE=(-3)A5=-3+5=2 di.
Cevap C
4 ___4X+1 _
10. (ngf)(X)~ ax—1" f(x) =4x+ 1
—1 _ 4x+1 -y
glédx+1) = a1’ (4x —=x~1)
TV _Xx=1+1 1) o X
gix =1+ 1) = Ty =g = A

O halde, g(x) = ;thq , gi):R~={1} - R—{2}

a=1, b=2=a+b=3 tir
Cevap D

1. logg (‘-3;—5.25“3) =12 - 3% = logg(57.5%+6) = 12 - 3x

=> 109572 = 12 - 3x
=2X +2 =12 — 3X
=X =2

= C.K={2} olur.
Cevap E

LYS ﬂenem@ Siﬁdmi@” |

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

log,[log,(inx)] = 0 => log,(inx) = 20

=> log,(inx) = 1

= Inx = 3! = x = €3 bulunur.

Cevap D
P(x) = x* FPex+1 ise
PA+i=(1+¥+(1+P+1+ist
=202+ 2(1+i)+1+i+1
=4+ 21 ~2+1+i+1=-4+3i
Cevap A
y
cis115°
X
cis115° — cis25°% = |AB| = Y12+12 = ¥2 dir.
Cevap D
Grup 2 kiz, 1 erkek veya 3 kizdan olugabilir. O halde,
(5).<4)+<5) =104 +10=50
2/\1/ \8
farkli sekilde grup olusturulabilir.
Cevap D
Erkek | Bayan
Gozlikla 10 5
Goziiksiz |10 5

Erkek veya gozlikii 10 + 10 + 5 =25 kigi olup istenen

25_5
olasilik, 30°"6 dir.
Cevap E
5 4
Y (k+kIH= > (k+k¥)+5+58
=—b =—
=0+ 5+ 125 = 130 bulunur.
Cevap E
{fog)(3) = 1(g(3))
3
= f( 11 k)
K=1
= (3
6
=f6) = > k=%z =21
k=1 Cevap A

. Xty Xy
sinx +siny _ 23|nT.cosT

cosx+cosy o Xty o X—y
2 2

Sinz(_j:..y_
= 2 -—=’tanx+y =tan—-5n
X+y 2 6
COS—-Q—

/3

3

Cevap B

20. Verileri kiiglikten bliyige dogur siralayahm.
1,1,1,2,22,2,3,3,3,3,3,4,4,5
I. Notlarin aritmetik ortalamasi

1+1+1+2+2+2+2+3+3+3+3+3+4+4+5 39
15 15

=2,6
Il. Sinavin modu 3 tir. (5 kez tekrarlanmistir.)
ll. Sinavin araligt 5—1 =4 tiir.
Ohalde 1| ve Il dogrudur.

GCevap D

21. arctan (XT~1) =30°= X=1 _tan30°

ESEN YAYINLARI

U
bad
|
1
)

Cevap D

22. Agacin boyu 3x olsun.
Bu durumda kinlan parga 2x

3x.-‘;‘}1 = 2X Ve >

kiriimayan parga x olur.
Kinlan parganin yer diizlemiyle yaptigi agi o ise

. x _1 _ape A
sma—ZX—2=>u_30 dir.

Cevap B
23.
1
12 €0s52° = X
) o
X
tan322° = ~tan38°
= —cot52° = ——=— dir.
V1-%

Cevap C

i
i




f

LYS den@ﬁm stpave ©

o4, 2,5in20° - 2.2.8in10°%.c0s10°
4.5in15°—4.sin5 4.2.sin150"5°.cos15°+5°
2 2
_ sin10%c0s10° _ sin1Q°
2.sin5°.cos10° 2.sin5°
_ 2.8in5°c085° _ o
T 2.sin5° cosS
Cevap B
Sk _ 3 3 & (1)“
25 = == -
kz=1 2k+1 kz=1 22k gk 2 ;?:‘:1 6
=31,y (1
=3 (6+(6)2+<6)3+ ...... )
=31 _1
26 ,_1
1 6
316_3
=285 10 W
Cevap B
2. a,=3 ver= —‘;1 oldugundan
S, = —r-'-(a +a)= 8= 8 (a, + &)
n- 2 1 n 8 2" 1 8
=4.(a, +a,+7r)
=4.(2a, + 7r)
- 3
= 4.(2.3+7.2)
_4 33
= 4. 5
=66 bulunur.
Cevap D
27. Mm-2n-15<0=(n-5)(n+3)<0
n ‘ -3 5
a, + <{> = + +
(a,) dizi oldugundan n& N olmakldir.
O halde a,, a,, a5, a, terimléri negatiftir.
Cevap B

8

x+1)=2x=1, A={1,0,1}
f(~1) = 2(-2) —1=-5
(
(

—t

0)=2(-1)—-1=-3
(1) =2.0~1=-1 olup {(A) = {-5, -3, -1} dir.
Cevap C

2N ESEN YAYINLARI

29, y
y=H{x®)

_1+2 1:»2 X+1=y=fx)=2x+2

y = f(x2) = 2x2 + 2 paraboliin{in tepe noktas: T(0, 2) olup
gorintl kiimesi (2, «) dur.

Cevap B
3. y2i=y—-1=x-1=y=x
y<i=-y+l=x~1=x+y=2
y
1
1 2\ X
Cevap D

31. Limitin sonucu bir reel sayi ve x =1 igin payda 0 oldu-
guna gore, x =1 payin da kdkidir. O halde,
x=1=124+31+c=0=>c=~4 tir

Cevap E
32, im0 _ i ~ZC9STX ) Hospital)
1 oosZx X1 _ZginZx
2 2 2
R :r::cosz:tx - :\:.(;1) =2 di
‘—ESIHEX -"5.1
Cevap E
33, x= 1+4+7+4 =4
4
2o (1= 924 (G- 924 (7= 22+ (4 - 4)2

31
= 9“"—0—;&—0— =6 oldugunda, s =+6 bulunur.

Cevap B

LYS deneme sinavi ©

36.

37.

d dogrusunun egimi m, = tan60° = V3 = f'(4)
4-0 _ 2

t dogrusunun egimi m, = o) 3 g'(4)
2 243 .
(log(4) = Flat@) o'@) = 1. 2= /5.2 = 223 e
Cevap C

(X)) =x3 + 6X2 — 1 = f'(x) =3x2+12x, f'(x) =6x+ 12
Bx+12=0=>x=-2, {(-2) = (-2)8 +6(-2)2—1=15
Déniim noktasi (~2, 15) olup bu noktadan ¢izilen tegetin

edimi (-2) = 3(-2)2 + 12(-2) = —12 olup tegetin
denklemi, y— 15 =—12(x + 2) => y = ~12x ~ 9 bulunur.
Cevap A
n-1
()= 2 XK =1 +x+x2+ ..+ x™
k=0
FX)=0+1+2x+3x%+ ...+ (n—1).x"2
f(1)=15=>14+24+3+...+(n—-1)=15
(n=1).n =15=n=6
2
f(X)=1+X+X+ ... +x™ | (n=6)
() =1+x+xX2+x3+ x4+ %5
f1)=1+1+12+ 13+ 14+ 15=6 bulunur.
Cevap C

Paydanin kékil x = 3 tlir ve fonksiyonun limiti 2

2X+¢
x—-3

olmalidir. O halde, y = olabilir.

(0, ~2) den gectiginden,

20+¢c

D = 2

=Cc==06 dir.

-3
2x+ 6

Yani, y = <=3 olabilir.

Cevap A

(5x) = x2.g(8x — 6) ise
#(5x).5 = 2x.g(8x ~ 6) + X2.g'(8x~6).8, (x=1 ise)
(5).5 = 2.g(2) + 1.9'(2).8
85=2g(2) +6.8=g(2)=—4
f(5x) = x2.g(8x—6), (x=1 Ise)
#(5) = 12.g(8.1 — B) = #(5) = g(2) = 4 tdr.
Cevap C

ESEN YAYINLARI W

4.

xl -1 4 7

R

NSNS

f(5) <0 ve f(2)>0=f(5).f'(2) <0 dir.
O halde D secenegi yanhstir.

Cevap D

a? a2
X=a=2ay=a3=>y= S &g noktasindan

2
gecen teget, y — % = -% (x—a) dr.

y

7 Alan =
N

=a3 tiir.

2a.a?
2

(2a,0)

Cevap A

y=x+5
5 / y=x+C

-5 A(a,v/B.v3)

y=vB.VX

)
Ala, V6 ./a) = A(—g-, @.@):A(ﬁ 3)

Her iki tarafin tiirevi alinirsa,
X2H(x) = 3% + 2x = f(x) =

olarak bulunur.
Cevap A



LYS deneme sinavi 9

g e

= z
2 2
43. f cos®x. sin2xdx = f cos®x.2. sinx. cos xdx
z x
4 4
bl
2 0
COSX = U => =2 f cos*x.sinxdx = 2 fu“(—du)
. b 1
sinxdx = du 3 =
1
/2

- g.(_1-)2_0 _2.1 _ V2
5\/2 5 442 20
Cevap C
3 1 3
44. ff(x)dx:f(2x~1)dx+fx2dx
¢} 0 1
. -
e ol ¢ X
= (X x)!0+ 3,
33 3
— 42 .4 _(0° — -
= 12-1-(02~0)+ T
1 _26 .
=1—1—0+9—§-9—3-— 3 tir.
Cevap E
45, fe‘/;"“‘/’?dx = fe‘/;.e""‘/;dx

/&1 : 1
= [e/X—dx, VX =U= ——dx =du
f % 2/%

= f e.2.du

=2.e”+c=2.e/§ +C
Cevap E

8 X oY =2
46. d dogrusu __24»1 1=y 2+1

X=d=y= % +1=3=»f(4)=3vete§etine§imi-;—

oldugundan f(4) = % dir.

X=Uu=dx=du, f'Xidx=dv=Ff(x)=v
4

f4 xF (x)dx =(x.f' ()~ [ (x)dx)
0 0
= (x.F(x) — () ]g

- 4@ - 1) - QIO - 1O)
=41 -8+10)=2-3+2-1 dr.

Cevap A

— N\, ESEN YAYINLAR!

47. x=0=>0=sint=1t=0

X=1l=>1=sint=1t=

nla

X = sint = dx = costdt

7

1
f«/1-x2dx=f~/1—sin2t.cosdt
0

0

[SIE]

ola

©
ropu

48. y
xe=y?
1 a *
3 3
V= rcf[f(x)]zdx=nf xdx
i i
218 2 42
= X0 = 1_1_): 3
= 32 1—n<2 5 4abr
49,
=2 - 4x
20
10
* 2
2
f(x) = 2 — dx = F1(x) = X_’f
gy 1=2_1 o
= { (1)-——_4 " tur.

X+2 x+3

50. detA= % x+1

={X+2){x+1)—x{x+3)
=x2 4 X+ 2X+2-X2~3x =2 dir

cost.costdt = f cos?tdt
é

Cevap B
|
H
‘1
4
Cevap E
|
i
Cevap E R
Cevap C

GEOMETRI

6

. |EA] lcAl 1
1. CE] aciorta; A LA
[CE] agrortay ise \e1=16p] = 2 = oD

|CD| =12 cm = |BC| = 12~8 =4 cm dir.

ABC de iDB| _|AB| _ 8 _|AB|

- = =
[DC| |AC] 12 6
=>|AB| =4 cm dir.

Cevap C

2. KBC lggeninde
L noktast agirlik
merkezidir.

ABC Uggeninde
ise K noktast
agirhk merkezidir.
IKLl _2x _2
|AD| 9x 9

olur.

3. Eskenar Uc¢gen, kare, ditzglin besgen ve diizgiin altige-
nin simetri eksenleri sayilar sirastyla 3, 4, 5, 6 dir.

Cevap C

ESEN YAYINLARI W

11,1 1.1 1
4 x5 T XT3 5
1_5-4 -
=> " 20 => X =20 cm
Cevap B
[DE] orta taban A
oldugundan,
IBC| = 2|DE|
=212 b E
=24 cm
G agirhik merkezi
ve [GF]// [EC] ise
[BG| _ |BF| 8 F c
IBEl |BC] 24
2n _ |BF]| _ "
an= o4 => |BF| = 16 cm dir.
Cevap C
BC ~ 12 _8_ Y.
ABC ~ ADB = - 8 =%~ 12
12 _ Y _ B
v+18 12 =yy+18) =144 =y =6cm
8_Y ,8_6 - i
x"12 7 X" 12 =X =16 cm dir.
Cevap E




i

LYS deneme sinavi ©

7.  Sekizgenin i¢ agilari toplami (8 — 2).180° = 1080° ise
diizgiin gokgenin ic agilari toplami
1620° — 1080° = 540° = (n — 2).180° = 540° ise
n=>5 fir. Yani, diizgiin cokgen 5 kenarli olup bir dig

acisinin dlglsl §§591 = 72° dir.
Cevap E

ABC ~DAB = miDA| “IABl

= |ABJ2 = |DA}.|BC]|
= |AB]2 = 36 = |AB| = 6 cm dir.
Cevap B

9. [EH] L [AD]
|AH] = |HD| = 3 cm
|EH| = 4 cm ise

atgc
2

a+c=8cm

=4 cm

(a+c)h_86 - 24 om?

A(ABCD) = = >

W& ESEN YAYINLARI

10. D [

x+10

A 8 T

|DE]2 = |EF|.|ET] = X2 = (x — 4)(2x + 6)
= X2 = 2x2 4+ 6X — 8X — 24

= X2 - 2x =24 =0

=Xx=6cm
DT =x+x-4+x+10=3x+6=36+6=24cm
Cevap C
11.  ABE de Okiit teoreminden;
|ABJ2 = |BF].|BE| = |ABR = 4.6
=> A(ABCD) = 24 cm? dir.
Cevap B
12.
m(BCE) + m(BCD) + m(DCF) = 180° =
60° + m(BCD) + 40° = 180° = m(BCD) = 80°
Cevap D

LYS deneme sinavi ©

13.

14.

15.

[CH] L [AB] ise
|CH| = 2|EF]
= 24=8cm

A(BDC) = =24 cm? dir.

[BDLICH| _6.8
2

2

|AB| = |AC| = |AD| = m( ABC) = m( ACB) = 70°
m(ABD) = m( ADB) = 55° dir.
ABD de 40° + c + 55° + 55° = 180° = & = 30° dir.

Cevap D
JABJ? = |AC|.|AE| ve |BAJ]Z=|BCL|BD| ise
|AC|.|AE} = |BC|.|BD] => 4.10 = 3.(3 + X)
=40 =9 + 3x
= X= %1 cm dir.
Cevap D

ESEN YAYINLARI W

16.

|ED|.|EF| = |EB|.|JEC| = x.3x = 3.4
=X =2 Cm
|AB] = 4x = 4.2 = 8 cm olur.
Cevap E

17. ADC lcgeni
30° - 60° - 90° l¢genidir.
|AC| =6 cm ise
|AD| =3 cm ve
IDC| = 3v/3 cm dir.

A(DEC) = %IDCI.[CEI.sin30°
=1 1.8/8 24
= 2.3«/5.2.2- 5 cm? dir.
Cevap A

18. o] T r C
r r
T r
A T r B

8r+ %.4:16+4n=»r=2cm dir.

Tarali bolgenin alani,
' ) ar? 722
A(ABCD) - 4. 360 90 =2r2r—4, 360

.4
=4.4—4, 1

=16 — 4 cm? dir.

90

Cevap E




LYS deneme sinavi ©

18.

Taral bélgelerin alanian toplami,
A+B=|AD].|AH| = 4.2 = 8 cm? dir.

Cevap B
20. R8 te, verilen ifadelerden yalniz IV. dogrudur. 1, 1l ve il
ifadeler ise yanhstir.
' Cevap E
21. T
L
6 G
A B
|AB | = 271 = %%.120:%:» r=2cm di.
Cevap B

W ESEN YAYINLARI

IDC| _1TD| 2_h 8
Tl o e b e BR e =b [ = —
[AB] |TAl ~ 5 h+4 3
Ve m5%.(h+4) =22h
N 3 3
EH Fi4 8 .
= —=(21. ==21.=+ = 3 tiir.
3(21 h+100) 3(.21 3 100) 527 cm? tdr.
Cevap E
23. A(8.8) Clab) B(-2,4)
¢ on + 3n {
S~
5n 10 azalirsa
2n ?
?7=4azalir=>a=8-4=4
5n 4 azalirsa
2n ?
8 8_32
Do = - = ===
?=3 azalir=b=8 5=5
O halde, 0(4, 152-) i,
Cevap B

24. A(2n,-3n) noktasinin x +y =0 dogrusuna gbre simet-
rigi B(3n, —2n) dir. Bu nokta x -3y + 9 =0 dogrusunun
{izerinde ise,
3n—-3(-2n)+9=0=3n+6n+9=0

=n=-1 dir
Cevap A

LYS deneme sinavi ©

25. [AB] nin orta noktast C ise

t+2+t-2 2t~1+t+3)= ( 3t+2)
C( 2 ’ 2 ct 2

X=1

=3t+2}=‘Y= 2x12
y="3

2y=3x+2=3x—-2y+2=0

Cevap D

26. Cemberin x eksenini kestigi noktalari bulmak igin
y =0 alalim.

(X=22+(0~-8)2=25= (x—2)2=16
= |x-2=4

X-2|=4=x-2=4 v x-2=-4
=x=6 Vv x=-2 olup
gemberin x eksenini kestigi noktalar A(-2, 0) ve
B(6, 0) olur. |AB|=8br dir.
Cevap D

27. AB=(3-a,1-2)=(3—a,~1)

(AB, C)=d=(3-a).(-2)+ (~1).6 =4
=2a-12=4=>2a=16=a=28 dir.
Cevap E

k. ESEN YAYINLARI

28. V=xA+ y.E
V=x(1,2) +v.3,6)
V=x(1,2) +3y(1, 2
V=(x+3y).(1,2), x+3yER
X+ 3y yerine sirasiyla -1, 2, 3, 4 yazarak A, C, D, E
seceneklerindeki vektérler bulunur.
Dolayist ile (2, 3) vektor( A ve B nin dogrusal kombi-
nasyonu degildir.
Cevap B

29, xpx~—2y.y =2 denkleminde
Xg=2 ve y, =1 yazarsak tegetin denklemini buluruz.
XX =2y =2 =>2X—2y =2
= X-—y=1 bulunur.
Cevap A

30. AB =(2-1,1-2,44+3)=(1,—1,7) olup aradigimiz dog-
runun dogrultmamdir. Dogru A(1, 2, —3) nokiasindan
gectiginden denklemi,

Xx—1_Y¥Y-2 2z+3
T =3 =77 bulunur.

Cevap E
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Cevap @nahtarr

MATEMATIK
1. E 1. E 21.D 31.E 41.B
2.C 12.D 22.B 32.E 42.A
3.E 13.A 23.C 33.B 43.C
4.A 14.D 24.B 34.C 44.E
5 E 15.D 25.B 35.A 45.E
6.A 16.E 26.D 36.C 46. A
7.C 17.E 27.B 37.A 47.B
8.C 18.A 28.C 38.C 48.E
9.C 19.B 29.B 39.D 49.E
10.D 20.D 30.D 40. A 50.C
GEOMETRI

1.C 11. B 21.B

2.A 12.D 22.E

3.C 13.C 23.B

4.B 14.D 24. A

5.C 156.D 25.D

6.E 16.E 26.D

7.E 17.A 27.E

8.B 18.E 28.B

9.A 19.B 29. A

10.C 20.E 30.E

12




MATEMATIK

1 1 1

] (55—1)(5§+1)_ 54 —1
: 1 T 1
52~ 1 (54—1)(54+1)
U R BN
T X+1+1 x+2
54+1
Coevap A
Br—1)2 _ +t-22+1
8+ 1 (3% +18
4 __ 42
- 1241 1 dir.
B+t -2+ 1) 2+1
Cevap E

3. a=%7% = a3=%/28=/2

a1 1 _J/2+1_
@ = = =g Y2

Cevap C

4. m=z3, (m-3)x2-2mx+5+2m =0 denkleminin
kokleri zit isaretli ise,

c 5+2m
X1.X2<0=>—a-<0=>';l-_—3—<0
5
X -5 3
I 2 — -g<m<3 bulunur.
SE| 1o |
Cevap C
8. Xx-y=t olsun.
2x—-2y+2 X-y
=3
Xy X—-y~1
2t+2 t
R
2.t
2+t+t 1--3
2 t 2t—2+1°
L= =1
T T T e
= 24-2+P=1-t
= 3t=2
= = bulunur.
=t 3 Cevap B

M. ESEN YAYINLARI

10.

1.

x2+kx+p=0=>x1+xaz—k, Xy Xy =P
X+ X
2
JX Xy =3 =X X, =8=>p=9
K+p=—4+9=5 tr

2

=2=X+X=4d=>K=4d=>k==4

Cevap C

VXxER igin ax*+2(a+2)x+a<0 ise

a<0 ve A<0 olmahdir.

A<O=4(a+2P~-4aa<0
=(a+22-a%<0

=a2t+da+4—a2<0=>a<~1

a<0 ve a<—1=a€ (~»,~1) dir

Cevap D

PX,y)=xy+x-y
PO+, 1) =(1+(1-D+1+i-(1-1)
=12t ai-14+i
=1+1+1+i-1+i=2+2i dir.
Cevap B

P(x) = (X2 + 4x + 3).B(x) + 3x + 5 ise
P(=1) = ((~1)2 + 4(-1) + 3).B(-1) + 3.(-1) + §
=0.B(-1)~-3+5=2 dir
Cevap A

333' = 4‘ (mod 7)
3332 = 2 (mod 7)
3333 =1 (mod 7)
33322 = 1 (mod 7)

2221 = 5 (mod 7)
2222 = 4 (mod 7)
22238 = —1 (mod 7)
222333 = 1 (mod 7)
222338 = 6 (mod 7)

222333 4 333222 = 6 + 1 (mod 7)
222333 1. 33322 = 0 (mod 7) = x = 0 dir.
Cevap A

x2—2x + m+ 2 =0 denkleminin reel kéki olmamalidir.
A<O= (2P -41{m+2)<0=>4-4m-8<0
=>4 <dm=-1<m=>mEeE (-1, )
Cevap A

X+Yy

.In6 =
né )

(In2 + In3) = dir.

P |

Cevap C

i3 480+ (i3 4+ i8n+2) _ Byl

13. jsn—-2 jdn-2

in ‘i4"— 2

i (=1)
—— =j-+1

Cevap B

14. z + w = cos75° + isin75° + cos15° + i.sin15°
= €0875° + cos15° + i.(sin75° + sin15°)

75°+15° 75°-15°

=2.
cos 5 5

cos 18 = 15

= 200545°.c0830° + i.2.5in45°.c0s30°

= 2¢0s30°.(c0s45° + i.sin45°)

3
5

oldugundan arg(z + w) = 45° dir.

+i.2.sin 75° ; 152

=2, (cos45° + i.sind5%) = V3 .cis45°

Cevap B

15. Kesigtikleri nokta sayisinin en fazla olmasi igin herhangi
iki dogrunun paralel olmadigini distinmeliyiz. Paralel ol-
mayan iki dogru bir noktada kesigtiginden, 8 dogru

noktada kesisebilir.
Cevap A

16. 5+ 4 =9 bilyeden 2 bilye,
9\ _ g : g
(2) e 36 farkli sekilde secilebilir.

Yani, s(E) =36 dir.
Bilyler farkli renkte olacaksa, biri kirmizi, biri beyaz olma-

lidir.
s(A) = (?)(:) =54 =20 di.
O halde, P(A)= S8 20 5 by
s(E) 36 9
Cevap D
50
17, Y (“1)*k=—1+2-3+4—....-49+50
k=1 B 1
=1+1+ ... +1, (25tane)
=1.25
=25 bulunur.
Cevap D

ESEN YAYINLARI W

4
18. x=1ise > k =ai?+bi+c
: k=1
45 _
2.--a+b+c:
10 =a +b + ¢ bulunur.
Cevap C
c e R
19. sin80° = )
h = 4.sin80°

h = 4.cos10° dir.

HHH

Cevap D

20. 8, X,9,?,10,10,10

Medyan

X in alabilecegi en bliylik tam say! degeri 9 dur.

Cevap B

21. 1+ 2sinX = c0s2X = 1 + 28inx = 1 — 2sin?x
=> 8in2x + sinx = 0 => sinx(sinx + 1) = 0
sinx=0=Xx=0, X=m, X=21

sinX =—~1 => X = %TE olup 4 farkh kéki vardir.,

Cevap C
22,
m(D)=180°~a ise m(A)=a di.
AEB iggeninde
tana = |EBI
|EA]
L
3k 3 7 |
CevapD
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3 arcs}in-‘1 = o => siNa = 4
’ 5 B

cos (2 arcsin%) = cos2a = 1 — 2sinfa

A
=1-2 (E) T 25
Cevap A
% sin6x , cos6x =_1_
' sin2x cos2x 2
sin 6x. cos 2x + cos 6x. sin 2X = 1
sin2X. cos2x 2

sin(x+2x) 1
=73 T2
—sin4
3 in4x
=> 4.5in8x = sindx
= 4.,2.5in4x.cos4x = sin4x

_1 2oy 4 o L 20y . 9
COS4X = 3 = 2c0s8*2x — 1 = 3 => COS“2X = 16

Cevap C
25. ag—ag=r=r=2 dr
a,=a,+(n-1r=>a,=6+n-1.2
=a =2n+4 tir
O halde, a,,=2.10 + 4 =24 bulunur.
Cevap C
26, 1<x<é4= % <1 dir.
& 14xk_ & (1 x")
= v e
k§1 4k k§1 4 4
o0 1 k =) Lk
k§1(4> +k§=:1(4)
11 x 1
Y1 Ta T x
4 4
- 14.x_ 4
=437 T
_1,.X
=377-x
_ A-x+3x
T 3{4-x
_ 2x+4
T 12-3x
Cevap E

M. ESEN YAYINLARI

27.

28.

29,

30.

31.

Tg=50+10.2z,=50+10.1=60
Tg=50+10.253=50+10.2=70 bulunur.

Cevap A
Do\t 11 (1P
-
<x2 x* ¥ ¥ x2 \x?
ft)=t+@=>fx—1)=x—1+(x=1)2
=X—1+X—-2Xx+1
= x2— X bulunur.
Cevap C
y
/y=f(x)
3 0 _74 X
x -3 2 4 5
i(x) . { N - % v | s
x2-7%+10 + + - +

f(x)
X2 —-7x+10
toplami, -3 +4 =1 dir.

<0=>x€{-3} U4, 5) olup tam sayilarin

Cevap A

y=f(x)

()| =3=>fx)=3 v {{x)=-3
f(x) = 3 = x yerine 4 farkli deder gelir.
f(x) = ~3 => x = —4 tiir. O halde, ¢bzlim kiimesi
5 elemanhdir.
Cevap B

fim f(x)= lim (ax+b)=a+b
x—~1% x--1%

lim f(x)= lim (x®+a)=1+a
x—1" X—17

x=1delimitvarsa a+b=1+a=>b=1 dir.
Cevap D

LYS deneme sinavi 10

12 2 2
3. im0 l 1(5‘”2") - 1(2) _14_4
x-0 3x x-0 3 X 3\1 21 3
Cevap B
2
£-1
352 —x %.xs -1
33. - = {L’Hospital)
x—1 SnX x—1 T.COSTX
2 1
! 1= "3 _1
. COST -1 3n
Cevap B
34, F(x,y)=exy +x.e¥=0 ise
dy __Fx__¢&y+ie ise
dx  Fy  eX.1+xe¥
dy| __eP0+1e®_  0+11 _ 4 4
dxipo e%1+0e® 11+0 :
Cevap E
1
35. f(x) =In (x) = L2
(x) (arctanx) = f'(x) p—
. 1
' 1+3 4 3
=>f \/§ R el L~ S
v3) arctany/3 & 47
3
Cevap A

36. f(2)=4 ve f(2) =2 olmak lizere,
. 2 _
X) = f();+1) - g'(x) = f(x+1)(x :1) 22x.1‘(x+1)
X=+1 (x=+1)
, f(2).2~2.4(2
—~ g(1) - LB2-21@)
2
22—-2.4 .
= 7 =1 dir.
Cevap A
37. yexPae2x+2

A(a, a%+2a+2)

y=2X+2=m ., =2a+2=1=a= —

1
2

teget
O halde, A nin koordinatlari toplami,

2
a+al+2a+2=a2+3a+2= (~—;—> +3(-1)+2

30
2+2

Ny
Njw

ESEN YAYINLARI W

38. f(x) =x3—~6ax? + 10x + 2

f(x) = 3x2 - 12ax + 10
f'(X) =6x—12a=0=>X=2a
f(2a) = -2 = 3(2a)? - 12a.2a + 10 = 2
=> 128% ~ 2482 = —12
=a’=1=>a=1 bulunur. *
Cevap A

2x+1
2x —1

, X23

) = {x2+x—3 . x=20 x=3
X<

X—-x+8 ,x<3 gf(x)={
f(1)+7(4)=21-1+24+1=2-14+8+1=10 dur.

Cevap E

40. y=xF+mx+nx+1=y =3x24+2mx+n
=y = 6X + 2m
= 6.(-1)+2m=0=m=3
Yy =3x2+6x+n ve x=-1 deki tedetin egimi -1 ise
3(-1P+6(-1)+n=-1=3~6+n==1=n=2 dir
Cevap B

41. B ncktasinin apsisi x olup ordinati,
X+y2=16=>y= vi6—~x2 dir
[OA] = x, |AB| = ¥16—x? ise {iggenin alan:

72
AlX) = XV16-x2 dir.
J16—%2 -
Ax) = 1.416-%% X, 2%
2 2 2/16-x2
0o Y16=x2 __ x2
2 2/16-x2
x2 16—x°
= =>2X2=2.16"‘X2
2/16-x2 2 ( )

= X2 = 16 — x2
= X2 =8=>x=2/2 dir

Cevap D
42, fe“z“"a"dx = fe"z.e‘“zxdx = fex2.2x.dx
%2 = t = 2xdx = dt = [etat
=el+ ¢
=et® ¢ ¢ dir
Cevap A
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IDEh 2eRr At

Vsin?x + cos2x + 2sinx. cosx dx

(=]
‘\‘miu

Fud

3
f 1+ sin2xdx =
0

=
3
f (sinx+cosx) 2dx

=
3 z
= f(sinx+cosx)dx = (~—cosx+sinx)[é’3

T

=—cos% + 8in 5 + cos0 —sin0
1 43 1+4/3
_~E+ > +1-0= > dir.

Cevap A

+1=_Z.=>f(3)=—g ve f(0) =5 tir

oo

t X:3©y=

3 3
f?i- x = In|f()|| = nlf(3)] - InIf(0)]

0
5

=2 —1
!n2 ns

=In5—~In2 —ind = -In2 dir.
Cevap B

. Inx=u=> %dx:du, dx=dv=sXx=Vv

e2

o2

éf Inxdx = (u.v——fv.du)

e

(x.Inx =x) I:Z

1\
= {Inx.x— x.—dx) =
(e fx50x)|
=e2.lne2-e2~(e.lne—e)

=g22-e?~(e1~e)=2e2—-e?=¢?
Cevap A

integralin degeri, tarali
bélgenin alanina esittir.
"AOB dcgeninin alanin-
dan 45° lik dilimin alani-
ni ¢cikarmaliyiz.

m 45°% \B "
}2

O halde

22 w.2?

k13
it 45 =2 — — 3
360 5 5 bulunur.

Cevap D

ESEN YAYINLARI "W

2
f (x?+2x)dx integralinin dederi bir sabit say: olup,
i

sabit sayinin tirevi de 0 dir.

Cevap A
48. Y
1)~
8
a x
0 bﬂ
a b a
[ fxydx = [ Hxdx+ [ f(dx
0 0 b
=8, + (-5, =8+ (-B) =2 dir.
Cevap E
49. detA= 11:” \-(1 +i)i= ) - )
=i+if+i—-=2i dir
Cevap D
1 0]t 0 10 10
2 . P =
80. A*= [3 1]'[3 1] [6 1] [2.3 1}
aa [1O][1O]_[10]_[1 0
6 1|3 1 9 1 331
1 0 10
15 o
A ’[153 1] [45 1}
Gevap C

|

BAD = EAD
m(B) =m(E) = 50°
O halde ABC

{icgeninde

B D c

M(BAC) + 50° + 30° = 180° = m(BAG) = 100° dir.

Cevap E
A
ax
D
ax X
2
B E c
"|AB| = 6x = 48 = x = 8 cm
|GC| = 2x = 2.8 = 16 cm dir.
Cevap C

[CH] L [AB]
|DC| = |AH| =
|HB| =3 cm
[CH| =4 cm ise
|BC| =5 cm dir.

ESEN YAYINLARI W

y
A
y—xX=4
B(0, 4)
y=2
R e o)
v - X
y =X
X = -2

O halde, x-—y =4 dogrusu simetri eksenini zerinde
bulundurmaz.

Cevap E

m(AOD ) = 150° ise
m(ABD ) = 150° dir.
m(AED ) = 360° — 150°

=210°
m(ABD) = 2—120— =105°

m(DBC) = 180° - 105°
=75° dir.

Tabanlan ayni
oldugundan alanlar
orani yiikseklikleri

oranidir. Yani,
[AK] = A(ADE)
IKH|  A(DEF)
-8 _1
12 2 B8

A4>DE ~ /ﬁ: ve benzerlik orani

ARG % = A(ABC) = 54 cm?

o0 = (3) =

Cevap D




7.

[CK] // [DA]

ise AKCD paralel-
kenardir.

CKB ikizkenar
iicgendir.

|AD] = |[KC{ = 7 cm dir.

|AF|? + |FC]? = |DFJ? + |FB?
|AF2 + (4/3)2 = 42 + 6% = |AF| =2 cm

O haidé, AEFK karesinin bir kenari +/2 cm olup alani,

(V2)2 =2 cm? dir.

[FDLIDC| _ 443

A(DFC) =

2

Cevap E

2'4 =8+/3 cm? dir.

Ceovap B

N ESEN YAYINLARI

_1aBl_6 _ -
IDO| = 2 ~ 3 =3cm, r=3cm
Tarali bolgenin alant,
r? _ 3 3.3
%.QO—A(DOC) = 3% .90 )
= 9?__2 cm? dir
Cevap D
1.
16+ 10
8+a= 5
8+a=13=a=5=x=2a=10br
Cevap D
12. D c
L7 ——
Vv
180°-20
X7
A B

m(ABC) + m(BCD) = 180°
= 60° + 180° - 20 + a + 10° = 180°
= q = 70°
m(D) = m(ABC) = x = 60° + 180° — 2at
= x = 60° + 180° — 140° = 100° dir.
Cevap B

LYY aeneme sinavi 19

13.
m(D) =m(0) = 40° = m(BD) = 40°
=m(C) = 20°
CDE de, o =20°+40° = 60° dir.
Cevap B
14.
B 6 c X D
|AB| = |BC| => A ve C nin dis acilan da esittir.
O halde, [AD] dis aciortaydir.
[DC| _|AC] x__ 4 ,
= =— =>X=12 cm dir
DBl |ABl ~ x+6 6
Cevap D
15.

Ayni yay! gordiiklerinden, m(B) =m(D) = « + 30°

EDC de a + a + 30° + 40° = 180° = a = 55° dir.
Cevap D

W ESEN YAYINLARI

16.

CMO dik iggeninde =12+ 12=r= /2 ¢m

Cevap B

17.

m(AD) =m(DC) =m(CB) = 182 _ g0e

m(CAB) = m(ABD) = m(DBC) = 30°, m(C) = 90°
ICE| = 6 cm = [EB| = 12 cm, |AE|=12cm
O halde, |AB| = 12/3 cm dir.

Cevap E
18.
[CH] L [FD] = |FH| = [HD| = 4 br
AFE = GHE = |HC|=3br
= |BF| =6 br
A(FBD) = LBF_[é'ﬁQ_' = % ~24 b2 dr.
Cevap D
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19.

20.

21.

|OH| =r
|oC| =R
ICH| = [HD| = x

[ABJ2 = |AC|.JAD| = 82 = 4.(4 + 2x)
=X =6 Cm
OCH de [CHP + [OHPR = [OCR = 32 + 12 = R?
=36 =R2~r2
Tarali daire halkasinin alani,
7R2 — 712 = (R?2 - 12) = 7.36 cm? dir.
Cevap B

'[TH] L [AB], [CH] L[AB]

IAC| = |BC| =2v2, (CAB ikizkenar dik iiggen)
|AH| = [HB| = |CH| = 2 cm

TBA eskenar iiggen ise |TH] = 2y/3 cm

TCH de, [TCP + [CHJ2 = [TH =

[TCP + 22 = (2y/3)2 = [TC| = 2v/2 cm

O halde, (T, ABC) piramidinin hacmi,

V= %A(ABC).[TC[

- _1_4_2_ = 8v2 3
=375 2/2 3 cm
Cevap A

Kirenin merkezi olan A
O noktast [AC] i
kdsegeninin orta
noktasidir.

IAC| =23 cm =

|AQ| = |OC| = V3 cm dir.
Kiirenin cap1 2 ¢ ise

yarigapt 1 cm dir.
O halde,
|AB] = |AO| - |BO| = ¥3 —1 cm bulunur.

Cevap C

W ESEN YAYINLARI

10

24,

|AA'} = 2r.2 = —32%3— 20 =212 = o = 60°

ABC de |AB|=6cm dir.

Cevap E
‘.";x(z—n
',~":0(o,0) yapxid
my.m,=~1=>p. _21__00 =1
= ‘—Tp =~1=>p=2 bulunur.
Cevap D

|OC| = |OA| = a ise B(-a, a) olup x + 2y = 3 denklemi-
ni saglar.

-a+2.a=3=>a=23 bulunur. O halde, C(-3, 0) ve
A(0, 3) oldugundan AC dogrusunun denklemi,

XY i =
_3+3 1T=>-X+y=3
=>y =X+ 3 bulunur.

Cevap C

LYS deneme sinavi 10

x eks. Y ==X
25. A(a,b) B(a, —b) C(b, —a)
C(-3,2)=>b=-3, a=-2
a+b=-3+(2)=-5 bulunur.
Cevap E

26. A(3, 1) noktasinin bilesenlerini

/X2 +y2+4x—~2y~4 ifadesinde yerine yazarsak
teget parcastnin uzunlugunu buluruz.

V32112143 -21-4 =416 =4 bulunur.

Cevap B
27.
ABC iggeninde cosiniis teoremine gére,
la+ DR =|a2+|bP-2]allb|.cos60°
[a+Db[2=32+42— 2.3.4%
|a+b[2=13=>|a + b] = Vi3 br dir
Cevap D

ESEN YAYINLARI "W
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28. AB = (2—(-1), 1-3)
- =(3,-2)
A 15= (3.8 =0
=3a+(-2).(-2) =0
=a=-— -% bulunur.
Cevap B

29. Kirenin yangapi rise
‘e [2+2(~1)-2.3+12|
J12+2%+(-2)2
_ 12-2-6+12]
/9

=2 br bulunur.

Cevap B

80. Ne(a,1,-2)

V=(1-2,4)

Dogrultman vektorii V= (1, ~2, 4) ve normal vektori

N=(a, 1,-2) dir
d/E=VLN
= <_V>,?\l)) =0
=1.a+(-2).1 +4.(-2)=0
=a-2-8=0

= a=10 dur.
Cevap [
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Cevap @nahtar:
MATEMATIK
1.A 1.A 21.C 31.D 41.D
2.E 12.C 22.D 32.B 42. A
3.C 13.B 23. A 33.B 43.A
4.0 14.B 24.C 34.E 44.B
5.8 15.A 25.C 35. A 45. A
6.C 16.D 26.E 36. A 46.D
7.D 17.D 27. A 37.D 47.A
8.B 18.C 28.C 38.A 48.E
9.A 19.D 29. A 39.E 49.D
10. A 20.B 30.B 40.B 50.C
GEOMETRI

1E 1.D 21.C

2.C 12.B 22, E

3.A 13.8 23.D

4.E 14.D 24.C

5.E 15.D 25.E

6.D 16.B 26.B

7.G 17.E 27.D

8.E 18.D 28.B

9.8 19.B 29.B

10.D 20.A 30.D




